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MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 

 

ACTA No. 141 

 

SESION ORDINARIA 

DIA JUEVES 04 DE MAYO DEL AÑO 2017 

En la Ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, reunidos en la Sala 

de Conferencias del Palacio Municipal, siendo las seis y diecisiete minutos de la 

mañana del día jueves cuatro de mayo del año dos mil diecisiete.- SESIÓN 

ORDINARIA, presidida por el Señor Alcalde Municipal, Armando 

Calidonio Alvarado.- Contando con la asistencia de la Señorita Vicealcaldesa 

Lilia Umaña y de los Regidores Municipales por su orden: Regidor Primero: 

Arq. José Guillermo Milla French; Regidor Segundo: Abg. José Antonio 

Rivera Matute; Regidor Cuarto: Dr. Juan Carlos Zúniga; Regidor Sexta: 

Elena Doris Sunseri Paz; Regidor Séptimo: Dr. José Jaar Mudenat; Regidor 

Octavo: Lic. Juan Leonel Canahuati Thuman; Regidor Noveno: Abg. Ítalo 

Godoy Mendieta; Regidor Décimo: Abg. Héctor Samuel Madrid Sabillón; 

Comisionado Municipal de Transparencia: Lic. Benito Wilfredo Zelaya 

Herrera; con la excusa presentada por el regidor licenciado Luis Cardona López 

y La Señora Secretaria Municipal, Abg. Doris Amalia Díaz Valladares, que 

da fe de lo actuado.- El Señor Alcalde Municipal, Armando Calidonio Alvarado 

procedió de la manera siguiente: 

 

Punto No. 01, Acta No. 141 (04/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muy buenos días a todas y a 

todos, hoy jueves cuatro de mayo del año dos mil diecisiete, estamos por iniciar 

la sesión ordinaria número 141, señora Secretaria.-La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Buenos 



~ 2 ~ 
 

días a todos, si señor Alcalde, tenemos quórum podemos comenzar la sesión.-  

 

Punto No. 02, Acta No. 141 (04/05/2017).-El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, damos por iniciada la 

sesión ordinaria número 141, hoy jueves cuatro de mayo del año 2017; se abre 

la sesión.- 

 

Punto No. 03, Acta No. 141 (04/05/2017).-El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Señora Secretaria.- La Señora 

Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: 

A continuación daré lectura a la agenda para la sesión ordinaria número 141: 

Comprobación de Quorum; Apertura de la Sesión; Lectura, Discusión y 

Aprobación de la Agenda; Lectura, Ratificación y firma de las Actas Nos. 139 y 

140; Transferencias; Modificación Punto de Acta Rendición de Cuentas Anual; 

Aceptación de Donación que hace Creative Associates International a esta 

Municipalidad; Ampliación Presupuestaria por donación recibida de Creative 

Associates International a esta Municipalidad; Aprobación Pliego de 

Condiciones de la Licitación Pública Nacional MSPS/GI-10/2017 

“Remodelación del Instituto Municipal de Educación Especial IMDEE 1era 

Etapa”; INFORMES: Informe mes de Enero y Febrero 2017 Auditoria Interna; 

DICTAMENES: Exp. 519-2582008 Iglesia de Dios Manantial de Vida Eterna, 

Solicitud de Donación Lote de Terreno (C. Tierras); Exp. 181-392013 

Inversiones el Carmen Nulidad de cobro indebido inmuebles (C. Economía y 

Finanzas); Cierre de Sesión.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión la agenda para la sesión ordinaria 

numero 141? ¿Suficientemente discutida? ¿Se aprueba? aprobada; señora 

Secretaria.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la agenda 

de la sesión ordinaria número 141.- La Corporación Municipal por 

unanimidad de votos ACUERDA: Aprobar la agenda a discutir en la 

Sesión Ordinaria número 141.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde 

Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y 

Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines. 
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Punto No. 04, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Lectura, Ratificación y firma de las Actas 

Nos. 139 y 140 las cuales serán pasadas para firma de la Corporación 

Municipal.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: ¿A discusión Ratificación de las Actas Nos. 139 y 140? Tiene 

la palabra el regidor abogado Ítalo Godoy Mendieta.- El Señor Regidor 

Municipal, Abogado ITALO GODOY MENDIETA: Gracias señor Alcalde, 

solo establecer que en las sesiones 139 y 140 no asistí, por tal razón no puedo 

ratificarlas.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Esta bien, se agrega el comentario del abogado Ítalo Godoy quien 

no participo en las actas 139 y 140, ¿Suficientemente discutidas las Actas 139 

y 140? ¿Se ratifican? Quedan ratificadas las Actas.- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Quedan 

ratificadas por unanimidad de votos las Actas 139 y 140 las cuales serán 

pasadas para firma de la honorable Corporación Municipal, con las 

observaciones realizadas por el regidor abogado Ítalo Godoy.- La Corporación 

Municipal por unanimidad de votos ACUERDA: PRIMERO: Ratificar 

en todas sus partes el Acta No. 139 de la Sesión Ordinaria celebrada por 

la Honorable Corporación Municipal en fecha de fecha 20 de abril del 

2017, con la observación realizada por el regidor abogado Ítalo Godoy; 

SEGUNDO: Ratificar en todas sus partes el Acta No. 140 de la Sesión 

Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporación en fecha de 

fecha 20 de abril del 2017, con la observación realizada por el regidor 

abogado Ítalo Godoy.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde 

Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y 

Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 05, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Transferencias.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: MOCIÓN.- 

Exposición de Motivos: Considerando: Que es responsabilidad de la 

Corporación Municipal aprobar en cualquier tiempo las modificaciones 
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del presupuesto aprobado a solicitud del Señor Alcalde Municipal.-

Considerando: Que para aprobar tales modificaciones debe seguirse el 

procedimiento para la aprobación del presupuesto.- Por Tanto: En mi 

condición de Alcalde Municipal, con el debido respeto presento a este 

Pleno Corporativo formal Moción para que Se Autorice a la Gerencia 

Financiera realizar la siguiente transferencia en el Presupuesto del año 

2017 solicitada por las siguientes Gerencias: 

1. Unidad de Supervisión de Concesiones: 

L. 9,000.00 del Objeto de Gastos No. 225 (Alquiler de Equipo de 

Computación), que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gastos siguiente No. 335 (Libros, Revistas y 

Periódicos) ambos de la Unidad de Supervisión de Concesiones.- Esta 

Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos Propios. 

Fundo la moción en los Art. 90 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 

2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Solicito que la presente 

Moción sea aprobada con carácter de efecto inmediato.- San Pedro Sula, 

Cortés, 04 de mayo 2017.- ARMANDO CALIDONIO ALVARADO.- 

Alcalde Municipal; tiene la palabra el regidor doctor Juan Carlos Zuniga.- 

El Señor Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: 

Gracias señor Alcalde, buenos días compañeros regidores, quiero secundar la 

moción presentada en vista que estamos en Ley, es una moción que va de gasto 

corriente a gasto corriente en cuanto a la transferencia.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias ¿A 

discusión moción? ¿Suficientemente discutida la Moción? ¿Se aprueba? 

Aprobada.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la moción 

presentada por el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio en relación a la 

moción de transferencias.- La Corporación Municipal por unanimidad de 

votos y de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada 

por el Señor Alcalde Municipal Armando Calidonio Alvarado y en 

consecuencia RESUELVE: Autorizar a la Gerencia Financiera realice las 

siguientes transferencias en el Presupuesto del año 2017 solicitadas por 

las Gerencias que se detallan a continuación:  
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1. Unidad de Supervisión de Concesiones: 

L. 9,000.00 del Objeto de Gastos No. 225 (Alquiler de Equipo de 

Computación), que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gastos siguiente No. 335 (Libros, Revistas y 

Periódicos) ambos de la Unidad de Supervisión de Concesiones.- Esta 

Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos Propios. 

Fundo la moción en los Art. 90 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 

2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Transcribir este Acuerdo 

al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, 

Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de Programación y 

Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, 

cumplimiento y demás fines. 

 

Punto No. 06, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: a 

continuación tenemos como punto Modificación a Punto de Acta Rendición de 

Cuentas Anual. El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: MOCION: EXPOSICION DE MOTIVOS: 

CONSIDERANDO: La Corporación Municipal es el órgano 

deliberativo de la Municipalidad, electa por el pueblo y máxima 

autoridad dentro del término municipal.- CONSIDERANDO: Que en 

Punto No. 11 del Acta No. 136 de fecha 30 de marzo del 2017, la 

Corporación Municipal por unanimidad de votos y de efecto inmediato 

en Pleno Apruebo La Rendición de cuentas acumulada del  año 2016.- 

CONSIDERANDO: Que en la revisión realizada por la Secretaria de 

Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la 

Dirección General de Fortalecimiento Municipal (DGFM) en la 

Rendición de Cuentas Acumulada del año 2016 requieren que se 

detalle en dicha Rendición el total de Ingresos, Egresos y Saldo del 

Periodo 2016.- CONSIDERANDO: Que la Ley de Procedimientos 

Administrativo en su artículo 128 da la facultad a la Corporación 

Municipal realizar la revisión de oficio y así mismo en cualquier 

momento poder rectificar los errores materiales o de hecho y los 
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aritméticos, siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o 

decisión.- POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, con el 

debido respeto presento a este Pleno Corporativo formal Moción para 

que se autorice a la Secretaria Municipal realizar una enmienda al Punto 

No. 11 del Acta No. 136 de la Sesión Ordinaria de fecha 30 de marzo del 

2017, a solicitud de la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia, 

Gobernación y Descentralización, en la Dirección General de 

Fortalecimiento Municipal (DGFM) agregando a dicho punto de acta los 

valores del total de Ingresos, Egresos y Saldo del Periodo 2016 la cual 

deberá entenderse de la siguiente forma: 

DICE: 

…/ POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, con el debido 

respeto presento a este Pleno Corporativo formal moción para que la 

Corporación Municipal en pleno apruebe la Rendición de Cuentas del 

Gobierno Local acumulada del año 2016.- Fundo la moción en el art. 25 

y 46 de la Ley de Municipalidades, 43, 197 del Reglamento de La Ley de 

Municipalidades.- Solicito que la moción sea presentada con carácter de 

efecto inmediato…/  

ACUERDA: Aprobar la Moción presentada por el señor Alcalde 

Municipal Armando Calidonio Alvarado, en consecuencia RESUELVE: 

la Corporación Municipal en Pleno aprueba la Rendición de Cuentas del 

Gobierno Local acumulada del año 2016…/ 

DEBE DE DECIR: 

…/ POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, con el debido 

respeto presento a este Pleno Corporativo formal moción para que la 

Corporación Municipal en pleno apruebe la Rendición de Cuentas del 

Gobierno Local acumulada del año 2016, con los saldos siguientes: 

Total de Ingresos L.2,719,542,231.21 ; Total Egresos L.2,493,019,625.82 y 

Saldo del Periodo L.226,522,605.39. – Fundo la moción en el art.25 y 46 

de la Ley de Municipalidades, 43, 197 del Reglamento de La Ley de 

Municipalidades.- Solicito que la moción sea presentada con carácter de 

efecto inmediato…/ 

ACUERDA: A solicitud de la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia, 

Gobernación y Descentralización, en la Dirección General de 
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Fortalecimiento Municipal (DGFM), Aprobar la Moción presentada por 

el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio Alvarado, en 

consecuencia RESUELVE: La Corporación Municipal en Pleno aprueba 

la Rendición de Cuentas del Gobierno Local acumulada del año 2016 

con los saldos siguientes: Total de Ingresos L.2,719,542,231.21; Total 

Egresos L.2,493,019,625.82 y Saldo del Periodo L.226,522,605.39.- …/ 

Fundamento esta petición en el artículo 128 de la Ley de Procedimiento 

Administrativo. Solicito que la presente moción sea aprobada con 

carácter de efecto inmediato.- San Pedro Sula, Cortés, 4 de mayo del 

2017.- ARMANDO CALIDONIO ALVARADO.- ALCALDE 

MUNICIPAL; tiene la palabra el señor regidor abogado José Antonio Rivera.-

El Señor Regidor Municipal, Abogado JOSE ANTONIO RIVERA 

MATUTE: Gracias señor Alcalde, quiero aprovechar la oportunidad para 

secundar la moción presentada por usted, con la aclaración obviamente que esta 

moción va encaminada en vista de una solicitud presentada por la Secretaria de 

Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la Dirección 

General de Fortalecimiento Municipal (DGFM), en referencia a la Rendición 

de Cuentas Acumulada del 2016; se están poniendo los saldos, ya que para poder 

recibir la Rendición de Cuentas, la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia, 

Gobernación y Descentralización, necesita exactamente los saldos específicos 

allí; obviamente a solicitud de ellos nosotros estamos haciendo esa modificación 

de ese Punto de Acta de la Rendición de Cuentas Acumulada del 2016.- El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

Gracias abogado, quiero recalcar que en el cuarto considerando se establece 

claramente, y esto es para que la Corporación este completamente de acuerdo 

que la Ley de Procedimiento Administrativo en su artículo 128 da la facultad a 

la Corporación Municipal realizar la revisión de oficio y así mismo en cualquier 

momento poder rectificar los errores materiales o de hecho y los aritméticos, 

siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión; quiero 

aclarar que la Rendición de Cuentas está en el Sistema, está completamente 

claro, no hay forma de modificarlo y que ha sido presentada en legal y debida 

forma, y que la Dirección General de Fortalecimiento Municipal (DHFM) ha 

solicitado que se agreguen estos valores en una nota que yo agregue 

personalmente, pero que quieren que sea por medio de Punto de Acta de la 
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Corporación Municipal; tiene la palabra el regidor doctor Juan Carlos Zuniga.- 

El Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: 

Gracias señor Alcalde, quiero secundar la moción, ya que en la Rendición de 

Cuentas se establece como dice la Ley, donde será por tarde la segunda quincena 

del mes de Enero donde se dará a conocer en toda transparencia, en que se 

ejecutaron los ingresos de la administración, y este incluye pues egresos y 

avances de obra, creo que en este sentido, nosotros aprobamos la moción y ahora 

lo que se está solicitando, creo que es lo que nosotros llamamos el Recurso de 

Balance y lo Acumulado que teníamos nosotros hasta el 2016, ese Recuso de 

Balance pasa a formar parte de los ingresos del 2016 y lo acumulado también 

del 2016, por situaciones que talvez no se hayan cobrado, pasa a formar también 

parte de los ingresos del 2016; en ese sentido por eso ellos piden ingresos, egresos 

y saldos, y creo que estamos de acuerdo a como la Ley lo establece; ósea que 

estamos pasando un Recurso de Balance que teníamos del 2015 como saldo al 

2016 en ingresos, y así lo establece la Ley, en ese sentido apruebo la moción.- El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

Gracias, tiene la palabra el regidor abogado Ítalo Godoy.- El Señor Regidor 

Municipal, Abogado ITALO GODOY MENDIETA: Gracias señor Alcalde, 

recalcar que el artículo 128 de la Ley de Procedimiento Administrativo nos da 

la facultad, no estamos alterando en ningún modo el fondo del tema, esto es 

sumamente importante para los efectos de legalidad, en segundo lugar que lo 

que se está haciendo es a petición de ellos, es una forma de leer el estado, no es 

un cambio a lo que existe en libros contables, ni nada, solo es una manera 

diferente de leerlo; como dijo el doctor Zuniga ellos quieren que se incluya el 

saldo, y quieren que se incluya todo lo que pasa como cuenta nueva, es diferente 

a lo que usualmente se hace, que es que el ingreso es del periodo del 01 de enero 

al 31 de diciembre y lo que viene de atrás, pues no se cuenta de esa manera, pero 

ellos así lo quieren, entonces establecer, que esa es la diferencia, que estamos 

amparados en Ley y que es una forma de leerlo pero que no se altera la 

sustancia.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Tiene la palabra el regidor abogado Héctor Samuel Madrid.- El 

Señor Regidor Municipal, Abogado HECTOR SAMUEL MADRID 

SABILLON: Muy buenos días a todos, yo apoyo también la moción tomando 

en cuenta que es de forma el cambio y no de fondo, estamos de acuerdo con la 
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moción.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Lo importante aquí es que es una solicitud que hace la Secretaria 

de Gobernación, recuerden que nosotros hemos presentado un legajo de 

documentos con toda la información, y ellos están pidiendo que se incluyan esos 

datos, solamente es un tema de forma que está implícito en toda la información 

que va dentro de la Rendición de Cuentas; tiene la palabra la regidora abogada 

Gloria Milián.- La Señora Regidora Municipal, Abogada GLORIA 

CAROLINA MILIAN VELASQUEZ: Feliz día, yo entiendo que lo que se está 

pasando son todos los ingresos, egresos de un año a otro año e incluso también 

las cuentas por cobrar que tal vez no se pudieron cobrar en un año determinado, 

y pasarlas para el año actual.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: No, no, lo que estamos haciendo es un reporte de 

ingresos, egresos y saldos; porque ellos han pedido ahora que se pongan esos tres 

valores, que va dentro de todo el legajo, es una formalidad; lo que pasa es que la 

vez pasada lo que hicimos solo aprobamos la moción presentada de la Rendición 

de Cuentas y presentamos la Rendición de Cuentas que nosotros teníamos, 

ahora ellos quieren que no solamente diga eso, si no que agreguemos ingresos, 

egresos y saldos; la verdad que no solo eso se ha entregado, se ha entregado un 

legajo de documentos gigantesco, y ellos piden por formalidad que venga a la 

Corporación esos cambios y por eso lo estamos haciendo, pero eso ya fue 

completamente presentado; ¿Suficientemente discutida? ¿Se aprueba? 

Aprobada.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la moción 

presentada por el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio, en cuanto a la 

modificación del Punto No. 11  de Acta No. 136 de la Sesión Ordinaria de fecha 

30 de marzo del 2017.- La Corporación Municipal por unanimidad de 

votos y de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada 

por el Señor Alcalde Municipal Armando Calidonio Alvarado y en 

consecuencia RESUELVE: Autoriza a la Secretaria Municipal realizar 

una enmienda al Punto No. 11 del Acta No. 136 de la Sesión Ordinaria 

de fecha 30 de marzo del 2017, a solicitud de la Secretaria de Derechos 

Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la Dirección 

General de Fortalecimiento Municipal (DGFM) agregando a dicho 

punto de acta los valores del total de Ingresos, Egresos y Saldo del 
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Periodo 2016 la cual deberá entenderse de la siguiente forma: 

DICE: 

…/ POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, con el debido 

respeto presento a este Pleno Corporativo formal moción para que la 

Corporación Municipal en pleno apruebe la Rendición de Cuentas del 

Gobierno Local acumulada del año 2016.- Fundo la moción en el art. 25 

y 46 de la Ley de Municipalidades, 43, 197 del Reglamento de La Ley de 

Municipalidades.- Solicito que la moción sea presentada con carácter de 

efecto inmediato…/ ACUERDA: Aprobar la Moción presentada por el 

señor Alcalde Municipal Armando Calidonio Alvarado, en 

consecuencia RESUELVE: la Corporación Municipal en Pleno aprueba 

la Rendición de Cuentas del Gobierno Local acumulada del año 2016…/ 

DEBE DE DECIR: 

…/ POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, con el debido 

respeto presento a este Pleno Corporativo formal moción para que la 

Corporación Municipal en pleno apruebe la Rendición de Cuentas del 

Gobierno Local acumulada del año 2016, con los saldos siguientes: 

Total de Ingresos L.2,719,542,231.21 ; Total Egresos L.2,493,019,625.82 y 

Saldo del Periodo L.226,522,605.39. – Fundo la moción en el art.25 y 46 

de la Ley de Municipalidades, 43, 197 del Reglamento de La Ley de 

Municipalidades.- Solicito que la moción sea presentada con carácter de 

efecto inmediato…/ACUERDA: A solicitud de la Secretaria de Derechos 

Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la Dirección 

General de Fortalecimiento Municipal (DGFM), Aprobar la Moción 

presentada por el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio 

Alvarado, en consecuencia RESUELVE: La Corporación Municipal en 

Pleno aprueba la Rendición de Cuentas del Gobierno Local acumulada 

del año 2016 con los saldos siguientes: Total de Ingresos 

L.2,719,542,231.21; Total Egresos L.2,493,019,625.82 y Saldo del Periodo 

L.226,522,605.39.- …/ Fundamento esta petición en el artículo 128 de la 

Ley de Procedimiento Administrativo.- Transcribir este Acuerdo al 

Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, 

Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de Programación y 

Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, 
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cumplimiento y demás fines. 

 

Punto No. 07, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Aceptación de Donación que hace Creative 

Associates International a esta Municipalidad.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el regidor 

abogado Héctor Samuel Madrid.- El Señor Regidor Municipal, Abogado 

HECTOR SAMUEL MADRID SABILLON: MOCION: Exposición de 

Motivos: Considerando: Que la Corporación Municipal es el órgano 

deliberativo de la Municipalidad electa por el pueblo y máxima 

autoridad dentro del término Municipal.- Considerando:   Que la 

Corporación Municipal es el órgano encargado de aprobar empréstitos 

y recibir donaciones de acuerdo con la Ley.- Por Tanto: En mi condición 

de Regidor Municipal y Comisionado Municipal de Desarrollo 

Comunitario, con el debido respeto presento a este Pleno Corporativo 

formal Moción para que se Acepte la donación que hace Creative 

Associates International a esta Municipalidad de San Pedro Sula por la 

cantidad de L.262,000.00 (Doscientos Sesenta y Dos Mil Lempiras 

Exactos) que consiste en equipo de oficina que se detalla a continuación: 

DESCRIPCIÓN 

CANTIDA

D 

VALOR ACTUAL 

MERCADO 

(ESTIMADO) EN LPS 

Sillas de Plástico sin Brazo, Color Blanco 200 L60,000.00 

Mesa Plegable Rectangular 16 L24,000.00 

Escritorio para Computadora 1 L2,000.00 

Silla de Escritorio 1 L2,000.00 

Proyector con Pantalla de Proyección 1 L15,000.00 

Impresora Multifuncional con Flujo Continuo de Tinta 1 L10,000.00 

TV Inteligente 52" (HDMI, USB, Blue-Ray) con soporte 

de metal 1 L45,000.00 

Computadora Portátil (Incluye mouse y accesorios) 1 L24,000.00 

Sistema de Audio (Incluye Micrófono) 1 L80,000.00 

  L262,000.00 

El cual será destinado para uso de talleres a través de la Gerencia de 

Servicios Públicos y Participación Comunitaria en conjunto con Creative 

Associates International.-Fundo la moción en el Art. 25 numeral 13 de la 
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Ley de Municipalidades, 117 de las Disposiciones Municipales del 

Presupuesto 2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Solicito que 

la presente Moción sea aprobada con carácter de efecto inmediato.- San 

Pedro Sula, Cortés, 04 de Mayo de 2016.- Abg. Héctor Samuel Madrid 

Sabillón Regidor Municipal Comisionado Municipal de Desarrollo 

Comunitario.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Tiene la palabra el señor regidor doctor Juan Carlos Zúniga. El 

Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: Gracias 

señor Alcalde quiero secundar la moción presentada por el regidor abogado 

Héctor Samuel Madrid Sabillón.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión moción presentada por el regidor 

abogado Héctor Samuel Madrid Sabillón.-? ¿Suficientemente discutida? ¿Se 

aprueba? Aprobada.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobada la Moción presentada por 

el señor regidor abogado Héctor Samuel Madrid Sabillón, en relación a la 

Aceptación de Donación que hace Creative Associates International a esta 

Municipalidad.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos y 

de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el 

señor regidor abogado Héctor Samuel Madrid Sabillón y en 

consecuencia RESUELVE: Aceptar la donación que hace Creative 

Associates International a esta Municipalidad de San Pedro Sula por la 

cantidad de L.262,000.00 (Doscientos Sesenta y Dos Mil Lempiras 

Exactos) que consiste en equipo de oficina que se detalla a continuación: 

DESCRIPCIÓN 

CANTIDA

D 

VALOR ACTUAL 

MERCADO 

(ESTIMADO) EN 

LPS 

Sillas de Plástico sin Brazo, Color Blanco 200 L60,000.00 

Mesa Plegable Rectangular 16 L24,000.00 

Escritorio para Computadora 1 L2,000.00 

Silla de Escritorio 1 L2,000.00 

Proyector con Pantalla de Proyección 1 L15,000.00 

Impresora Multifuncional con Flujo Continuo de 

Tinta 1 L10,000.00 

TV Inteligente 52" (HDMI, USB, Blue-Ray) con 

soporte de metal 1 L45,000.00 
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Computadora Portátil (Incluye mouse y 

accesorios) 1 L24,000.00 

Sistema de Audio (Incluye Micrófono) 1 L80,000.00 

  L262,000.00 

El cual será destinado para uso de talleres a través de la Gerencia de 

Servicios Públicos y Participación Comunitaria en conjunto con Creative 

Associates International.-Fundo la moción en el Art. 25 numeral 13 de la 

Ley de Municipalidades, 117 de las Disposiciones Municipales del 

Presupuesto 2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Transcribir 

este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 

Municipal, Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de 

Programación y Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento, cumplimiento y demás fines.-  

 

Punto No. 08, Acta No. 141 (04/05/2017).-  La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Ampliación Presupuestaria de la Donación 

que hace Creative Associates International a esta Municipalidad.- El Señor 

Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

MOCION.- Exposición de Motivos: Considerando: Que es 

responsabilidad de la Corporación Municipal aprobar en cualquier 

tiempo las modificaciones del presupuesto aprobado a solicitud del 

Señor Alcalde Municipal.- Considerando: Que para aprobar tales 

modificaciones debe seguirse el procedimiento para la aprobación del 

presupuesto.- Considerando: Que en el día de hoy se presentó formal 

moción para aceptar la donación que hizo CREATIVE ASSOCIATES 

INTERNATIONAL a esta Municipalidad por la cantidad de 

L.262,000.00 (Doscientos Sesenta y Dos Mil Lempiras Exactos) y la 

misma fue aprobada con carácter de efecto inmediato.- Por Tanto: En 

mi condición de Alcalde Municipal, con el debido respeto presento a 

este Pleno Corporativo formal Moción para que se Autorice a la 

Gerencia Financiera realizar una Ampliación al Presupuesto del año 

fiscal 2017 por la cantidad de L.262,000.00 (Doscientos Sesenta y Dos 

Mil Lempiras Exactos), la cual debe presupuestarse de la siguiente 
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forma: 
MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA   

DEPARTAMENTO DE CORTES, AÑO 2017 

AMPLIACION PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS   NO.  4 

ASIGNACIONES A AMPLIARSE     

CODIGOS 

DESCRIPCION 

  

TIPO  

RUBR

O 

CLASE 

DE 

RUBRO 

CONCEPT

O DE 

RUBRO 

 SUB 

CONCEPTO 

DE RUBRO  

FONDO VALOR EN LPS. 

2         INGRESOS DE CAPITAL 262,000.00 

2 27       HERENCIAS, LEGADOS Y DONACIONES  262,000.00 

2 27 271     SECTOR PRIVADO 262,000.00 

2 27 271 1 14 

ONG'S OPD'S  (CREATIVE ASSOCIATES 

INTERNATIONAL) 262,000.00 

TOTAL DE INGRESOS 262,000.00 

OBJETO DEL GASTO A AMPLIARSE 

CODIGOS 

DESCRIPCION VALOR EN LPS. 
PROG ACT PROY SECC 

GRUPO 

PRINCIPA

L DEL 

GASTO 

GRUPO 

PARCIA

L DEL 

GASTO 

OBJETO  

DEL 

GASTO 

FONDO 

        
3 

      
MATERIALES Y 

SUMINISTROS 60,000.00 

        

3 39 

    

OTROS 

MATERIALES Y 

SUMINISTROS 60,000.00 

0003 0001 0001 0001 3 39 397 14 

PRODUCTOS DE 

MATERIAL 

PLASTICO 

60,000.00 

                

200 SILLAS DE 

PLASTICO SIN 

BRAZO, COLOR 

BLANCO 

  

                    

        
4 

      
BIENES 

CAPITALIZABLES 202,000.00 

        

4 42 

    

MAQUINARIA, 

EQUIPO DE 

OFICINA Y OTROS 202,000.00 

0003 0001 0001 0001 4 42 421 14 

ADQUISION DE 

EQUIPOS NUEVOS 

DE OFICINA 

28,000.00 

                                                                                                                                            16 MESAS PLEGABLES RECTANGULAR, 01 

ESCRITORIO PARA COMPUTADORA, 01 SILLA DE ESCRITORIO 

0003 0001 0001 0001 4 42 424 14 

ADQUISICION DE 

EQUIPOS DE 

COMPUTACION 

174,000.00 

01 PROYECTOR CON PANTALLA DE PROYECCION,  01 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL CON FLUJO,  01 TV INTELIGENTE DE 

52" (HDMI, USB, BLUE RAY) CON SOPORTE DE METAL, 01 COMPUTADORA PORTATIL (INCLUYE MOUSE Y ACCESORIOS), 

SISTEMA DE AUDIO INCLUYE MICROFONO 

TOTAL DE EGRESOS 262,000.00 

Fecha: 28 de Abril del 

2017        

    ALCALDE ( SA)                       SECRETARIO ( A) 

    FIRMA Y SELLO                      FIRMA Y ELLO 

Fundo la moción en los Art. 95 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 

2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.‐ Solicito que la presente 

Moción sea aprobada con carácter de efecto inmediato.- San Pedro Sula, 
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04 de mayo del 2017.- Armando Calidonio Alvarado Alcalde 

Municipal; tiene la palabra el regidor abogado José Antonio Rivera.- El Señor 

Regidor Municipal, Abogado JOSE ANTONIO RIVERA MATUTE: 

Gracias señor Alcalde, como es facultad presentar la moción para la 

modificación del Presupuesto según lo establece el artículo 95 de la Ley de 

Municipalidades, 181 de su Reglamento, en ese sentido Alcalde yo secundo la 

moción propuesta por usted, para que sea sometida al Pleno Corporativo.- El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

Gracias ¿A discusión moción? ¿Suficientemente discutida? ¿Se aprueba? - La 

Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la Moción 

presentada por el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio, en relación a la 

Ampliación Presupuestaria para el presupuesto del año 2017 por la Donación 

que hizo Creative Associates International a esta Municipalidad.- La 

Corporación Municipal por unanimidad de votos y de efecto inmediato 

ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el Señor Alcalde 

Municipal Armando Calidonio Alvarado, en consecuencia RESUELVE: 

Autorizar a la Gerencia Financiera realizar una Ampliación al 

Presupuesto del año fiscal 2017 por la cantidad de L.262,000.00 

(Doscientos Sesenta y Dos Mil Lempiras Exactos), la cual debe 

presupuestarse de la siguiente forma: 
MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA   

DEPARTAMENTO DE CORTES, AÑO 2017 

AMPLIACION PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS   NO.  4 

ASIGNACIONES A AMPLIARSE     

CODIGOS 

DESCRIPCION 

  

TIPO  

RUB

RO 

CLASE 

DE 

RUBR

O 

CONCEP

TO DE 

RUBRO 

 SUB 

CONCEP

TO DE 

RUBRO  

FOND

O 
VALOR EN LPS. 

2         INGRESOS DE CAPITAL 262,000.00 

2 27       

HERENCIAS, LEGADOS Y 

DONACIONES  262,000.00 

2 27 271     SECTOR PRIVADO 262,000.00 

2 27 271 1 14 

ONG'S OPD'S  (CREATIVE 

ASSOCIATES INTERNATIONAL) 262,000.00 

TOTAL DE INGRESOS 262,000.00 

OBJETO DEL GASTO A AMPLIARSE 

CODIGOS DESCRIPCION VALOR EN LPS. 
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PRO

G 

AC

T 

PRO

Y 
SECC 

GRUPO 

PRINCIP

AL DEL 

GASTO 

GRUP

O 

PARCI

AL 

DEL 

GAST

O 

OBJETO  

DEL 

GASTO 

FOND

O 

        
3 

      
MATERIALES Y 

SUMINISTROS 60,000.00 

        

3 39 

    

OTROS 

MATERIALES Y 

SUMINISTROS 60,000.00 

0003 
000

1 
0001 0001 3 39 397 14 

PRODUCTOS 

DE MATERIAL 

PLASTICO 

60,000.00 

                

200 SILLAS DE 

PLASTICO SIN 

BRAZO, COLOR 

BLANCO 

  

                    

        

4 

      

BIENES 

CAPITALIZABL

ES 202,000.00 

        

4 42 

    

MAQUINARIA, 

EQUIPO DE 

OFICINA Y 

OTROS 202,000.00 

0003 
000

1 
0001 0001 4 42 421 14 

ADQUISION DE 

EQUIPOS 

NUEVOS DE 

OFICINA 

28,000.00 

                                                                                                                                            16 MESAS PLEGABLES 

RECTANGULAR, 01 ESCRITORIO PARA COMPUTADORA, 01 SILLA DE ESCRITORIO 

0003 
000

1 
0001 0001 4 42 424 14 

ADQUISICION 

DE EQUIPOS 

DE 

COMPUTACIO

N 

174,000.00 

01 PROYECTOR CON PANTALLA DE PROYECCION,  01 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL CON 

FLUJO,  01 TV INTELIGENTE DE 52" (HDMI, USB, BLUE RAY) CON SOPORTE DE METAL, 01 

COMPUTADORA PORTATIL (INCLUYE MOUSE Y ACCESORIOS), SISTEMA DE AUDIO INCLUYE 

MICROFONO 

TOTAL DE EGRESOS 
262,000.00 

Fecha: 28 de Abril 

del 2017        

    ALCALDE ( SA)                       SECRETARIO ( A) 

    FIRMA Y SELLO                      FIRMA Y ELLO 

Fundo la moción en los Art. 95 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 

2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Transcribir este Acuerdo 
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al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, 

Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de Programación y 

Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, 

cumplimiento y demás fines.-  

 

Punto No. 09, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Aprobación del Pliego de Condiciones de la 

Licitación Pública Nacional MSPS/GI-10/2017 “Remodelación del Instituto 

Municipal de Educación Especial IMDEE 1era Etapa”.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Como es de su 

conocimiento y en las reuniones de trabajo, con la venia de la Corporación y 

además está dentro de la Matriz de Inversión la mejora de las Condiciones de 

Infraestructura para el Instituto Municipal de Educación Especial IMDEE, no 

solamente como instituto, sino que para los niños que están recibiendo sus 

terapias y su educación especial, solicito en calidad de moción con mucho respeto 

a esta Corporación Municipal la Aprobación del Pliego de Condiciones de la 

Licitación Pública Nacional MSPS/GI-10/2017 “Remodelación del Instituto 

Municipal de Educación Especial IMDEE 1era Etapa”, con el objetivo de tener 

las condiciones adecuadas en este lugar, donde muchos padres nos confían sus 

hijos que tienen que recibir una educación especial, y también que nosotros como 

Ciudad estamos en la obligación de dar un servicio humanitario, un servicio a 

la comunidad y que estas obras son básicamente para desmontar, demoler piso, 

cemento pulido, desmontar puertas y ventas, relleno y compactado, firme de 

concreto, piso de cerámica, zócalo de cerámica, paredes de bloque, es una serie 

de mejoras en la parte de las instalaciones sanitarias y de las instalaciones 

eléctricas menores y aires acondicionados con el objetivo de mejorar las 

condiciones de educación de los niños que están en este Centro, así que lo someto 

en calidad de moción la aprobación de este Pliego de Condiciones; tiene la 

palabra el regidor doctor José Jaar.- El Regidor Municipal, Doctor JOSE 

JAAR MUDENAT: Muchas gracias señor Alcalde, compañeros regidores, 

quiero secundar su moción y felicitarlo porque este es un proyecto de Acción 

Social definitivamente que va a mejorar la situación de estas personas, que de 

por si traen problemas tanto físicos como emocionales, entonces lo menos que 
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podemos hacer nosotros por ellos es mejorarles las condiciones en que ellos van 

a estar recibiendo este tipo de educación, felicitarlo nuevamente y tratar de que 

la segunda etapa sea lo más pronto posible, pues esto viene a mejorarles la 

calidad de vida a estas personas, lo felicito.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, tiene la palabra la 

regidora abogada Gloria Milián.- La Señora Regidora Municipal, Abogada 

GLORIA CAROLINA MILIAN VELASQUEZ: Igual yo quiero secundar la 

moción, esos niños son con retos especiales y es buena la moción que se está 

presentando apoyando a esos niños de ese sector.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, tiene la 

palabra el regidor abogado José Antonio Rivera.- El Señor Regidor 

Municipal, Abogado JOSE ANTONIO RIVERA MATUTE: Gracias señor 

Alcalde, igualmente yo creo que es importante para el beneficio del Municipio, 

está la disponibilidad presupuestaria y quiero recalcar aquí que la Vice 

Alcaldesa Lili Umaña ha hecho una gran labor, porque ella ha estado bien 

pendiente de estas acciones sociales, en vista de que se remodelara ese Instituto 

Municipal de Educación Especial IMDEE, por esa razón creo que hay que 

reconocer el trabajo que ella ha realizado.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Así es, gracias, tiene la palabra el 

regidor abogado Samuel Madrid Sabillón.- El Señor Regidor Municipal, 

Abogado HECTOR SAMUEL MADRID SABILLON: Apoyo la moción 

tomando en consideración es una Acción Social bien importante que va a quedar 

como un legado de esta Corporación, y me solidarizo con el trabajo que ha hecho 

la Vice Alcaldesa por esa parte humana que siempre la ha dado a conocer, así 

que muy bien, lo primero que puedo hacer es apoyar este proyecto porque es en 

beneficio de toda la comunidad, de todo el pueblo.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el 

regidor doctor Juan Carlos Zuniga.- El Señor Regidor Municipal, Doctor 

JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: De igual manera quiero secundar la 

moción presentada, también en virtud de que la Municipalidad tiene como 

destino también apoyar los programas sociales y de igual forma también 

cumplimos con parte de lo que se refiere a las transferencias que nos da el 

Gobierno Central de la Republica, en lo cual dice que una parte de la 

transferencia debe de ir a la Niñez y Adolescencia y otros puntos para 
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Educación, ósea que estamos cubriendo también en base a Ley parte de lo cual 

se nos transfiere del Gobierno Central en ese sentido, apoyo a la Niñez y 

Adolescencia y aquí en esta parte son niños especiales y adolescentes; además de 

darles el apoyo especial también se les está brindando la parte educativa, así que 

lo que estamos también cumpliendo es más del apoyo social como Municipalidad 

por sí sola, también cumpliendo con el destino que deben de tener las 

trasferencias que nos el Gobierno Central de la Republica.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra la 

señorita Vice Alcaldesa Lilia Umaña.- La Señorita Vicealcaldesa 

Municipal, Licenciada LILIA UMAÑA MONTIEL: Gracias a todos, solo 

quisiera hablar un poco del proyecto, la idea es que se pueda convertir en un 

Centro de Rehabilitación Integral y que pueda atender las discapacidades 

neurológicas, sobre todo porque son las primeras que no van a poder ser 

atendidas en Teletón, que hasta ahora también habían sido atendidas, 

actualmente se atiende parcialmente, porque nos falta la rehabilitación, la 

terapia física, fortalecer y hacerlo a nivel más profesional y con las herramientas 

adecuadas la terapia cognitiva, que podamos tener también terapia musical 

porque además de niños también hay jóvenes; que podamos también tener el 

personal capacitado que pueda desarrollar y permitirles avances en ellos en 

ambas discapacidades, y que podamos ser un Centro de atención de horario 

completo, extendiendo las jornada y poderles dar servicio, porque sobre todo los 

padres de familia que tienen sus hijos ahí son de muy escasos recursos, algunas 

veces ni siquiera pueden hacerles el traslado; entonces queremos lograr brindar 

el servicio, que cuente con una enfermería y con atenciones más personalizadas 

para los niños, gracias a todos.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿Suficientemente discutida? ¿Se aprueba? 

Aprobada.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: Queda aprobada la moción presentada por el señor 

Alcalde Municipal Armando Calidonio en relación a la Aprobación del Pliego 

de Condiciones de la Licitación Pública Nacional MSPS/GI-10/2017 

“Remodelación del Instituto Municipal de Educación Especial IMDEE 1era 

Etapa”.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos 

ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el Señor Alcalde 

Municipal Armando Calidonio Alvarado, en consecuencia RESUELVE: 
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Aprobar los Pliegos de Condiciones de la Licitación Pública Nacional 

MSPS/GI-10/2017 “Remodelación del Instituto Municipal de Educación 

Especial IMDEE 1era Etapa”.- Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde 

Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, 

Gerencia Financiera, Departamento de Programación y Presupuesto y 

Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, cumplimiento y 

demás fines.-  

 

Punto No. 10, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación tenemos como punto Informe del mes de enero y febrero 2017 

presentado por Auditoria Interna.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el regidor 

abogado José Antonio Rivera.- El Señor Regidor Municipal, Abogado JOSE 

ANTONIO RIVERA MATUTE: En el informe Alcalde solamente hacer una 

observación, de que se le ordene a quien corresponda en la Gerencia de 

Desarrollo Humano brindar el apoyo necesario,  ya que dice Auditoria Interna 

que no ha practicado la Auditoria allí porque no le han presentado la 

documentación necesaria.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Sí, lo que pasa es que la Municipalidad es un 

organismo gigante, hemos hablado con el Auditor porque de igual manera la 

Auditoria no tiene la capacidad, si quisiéramos nosotros exigir es difícil; 

entonces vamos hablar con el Auditor porque el trabajo que hay en la 

Municipalidad es gigante, hemos visto que ya el día de ayer hay capturados tres 

personas y tenemos una gran cantidad de requerimientos solicitados por parte 

de la Fiscalía, con el Tribunal Superior de Cuentas, tenemos que responder 

muchas veces en tiempos, así que es un gran trabajo que se ha venido realizando 

y es bastante fuerte, y él debe de comprender la magnitud de lo que significa, 

pero son los informes que el presenta y nosotros lo recibimos como corresponde 

¿Damos por recibido el informe presentado por Auditoria Interna del mes de 

enero y febrero 2017? Se da por recibido.- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Por unanimidad de 

votos se da por recibido el informe presentado por Auditoria Interna de los meses 

de enero y febrero del año 2017.- La Corporación Municipal por 
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unanimidad de votos ACUERDA: Dar por recibido el informe 

presentado por Auditoria Interna del mes de enero y febrero del año 

2017.- Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 11, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: a 

continuación tenemos como punto dictámenes: DICTAMEN.- FECHA: 22 

DE ABRIL DE 2016.- PARA: HONORABLE CORPOACION 

MUNICIPAL.- DE: COMISIONADO DE TIERRAS.- ASUNTO: 

SOLICITUD DE DONACIÓN DE UN TERRENO-LOMAS DEL 

CARMEN EXP. No. 519-2582008.- IGLESIA DE DIOS 

MANANTIALES DE VIDA ETERNA…/ El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión Dictamen? ¿Se 

aprueba? Queda aprobado.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobado por unanimidad 

de votos el Dictamen emitido por la Comisión de Tierras en el expediente No. 

519-2582008.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos, 

ACUERDA: DENEGAR la solicitud de donación de un terreno en 

Lomas del Carmen presentado por la IGLESIA DE DIOS 

MANANTIALES DE VIDA ETERNA,  en virtud que el inmueble objeto 

de solicitud se encuentra habitado por el señor Edwin Joel Alvarenga 

Anduray quien ha construido a sus expensas una vivienda construida 

con paredes de bloques de concreto de techo de media agua con láminas 

de zinc; según dictamen emitido por la Comisión de Tierras que 

literalmente dice: DICTAMEN.- FECHA: 22 DE ABRIL DE 2016.- 

PARA: HONORABLE CORPOACION MUNICIPAL.- DE: 

COMISIONADO DE TIERRAS.- ASUNTO: SOLICITUD DE 

DONACIÓN DE UN TERRENO-LOMAS DEL CARMEN EXP. No. 

519-2582008.- IGLESIA DE DIOS MANANTIALES DE VIDA 

ETERNA.- Vista la solicitud presentada por la IGLESIA DE DIOS 

MANANTIALES DE VIDA ETERNA, EXPEDIENTE #519-2582008 en 

la solicitud de venta de DOMINIO PLENO de un terreno ubicado en la 
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colonia LOMAS DEL CARMEN de esta ciudad identificado con la clave 

catastral: NE046-001-036. Esta Comisión es de la siguiente opinión: 

Según los informes técnicos presentados por la Oficina de Catastro (folio 

13), Urbanismo (folio 14) Oficina de Procuraduría (folio 15); este predio 

forma parte del proyecto habitacional Lomas del Carmen efectuado por 

la municipalidad de San Pedro Sula y actualmente se encuentra 

construido como mejoras una vivienda habitada por EDWIN JOEL 

ALVARENGA ANDURAY. Tomando en consideración lo contenido en 

el Punto No. 28 del Acta No. 43 de fecha 29 de enero del año 2008; el 

memorando emitido por el Abogado Héctor Rodolfo Bueso, en su 

condición de Procurador General Municipal de fecha 13 de febrero del 

año 2009; el memorando emitido por la Arquitecto Seydi Bautista, en su 

condición de Jefe de Catastro Municipal de fecha 13 del año 2010; el 

memorando emitido por el arquitecto Carlos Alvarado, en su condición 

de Director de Urbanismo de fecha l8 de marzo del año 2011; 

documentos éstos de los cuales se colige que el inmueble identificado 

con la clave catastral NE046-001-036, cuyo dominio corresponde a la 

Municipalidad de San Pedro Sula, actualmente se encuentra habitado 

por el señor Edwin Joel Alvarenga Anduray quien ha construido a sus 

expensas una vivienda construida con paredes de bloques de concreto 

de techo de media agua con láminas de zinc.- En virtud de lo anterior, 

en el expediente de autos, no existe uno de los requisitos indispensables 

para el otorgamiento de dominio pleno, y que es el encontrarse en 

posesión del bien inmueble pretendido, tal como lo establece el artículo 

número 70 de la LEY DE MUNICIPALIDADES que prescribe: Artículo 

70. “Los bienes Inmuebles Ejidales urbanos que no tuviesen 

legalizada su posesión por particulares, pasan a dominio pleno del 

Municipio que a la vigencia de esta Ley tuviese su perímetro urbano 

delimitado. Sin perjuicio de lo establecido en este Artículo, los bienes 

inmuebles ejidales urbanos en posesión de particulares pero que no 

tengan dominio pleno, podrá la Municipalidad, a solicitud de éstos, 

otorgar el dominio pleno pagando la cantidad que acuerde la 

Corporación Municipal, a un precio no inferior al diez por ciento (10%) 

del último valor catastral o en su defecto, del valor real del inmueble 
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excluyendo en ambos casos las mejoras realizadas a expensas del 

poseedor...." En consecuencia de lo anteriormente expuesto esta 

COMISION es de la opinión porque SE RECHACE la solicitud de 

donación del Lote de Terreno Ejidal Urbano presentada por la IGLESIA 

DE DIOS MANANTIALES DE VIDA ETERNA, de fecha 25 de agosto 

del año 2008. Por lo anteriormente expuesto esta comisión solicita la 

aprobación del presente dictamen, salvo mejor criterio del Pleno 

Corporativo. ATENTAMENTE, ABG. JOSE ANTONIO RIVERA, 

ARQ. GUILLERMO MILLA FRENCH, ABG. GLORIA CAROLINA 

MILIAN, LIC. JUAN LEONEL CANAHUATI.- Transcribir este 

Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 

Municipal, Gerencia Financiera, Gerencia Legal, y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 12, Acta No. 141 (04/05/2017).- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: 

DICTAMEN.- FECHA: 28 DE SEPTIEMBRE DE 2015.- PARA: 

HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL. -ASUNTO: EXP. NO. 

181-392013.- INVERSIONES EL CARMEN, S. A. DE C.V.- 

SOLICITUD DE NULIDAD DE CANTIDADES EN CONCEPTO DE 

COBRO DE IMPUESTO…/ El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión Dictamen? ¿Se aprueba? Queda 

aprobado.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA 

DIAZ VALLADARES: Queda aprobado por unanimidad de votos el Dictamen 

emitido por la Comisión de Economía y Finanzas en el expediente No. 181-

392013.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos 

ACUERDA: Se aprueba la SOLICITUD DE NULIDAD DE 

CANTIDADES EN CONCEPTO DE COBRO DE IMPUESTO 

presentado por la sociedad mercantil INVERSIONES EL CARMEN, S. 

A. DE C.V., fijándose como monto correcto del tributo la cantidad de 

CINCUENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y SIETE 

LEMPIRAS CON CUARENTA Y NUEVE CENTAVOS (Lps. 57,267.49) 

y tomando en consideración que la Sociedad peticionaria ya pagó la 

cantidad que equivocadamente se le cobrara, por tal razón ES 
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PROCEDENTE que se le extienda Nota de Crédito por el saldo 

entregado en exceso; según dictamen emitido por la Comisión de 

Economía y Finanzas que literalmente dice: DICTAMEN.- FECHA: 28 

DE SEPTIEMBRE DE 2015.- PARA: HONORABLE CORPORACION 

MUNICIPAL. -ASUNTO: EXP. NO. 181-392013.- INVERSIONES EL 

CARMEN, S. A. DE C.V.- SOLICITUD DE NULIDAD DE 

CANTIDADES EN CONCEPTO DE COBRO DE IMPUESTO.- Vista 

la solicitud presentada por el abogado Rafael Murillo Gutiérrez, mayor 

de edad, casado, hondureño y de este domicilio, accionado en su 

condición de Apoderado Judicial de la Sociedad INVERSIONES EL 

CARMEN S.A. DE C.V., por medio de la cual presenta a esta 

Municipalidad Solicitud de Nulidad de cantidad indebidamente 

cobrada en concepto de impuesto sobre bienes inmuebles por un valor 

de Lps. 333,717.72, correspondiente al año 2012, asimismo redamando 

que para el cálculo de dicho impuesto se haga de acuerdo a la valoración 

que la misma Municipalidad le hizo al inmueble y edificio por construir 

con clave catastral 4-25-2/068-000. Según informe de la Oficina de 

Procuraduría General Municipal, (folio 46), se debió a error de cálculo 

cometido por el Departamento de Catastro Municipal al valorar el 

precio de los avances de la edificación que se encontraba en construcción 

al momento de la fijación anual del tributo en mención; error que ha sido 

reconocido por dicha dependencia municipal según consta en folio 

Número 40 del presente expediente. En vista de lo anterior esta 

COMISION es del criterio que debe enmendarse tal irregularidad 

administrativa; fijándose como monto correcto del tributo la cantidad de 

CINCUENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y SIETE 

LEMPIRAS CON CUARENTA Y NUEVE CENTAVOS (Lps. 57,267.49) 

(ver folio No. 45), y tomando en consideración que la Sociedad 

INVERSIONES EL CARMEN, S.A. DE C.V., ya pagó la cantidad que 

equivocadamente se le cobrara, ES PROCEDENTE que se le extienda 

Nota de Crédito por el saldo entregado en exceso. Por lo anteriormente 

expuesto, se solicita la aprobación del presente dictamen, salvo mejor 

criterio del Pleno Corporativo. ATENTAMENTE.- LIC. LUIS 

ERNESTO CARDONA.- ABG. GLORIA CAROLINA MILIAN.- LIC. 
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JUAN LEONEL CANAHUATI.-  Transcribir este acuerdo al Señor 

Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia 

Legal, Gerencia Administrativa y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 22, Acta No. 141 (04/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Al no haber más puntos que tratar 

hoy jueves 04 de mayo del año 2017 damos por finalizada la sesión ordinaria 

número 141, se cierra la sesión.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Se cierra la sesión, siendo las seis 

con cuarenta y ocho minutos de la mañana del mismo día, firmando el acta para 

constancia el  señor Alcalde, Regidores y la suscrita Secretaria Municipal, que 

da fe de todo lo actuado. 
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MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 

 

ACTA No. 142 

 

SESION EXTRAORDINARIA 

DIA JUEVES 04 DE MAYO DEL AÑO 2017 

En la Ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, reunidos en la Sala de 

Conferencias del Palacio Municipal, siendo las seis y cincuenta y dos minutos de la 

mañana del día jueves cuatro de mayo del año dos mil diecisiete.- SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, presidida por el Señor Alcalde Municipal, Armando 

Calidonio Alvarado.- Contando con la asistencia de la Señorita Vicealcaldesa Lilia 

Umaña y de los Regidores Municipales por su orden: Regidor Primero: Arq. José 

Guillermo Milla French; Regidor Segundo: Abg. José Antonio Rivera Matute; 

Regidor Cuarto: Dr. Juan Carlos Zúniga; Regidor Sexta: Elena Doris Sunseri 

Paz; Regidor Séptimo: Dr. José Jaar Mudenat; Regidor Octavo: Lic. Juan Leonel 

Canahuati Thuman; Regidor Noveno: Abg. Ítalo Godoy Mendieta; Regidor 

Décimo: Abg. Héctor Samuel Madrid Sabillón; Comisionado Municipal de 

Transparencia: Lic. Benito Wilfredo Zelaya Herrera; con la excusa presentada por 

el regidor licenciado Luis Cardona López y La Señora Secretaria Municipal, Abg. 

Doris Amalia Díaz Valladares, que da fe de lo actuado.- El Señor Alcalde Municipal, 

Armando Calidonio Alvarado procedió de la manera siguiente: 

 

Punto No. 01, Acta No. 142 (04/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muy buenos días  a todos y a todas, 

estamos por iniciar la sesión extraordinaria No.142 hoy jueves 04 de mayo del año 

2017, señora Secretaria.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Muy buenos días a todos, si señor Alcalde 
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tenemos quórum podemos comenzar la sesión. 

 

Punto No. 02, Acta No. 142 (04/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, damos por iniciada la 

sesión extraordinaria número 142, hoy jueves 04 de mayo del año 2017, se abre la 

sesión.- 

 

Punto No. 03, Acta No. 142 (04/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación daré lectura 

a la agenda para la sesión extraordinaria número 142 del día de hoy jueves 04 de 

mayo 2017, Agenda: Comprobación de Quorum; Apertura de la Sesión; Lectura, 

Discusión y Aprobación de la Agenda; Lectura, Ratificación y Firma del Acta No. 

141; Cierre de Sesión.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión la agenda? ¿Se aprueba? Aprobado.- 

La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la agenda para la sesión 

extraordinaria número 142.- La Corporación Municipal por unanimidad de 

votos ACUERDA: Aprobar la agenda a discutir en la Sesión Extraordinaria 

número 142.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 04, Acta No. 142 (04/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos 

como punto Lectura, Ratificación y Firma del Acta No. 141.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el regidor 

abogado Ítalo Godoy.- El Señor Regidor Municipal, Abogado ITALO GODOY 

MENDIETA: Gracias señor Alcalde, solo dejar en constancia que en el acta No. 141 

dije que no acudí a la 140, pero la 139 y 140 fueron el mismo día, entonces 

obviamente no acudí a ninguna de las dos por ciertas circunstancias, para que conste 

en Acta.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Hay que incluirlo en el Acta No. 141, ¿Suficientemente discutida? 

¿Se ratifica el acta No. 141? Se ratifica.- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda ratificada por 
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unanimidad de votos el Acta 141, con las observaciones realizadas por el regidor 

abogado Ítalo Godoy.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos 

ACUERDA: Ratificar en todas sus partes el Acta No. 141 de la Sesión 

Ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha de 

fecha 04 de mayo del 2017, con la observación realizada por el regidor 

abogado Ítalo Godoy.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, 

Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 05, Acta No. 142 (04/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Al no haber más puntos, damos por 

finalizada la sesión extraordinaria No. 142, del día de hoy jueves 04 de mayo de 2017, 

se cierra la sesión.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Se cierra la sesión, siendo las seis y cincuenta y 

cinco minutos de la mañana del mismo día, firmando el acta para constancia el señor 

Alcalde, Vice Alcaldesa, Regidores y la suscrita Secretaria Municipal, que da fe de 

lo actuado.- 
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MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 

 

ACTA No. 143 

 

SESION ORDINARIA 

DIA MIERCOLES 31 DE MAYO DEL AÑO 2017 

En la Ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, reunidos en la Sala de 

Conferencias del Palacio Municipal, siendo las cinco de la mañana del día miércoles 

treinta y uno de mayo del año dos mil diecisiete.- SESIÓN ORDINARIA, presidida 

por el Señor Alcalde Municipal, Armando Calidonio Alvarado.- Contando con la 

asistencia de la Señorita Vicealcaldesa Lilia Umaña y de los Regidores Municipales 

por su orden: Regidor Primero: Arq. José Guillermo Milla French; Regidor 

Segundo: Abg. José Antonio Rivera Matute; Regidor Tercero: Lic. Luis Ernesto 

Cardona López; Regidor Cuarto: Dr. Juan Carlos Zúniga; Regidor Quinto: Abg. 

Gloria Carolina Milian Velásquez; Regidor Sexta: Elena Doris Sunseri Paz; 

Regidor Séptimo: Dr. José Jaar Mudenat; Regidor Octavo: Lic. Juan Leonel 

Canahuati Thuman; Regidor Noveno: Abg. Ítalo Godoy Mendieta; Regidor 

Décimo: Abg. Héctor Samuel Madrid Sabillón; Comisionado Municipal de 

Transparencia: Lic. Benito Wilfredo Zelaya Herrera y La Señora Secretaria 

Municipal, Abg. Doris Amalia Díaz Valladares, que da fe de lo actuado.- El Señor 

Alcalde Municipal, Armando Calidonio Alvarado procedió de la manera siguiente: 

 

Punto No. 01, Acta No. 143 (31/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muy buenos días a todas y a todos, 

gracias por estar presentes, vamos a iniciar esta sesión Ordinaria No 143 hoy 31 de 

mayo del 2017, señora Secretaria.-La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Buenos días a todos, si señor Alcalde, 
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tenemos quórum podemos comenzar la sesión.-  

 

Punto No. 02, Acta No. 143 (31/05/2017).-El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, damos por iniciada la sesión 

ordinaria número 143, hoy miércoles 31 de mayo del año 2017 siendo las cinco de la 

mañana; se abre la sesión.- 

 

Punto No. 03, Acta No. 143 (31/05/2017).-El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Señora Secretaria.- La Señora 

Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A 

continuación haremos un minuto de silencio por el sensible fallecimiento del 

Licenciado Gabriel García Ardón.-  

 

Punto No. 04, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación daré lectura 

a la agenda para la sesión ordinaria número 143 para hoy 31 de mayo del 2017: 

Comprobación de Quorum; Apertura de la Sesión; Lectura, Discusión y Aprobación 

de la Agenda; Lectura, Ratificación y firma de las Actas Nos. 141 y 142; 

Transferencias; Enmienda solicitada por la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia 

Gobernación, y Descentralización; Donación de equipo de cómputo Secretaria 

General de Gobierno; Ampliación presupuestaria donación; Acta de recomendación 

para adjudicación del Proceso de Licitación Pública Nacional MSPS/GI-03/2017 

Construcción de la Plaza Mundialista, ubicada en la mediana de la primera calle 

oeste(frente al Estadio Francisco Morazán); Acta de recomendación para 

adjudicación del Proceso Licitación Pública Nacional MSPS/GI-07/2017 

Contratación de Obra Pública (Construcción Colector de Aguas Lluvias 33 Calle)  

INFORMES: Informe primer trimestre POA 2017 Auditoria Interna; Informe 

Mensual Marzo y Abril 2017 Auditoria Interna; DICTAMENES: Exp. 936-

23122009 Neptali Hernández Mejía, Reclamo Administrativo (C. Economía y 

Finanzas); Exp. 685-2322009 Iglesia Misión Adventista de Honduras, Recurso de 

Reposición (C. Economía y Finanzas); Exp.274-2014 Karla Lizeth y Glenda Moran 

Mejía Mejilla, Rectificación de Medidas de un Terreno (C. Tierras); Lectura de 

Correspondencia; Cierre de Sesión.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión la agenda para la sesión ordinaria 
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numero 143? ¿Suficientemente discutida? ¿Se aprueba? aprobada.- La Señora 

Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: 

Queda aprobada por unanimidad de votos la agenda de la sesión ordinaria número 

143.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos ACUERDA: 

Aprobar la agenda a discutir en la Sesión Ordinaria número 143.- Transcribir 

este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 

Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 05, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como 

punto Lectura, Ratificación y firma de las Actas Nos. 141 y 142 las cuales serán 

pasadas para firma de la Corporación Municipal.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión Ratificación de las Actas 

Nos. 141 y 142? Se aprueban.- Tiene la palabra el regidor licenciado Luis Cardona.- 

El Señor Regidor Municipal, Licenciado LUIS ERNESTO CARDONA 

LOPEZ: Gracias señor Alcalde, solo quería dejar claro que en las sesiones 141 y 142 

no asistí, por tal razón no las puedo ratificar.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Esta bien, se agrega el comentario del 

regidor Luis Cardona quien no participo en las actas 141 y 142, quedan aprobadas.-

La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Quedan ratificadas por mayoría de votos las Actas 141 y 142 las 

cuales serán pasadas para firma de la honorable Corporación Municipal, con las 

observaciones realizadas por el regidor Luis Cardona.- La Corporación Municipal 

por unanimidad de votos ACUERDA: PRIMERO: Ratificar en todas sus 

partes el Acta No. 141 de la Sesión Ordinaria celebrada por la Honorable 

Corporación Municipal en fecha de fecha 04 de mayo del 2017, con la 

observación realizada por el regidor Lic. Luis Ernesto Cardona; SEGUNDO: 

Ratificar en todas sus partes el Acta No. 142 de la Sesión Extraordinaria 

celebrada por la Honorable Corporación en fecha de fecha 04 de mayo del 

2017, con la observación realizada por el regidor Lic. Luis Ernesto Cardona.- 

Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, 

Auditor Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines.- 
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Punto No. 06, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como 

punto Transferencias.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: MOCIÓN.-Exposición de Motivos.- Considerando: Que es 

responsabilidad de la Corporación Municipal aprobar en cualquier tiempo 

las modificaciones del presupuesto aprobado a solicitud del Señor Alcalde 

Municipal.-Considerando: Que para aprobar tales modificaciones debe 

seguirse el procedimiento para la aprobación del presupuesto.-Por Tanto: En 

mi condición de Alcalde Municipal, con el debido respeto presento a este 

Pleno Corporativo formal Moción para que Se Autorice a la Gerencia 

Financiera realizar la siguiente transferencia en el Presupuesto del año 2017 

se detalla a continuación: 

1. Unidad de Supervisiones de Concesiones.  

L120,000.00  del Objeto de Gasto No. 224 (Alquiler de Maquinaria, Equipos y 

Medios de Transporte) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gasto No. 295 (Limpieza, Aseo y Fumigación) de la 

Unidad de Supervisiones y Concesiones.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

2. Gerencia Financiera 

L.3,434,671.92 del Objeto de Gasto 224 (Alquiler de maquinaria, equipo y 

medios de transporte) del Departamento de Desechos Sólidos, que será 

transferido de Cuenta Corriente a Cuenta Corriente a los objetos de gastos 

siguientes:  

L. 1,348.817.16 del objeto de Gasto No.222 (Alquiler de Edificios y Locales)  

L. 837,854.76 del objeto de Gasto No.212 (Agua) 

L. 1,200.000.00 del objeto de Gasto No. 211 (Energía Eléctrica) 

L. 48,000.00 del objeto de Gasto No.214 (Teléfonos, telex, telefax y telégrafos 

públicos) todos de la Gerencia de Apoyo a la Prestación de Servicios Sociales.-

Esta Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos 

Propios.-  

3.  Gerencia Financiera 

 L.300,000.00 del Objeto de Gasto No.224 (Alquiler de maquinaria, equipo y 

medios de transporte) del Departamento de Desechos Sólidos, que será 

transferido de Cuenta Corriente a Cuenta Corriente al Objeto de Gasto 
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No.222 (Alquiler de Edificios y Locales) de la Unidad de Archivo Histórico.- 

Esta Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos 

Propios.- 

4.- Gerencia de Prevención, Seguridad y Transporte 

  L.300,000.00 del Objeto de Gasto No.449 (Adquisición de Vehículos) que será 

transferido de Cuenta Capital a Cuenta Capital al Objeto de Gasto No.442 

(Adquisición de Equipos Varios) ambos del Departamento de Seguridad/ 

Policía Municipal/ vialidad y señalización.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento Once (11) Fondos Propios.- 

5.-Unidad de Supervisión de Concesiones 

L.130,000.00 del Objeto de Gasto No.259 (Otros servicios técnicos y 

profesionales N.C.) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente a los objetos de gastos siguientes:  

L. 100,000.00 del Objeto de Gasto No.231 (Mantenimiento y Reparación de 

Edificios y Viviendas) 

L. 30,000.00 del Objeto de Gastos No.372 (Productos de vidrio) todos de la 

Unidad de Supervisión y Concesiones.-Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento Once (11) Fondos Propios.- 

6.- Departamento de Programación y Presupuesto 

 L.75,000.00 del Objeto de Gasto No. 255 (Servicios Técnicos y profesionales 

de capacitación) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gasto No. 241 (Mantenimiento y reparación de 

maquinarias, equipo de oficinas y otros) ambos del Departamento de 

Programación y Presupuesto.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

7.- Gerencia Financiera 

L.38,000,000.00 del Objeto de Gasto No.295 (Limpieza, aseo y fumigación) de 

la nomenclatura 0001-0005-0001-0001 que será transferido de Cuenta 

Corriente a Cuenta Capital al Objeto de gasto No.751 (Disminución de 

cuentas a pagar comerciales a corto plazo) del rescate de la deuda.- Esta 

Transacción es de Fondo de Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

Fundo la moción en los Art. 92 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 2017 

de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Solicito que la presente Moción sea 
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aprobada con carácter de efecto inmediato.-San Pedro Sula, Cortés, 31 de 

Mayo 2017.-ARMANDO CALIDONIO ALVARADO.-Alcalde Municipal.-

Tiene la palabra el regidor Licenciado Luis Ernesto Cardona.- El Señor Regidor 

Municipal, Licenciado LUIS ERNESTO CARDONA LOPEZ: Gracias, voy a 

secundar la moción presentada por usted señor Alcalde.- El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, Tiene la palabra 

la regidora Abogada Gloria Milian.- La Señora Regidora Municipal, Abogada 

GLORIA CAROLINA MILIAN VELASQUEZ: Muy buenos días, por no tener 

muy en claro algunos conceptos solicitando modificación presupuestaria voy a votar 

en contra.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Tiene la palabra el regidor Abogado Italo Godoy.- El Señor Regidor 

Municipal, Abogado ITALO GODOY MENDIETA: Gracias señor Alcalde, solo 

quiero ratificar si esto aumenta el presupuesto? El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: No, esto solamente es interno, no 

aumenta el presupuesto, Tiene la palabra el regidor Doctor Juan Carlos Zúniga.- El 

Señor Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: Gracias 

señor Alcalde y compañeros regidores, si estuve leyendo las transferencias y varias 

de ellas son prácticamente son de gasto corriente a gasto corriente dos de gasto capital 

a gasto capital y uno de gasto corriente a gasto de capital, es decir que no modifica el 

presupuesto, todo está dentro del mismo renglón, en ese sentido quiero secundar la 

moción.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Gracias, ¿suficientemente discutida? ¿Se aprueba? Aprobada.-La 

Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada por mayoría de votos y con el voto en contra de la 

regidora Abogada Gloria Carolina Milian la moción de transferencias presentada por 

el señor Alcalde Municipal Armando Calidonio.- La Corporación Municipal por 

mayoría de votos con el voto en contra de la Regidora Abogada Gloria 

Carolina Milian Velásquez y de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la 

moción presentada por el Señor Alcalde Municipal Armando Calidonio 

Alvarado y en consecuencia RESUELVE: Autorizar a la Gerencia Financiera 

realice las siguientes transferencias en el Presupuesto del año 2017 solicitadas 

por las Gerencias que se detallan a continuación:  

1. Unidad de Supervisiones de Concesiones.  
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L120,000.00  del Objeto de Gasto No. 224 (Alquiler de Maquinaria, Equipos y 

Medios de Transporte) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gasto No. 295 (Limpieza, Aseo y Fumigación) de la 

Unidad de Supervisiones y Concesiones.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

2. Gerencia Financiera 

L.3,434,671.92 del Objeto de Gasto 224 (Alquiler de maquinaria, equipo y 

medios de transporte) del Departamento de Desechos Sólidos, que será 

transferido de Cuenta Corriente a Cuenta Corriente a los objetos de gastos 

siguientes:  

L. 1,348.817.16 del objeto de Gasto No.222 (Alquiler de Edificios y Locales)  

L. 837,854.76 del objeto de Gasto No.212 (Agua) 

L. 1,200.000.00 del objeto de Gasto No. 211 (Energía Eléctrica) 

L. 48,000.00 del objeto de Gasto No.214 (Teléfonos, telex, telefax y telégrafos 

públicos) todos de la Gerencia de Apoyo a la Prestación de Servicios Sociales.-

Esta Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos 

Propios.-  

3.  Gerencia Financiera 

  L.300,000.00 del Objeto de Gasto No.224 (Alquiler de maquinaria, equipo y 

medios de transporte) del Departamento de Desechos Sólidos, que será 

transferido de Cuenta Corriente a Cuenta Corriente al Objeto de Gasto 

No.222 (Alquiler de Edificios y Locales) de la Unidad de Archivo Histórico.- 

Esta Transacción es de Fondo de Financiamiento Once (11) Fondos 

Propios.- 

4.- Gerencia de Prevención, Seguridad y Transporte 

 L.300,000.00 del Objeto de Gasto No.449 (Adquisición de Vehículos) que será 

transferido de Cuenta Capital a Cuenta Capital al Objeto de Gasto No.442 

(Adquisición de Equipos Varios) ambos del Departamento de Seguridad/ 

Policía Municipal/ vialidad y señalización.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento Once (11) Fondos Propios.- 

5.-Unidad de Supervisión de Concesiones 

L.130,000.00 del Objeto de Gasto No.259 (Otros servicios técnicos y 

profesionales N.C.) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente a los objetos de gastos siguientes:  
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L. 100,000.00 del Objeto de Gasto No.231 (Mantenimiento y Reparación de 

Edificios y Viviendas) 

L. 30,000.00 del Objeto de Gastos No.372 (Productos de vidrio) todos de la 

Unidad de Supervisión y Concesiones.-Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento Once (11) Fondos Propios.- 

6.- Departamento de Programación y Presupuesto 

 L.75,000.00 del Objeto de Gasto No. 255 (Servicios Técnicos y profesionales 

de capacitación) que será transferido de Cuenta Corriente a Cuenta 

Corriente al Objeto de Gasto No. 241 (Mantenimiento y reparación de 

maquinarias, equipo de oficinas y otros) ambos del Departamento de 

Programación y Presupuesto.- Esta Transacción es de Fondo de 

Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

7.- Gerencia Financiera 

 L.38,000,000.00 del Objeto de Gasto No.295 (Limpieza, aseo y fumigación) de 

la nomenclatura 0001-0005-0001-0001 que será transferido de Cuenta 

Corriente a Cuenta Capital al Objeto de gasto No.751 (Disminución de 

cuentas a pagar comerciales a corto plazo) del rescate de la deuda.- Esta 

Transacción es de Fondo de Financiamiento No. 11 (Fondos Propios).- 

Fundo la moción en los Art. 90 de la Ley de Municipalidades, 181 de su 

Reglamento y Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 2017 

de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Transcribir este Acuerdo al Señor 

Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, 

Gerencia Financiera, Departamento de Programación y Presupuesto y 

Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, cumplimiento y demás 

fines. 

 

Punto No. 07, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, 

Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: a continuación tenemos como 

punto Enmienda solicitada por la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia, 

Gobernación y Descentralización.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: MOCION: EXPOSICION DE MOTIVOS.- 

CONSIDERANDO: La Corporación Municipal es el órgano deliberativo de 

la Municipalidad, electa por el pueblo y máxima autoridad dentro del 

término municipal.- 
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CONSIDERANDO: Que en Punto No. 07 del Acta No. 122 de fecha 14 de 

diciembre del 2016, la Corporación Municipal por unanimidad de votos 

después de haber revisado y analizado ACUERDO Aprobar el Presupuesto 

de Ingresos y Egresos de la Municipalidad de San Pedro Sula para el año 

Fiscal Dos Mil Diecisiete (2017) con una partida presupuestaria de Ingresos y 

Egresos de Tres Mil Seiscientos Noventa y Ocho Millones Trescientos Setenta 

y Tres Mil Cuatrocientos Cuarenta y Siete Lempiras con Sesenta Centavos 

(L.3,698,373,447.60), y sus anexos.- 

CONSIDERANDO: Que en la revisión realizada por la Secretaria de 

Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la 

Dirección General de Fortalecimiento Municipal (DGFM) al Presupuesto 

aprobado para el año Fiscal 2017, se pudo constatar que en la partida 

presupuestaria de Ingresos y Egresos, como en el libro de Sueldos y Salarios 

hay algunas inconsistencias entre sus totales que no concuerdan con el total 

del presupuesto aprobado.- CONSIDERANDO: Que la Ley de 

Procedimientos Administrativo en su artículo 128 da la facultada a la 

Corporación Municipal realizar la revisión de oficio y así mismo en cualquier 

momento poder rectificar los errores materiales o de hecho y los aritméticos, 

siempre que la enmienda no altere lo sustancial del acto o decisión.-

CONSIDERANDO: Que la revisión y respectiva enmienda a las 

inconsistencias en la suma de los objetos de gasto de varias dependencias no 

afecta el presupuesto aprobado de la partida presupuestaria de Ingresos y 

Egresos aprobada para el año 2017, la cual continua siendo por la cantidad 

de Tres Mil Seiscientos Noventa y Ocho Millones Trescientos Setenta y Tres 

Mil Cuatrocientos Cuarenta y Siete Lempiras con Sesenta Centavos 

(L.3,698,373,447.60).- POR TANTO: En mi condición de Alcalde Municipal, 

con el debido respeto presento a este Pleno Corporativo formal Moción para 

que se Autorice a la Gerencia Financiera realizar las siguientes enmiendas al 

Presupuesto Aprobado para el año fiscal 2017 en Punto No. 07 del Acta 122 

de fecha 14 de diciembre del 2016, la cual deberán entenderse de la siguiente 

forma: 

1) En la partida presupuestaria de Ingresos y Egresos  

DICE: 
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Departamento: Cortes                                                                

Año: 2017

G SG R SR FDO

0 0 0 0 INGRESOS TOTALES 2,882,813,940.07 3,698,373,447.60 3,698,373,447.60
1 0 0 0 INGRESOS CORRIENTES 2,403,906,638.56 3,326,024,145.32 3,326,024,145.32

1 11 0 0 INGRESOS TRIBUTARIOS 1,711,442,626.76 2,791,196,580.97 2,791,196,580.97

1 11 110 0 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 316,046,618.02 474,027,918.25 474,027,918.25

1 11 110 1 11 URBANOS 315,046,618.02 457,383,066.10 457,383,066.10

1 11 110 2 11 RURALES 1,000,000.00 16,644,852.14 16,644,852.14

1 11 111 0 IMPUESTO PERSONAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 111 1 11 IMPUESTO PERSONAL MUNICIPAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 112 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Industriales) 458,643,364.13 79,685,080.70 79,685,080.70

1 11 112 1 11 AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA, SELVICULTURA Y PESCA 0.00 539,082.80 539,082.80

1 11 112 3 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS 0.00 21,266,600.88 21,266,600.88

1 11 112 4 11 ENVASADOS Y CONSERVACIÓN DE FRUTAS Y LEGUMBRES 0.00 101,912.54 101,912.54

1 11 112 7 11 ELABORACIÓN DE PRODUCTOS DE MOLINERIA, HARINA, FORRAJES, DESCASCARAR, LIMPIAR Y PULIR CEREALES   Y SEMILLAS 0.00 1,844,599.14 1,844,599.14

1 11 112 8 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS DE PANADERÍA 0.00 1,811,220.72 1,811,220.72

1 11 112 10 11 FABRICACIÓN DE CACAO, CHOCOLATE Y ARTÍCULOS DE CONFITERÍA 0.00 1,098,701.14 1,098,701.14

1 11 112 11 11 ELABORACIÓN DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS 0.00 4,252,503.98 4,252,503.98

1 11 112 12 11 ELABORACIÓN DE ALIMENTOS PREPARADOS PARA ANIMALES 0.00 351,777.74 351,777.74

1 11 112 13 11 DESTILACIÓN Y MEZCLA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 0.00 261,972.72 261,972.72

1 11 112 14 11 INDUSTRIA, TEXTIL, HILADOS Y CORDELERÍA 0.00 1,185,505.14 1,185,505.14

1 11 112 16 11 FABRICACIÓN DE OTRAS PRENDAS DE VESTIR, EXCEPTO CALZADO 19 0.00 4,118,176.06 4,118,176.06

1 11 112 17 11 CURTIDURÍA Y TALLERES DE ACABADO 0.00 95,341.88 95,341.88

1 11 112 18 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE CUERO, EXCEPTO CALZADO 0.00 391,420.44 391,420.44

1 11 112 21 11 FABRICA DE ARTÍCULOS DE MADERA, EXCEPTO PAPEL CARTÓN 0.00 32,953.12 32,953.12

1 11 112 22 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE PAPEL CARTÓN 0.00 2,366,661.62 2,366,661.62

1 11 112 23 11 IMPRENTAS, EDITORIALES E INDUSTRIAS CONEXAS 0.00 1,548,085.82 1,548,085.82

1 11 112 24 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS, INDUSTRIALES, ORGÁNICOS E INORGÁNICOS 0.00 1,729,524.76 1,729,524.76

1 11 112 28 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS 0.00 334,384.10 334,384.10

1 11 112 29 11 FABRICACIÓN DE JABONES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA 0.00 98,324.18 98,324.18

1 11 112 31 11 FABRICACIÓN DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS DE AIRE 0.00 87,270.00 87,270.00

1 11 112 33 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS (BARRO, LOZA, PORCELANA,VIDRIO, ARCILLA  Y  YESO Y OTROS, EJEMPLO, TEJERAS, BLOQUERAS). 0.00 992,880.74 992,880.74

1 11 112 34 11 FABRICACIÓN DE CEMENTO, CAL, YESO Y OTROS, EJEMPLO ASBESTO, LAMINAS DE YESO 0.00 699,321.44 699,321.44

1 11 112 35 11 INDUSTRIA BÁSICA DE HIERRO Y ACERO 0.00 2,080,549.04 2,080,549.04

1 11 112 36 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS METÁLICOS, MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 3,300,551.02 3,300,551.02

CODIGOS
DESCRIPCION

PRESUPUESTO            

AÑO ANTERIOR
PROYECTO 2017

APROBADO POR  

CORPORACION 

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 
GERENCIA FINANCIERA

PRESUPUESTO DE INGRESOS

Municipio: San Pedro Sula
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1 11 112 38 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL 0.00 21,462.24 21,462.24

1 11 112 99 11 INDUSTRIAS DIVERSAS NO CLASIFICADAS 458,643,364.13 29,074,297.44 29,074,297.44

1 11 113 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Comerciales) 2,500,000.00 606,419,812.90 606,419,812.90

1 11 113 1 11 CASAS COMERCIALES 0.00 84,477,936.00 84,477,936.00

1 11 113 2 11 ALMACENES 0.00 2,857,266.80 2,857,266.80

1 11 113 3 11 TIENDAS (DE CALZADO, VESTUARIO, ETC.) 0.00 13,338,731.08 13,338,731.08

1 11 113 4 11 BAZARES 0.00 17,572,091.50 17,572,091.50

1 11 113 5 11 ABARROTERÍAS 0.00 3,337,333.36 3,337,333.36

1 11 113 6 11 BODEGAS (DISTRIBUIDORAS GRANOS BÁSICOS Y MERCADERÍA EN GENERAL) 0.00 40,568,555.80 40,568,555.80

1 11 113 7 11 DEPÓSITOS 0.00 2,907,931.82 2,907,931.82

1 11 113 8 11 GASOLINERAS 0.00 13,537,767.48 13,537,767.48

1 11 113 9 11 FARMACIAS 0.00 11,246,666.32 11,246,666.32

1 11 113 10 11 PUESTOS DE VENTA DE MEDICINAS 0.00 15,264,317.68 15,264,317.68

1 11 113 11 11 SUPERMERCADOS 0.00 46,866,604.46 46,866,604.46

1 11 113 12 11 FERRETERÍAS 0.00 37,210,182.58 37,210,182.58

1 11 113 13 11 PULPERÍAS 0.00 5,760,892.36 5,760,892.36

1 11 113 14 11 GLORIETAS Y CASETAS DE VENTA DE GOLOSINAS 0.00 3,398,569.12 3,398,569.12

1 11 113 15 11 PUESTOS DE VENTA DE ARTICULOS USADOS (ROPA,ZATOS,ETC) 0.00 456,628.94 456,628.94

1 11 113 16 11 CARNICERIAS Y VENTA DE MARISCOS 0.00 4,059,221.32 4,059,221.32

1 11 113 17 11 PELETERÍAS Y TALABARTERÍAS 0.00 1,443,302.82 1,443,302.82

1 11 113 18 11 LIBRERÍA Y PAPELERÍAS 0.00 12,887,155.12 12,887,155.12

1 11 113 19 11 HELADERÍAS 0.00 1,180,869.22 1,180,869.22

1 11 113 20 11 PUESTO DE VENTA DE ROPA Y ACHINERÍA 0.00 181,510.42 181,510.42

1 11 113 21 11 PUESTO DE VENTA DE ARTESANÍA 0.00 1,222,791.94 1,222,791.94

1 11 113 22 11 FLORISTERÍA 0.00 664,510.14 664,510.14

1 11 113 23 11 VENTA DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS 0.00 20,015,694.88 20,015,694.88

1 11 113 24 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA ACTIVIDAD COMERCIAL 0.00 8,175,226.86 8,175,226.86

1 11 113 25 11 VENTA DE REPUESTOS, ACCESORIOS, GRASAS Y LUBRICANTES 0.00 29,770,766.08 29,770,766.08

1 11 113 26 11 VENTA DE NEUMÁTICOS, CÁMARAS DE AIRE 0.00 5,404,625.72 5,404,625.72

1 11 113 27 11 VIVEROS (VENTA DE PLANTAS) 0.00 215,376.06 215,376.06

1 11 113 28 11 VENTA DE MADERA 0.00 1,608,204.56 1,608,204.56

1 11 113 29 11 JOYERÍA 0.00 2,526,141.18 2,526,141.18

1 11 113 30 11 BILLARES 0.00 511,462.30 511,462.30

1 11 113 32 11 VENTA DE LICORES 0.00 5,955,378.74 5,955,378.74

1 11 113 34 11 VENTA DE VERDURAS 0.00 5,643,531.44 5,643,531.44

1 11 113 99 11 OTROS ESTABLECIMIENTOS NO CLASIFICADOS 2,500,000.00 206,152,568.80 206,152,568.80

1 11 114 0 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS DE SERVICIOS 43,141,206.99 407,552,263.96 407,552,263.96

1 11 114 1 11 SERVICIO DE TRANSPORTE 0.00 15,286,123.76 15,286,123.76

1 11 114 2 11 SALAS DE BELLEZA, BARBERÍAS Y GIMNASIOS 0.00 2,808,052.24 2,808,052.24

1 11 114 5 11 COMPAÑÍAS TELEVISORAS POR CABLE 0.00 3,359,677.56 3,359,677.56

1 11 114 6 11 AGENCIAS ADUANERAS 0.00 4,706,371.78 4,706,371.78

1 11 114 7 11 AGENCIAS NAVIERAS 0.00 4,783,526.18 4,783,526.18

1 11 114 8 11 AGENCIAS DE VIAJE 0.00 4,851,282.32 4,851,282.32

1 11 114 10 11 COMEDORES, RESTAURANTES Y CAFETERÍAS 0.00 6,201,102.80 6,201,102.80

1 11 114 13 11 CASAS FUNERARIAS 0.00 361,385.08 361,385.08

1 11 114 15 11 CIRCOS, COMEDIAS, ETC. 0.00 291,078.10 291,078.10

1 11 114 16 11 ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS 0.00 343,318.96 343,318.96

1 11 114 17 11 CANTINAS, EXPENDIOS DE AGUARDIENTE 0.00 207,606.54 207,606.54

1 11 114 18 11 BUFETES, CONSULTORIOS Y TRAMITACIONES 0.00 3,201,784.06 3,201,784.06

1 11 114 19 11 CASINOS, CENTROS NOCTURNOS, BARES, DISCOTECAS Y OTROS 0.00 128,103.44 128,103.44

1 11 114 20 11 HOSPITALES, CLÍNICAS Y POLICLÍNICAS 0.00 5,957,897.44 5,957,897.44

1 11 114 21 11 LABORATORIOS MÉDICOS, DENTALES, OFTALMOLÓGICOS Y OTROS 0.00 4,243,543.34 4,243,543.34

1 11 114 22 11 JUEGOS DE SALÓN (TRAGAMONEDAS, ATARIS, ETC.) 0.00 2,610,274.48 2,610,274.48

1 11 114 23 11 MOLINOS QUE PRESTAN SERVICIOS A PARTICULARES 0.00 2,440.12 2,440.12

1 11 114 24 11 TEATROS, CINES Y SALAS DE VIDEO 0.00 3,561,795.90 3,561,795.90

1 11 114 25 11 INSTITUCIONES BANCARIA, CASAS DE CAMBIO, ASOCIACIONES DE AHORRO Y PRÉSTAMO 0.00 56,935,517.62 56,935,517.62

1 11 114 26 11 HOTELES, MÓTELES, HOSPEDAJES, PENSIONES Y SIMILARES 0.00 2,560,573.58 2,560,573.58

1 11 114 27 11 COMPAÑÍAS DE SEGURO 0.00 10,351,250.90 10,351,250.90

1 11 114 28 11 TALLERES DE SERVICIO (ELECTRICIDAD, MECÁNICA, RELOJERÍA, REFRIGERACIÓN, REPARACIÓN DE CALZADO, LLANTERAS, LAVADO DE CARROS, ETC.) 0.00 8,396,356.06 8,396,356.06

1 11 114 29 11 ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS 6,074,026.47 10,606,890.46 10,606,890.46

1 11 114 32 11 SERVICIO POSTAL Y TELECOMUNICACIONES 0.00 48,701,823.70 48,701,823.70

1 11 114 33 11 SERVICIO DE AGUA POTABLE (VENTA) 37,067,180.52 72,127,692.62 72,127,692.62

1 11 114 34 11 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 0.00 2,107,468.48 2,107,468.48

1 11 114 36 11 SERVICIOS DE CAFÉ NET E INTERNET 0.00 375,872.48 375,872.48

1 11 114 37 11 OPERADORES DE TURISMO 0.00 3,894.00 3,894.00

1 11 114 99 11 OTROS SERVICIOS NO CLASIFICADOS 0.00 132,479,559.96 132,479,559.96

1 11 115 0 IMPUESTO PECUARIO 0.00 0.00 0.00

1 11 115 1 11 GANADO MAYOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 2 11 GANADO MENOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

1 11 116 0 Impuesto sobre extracción y explotación de recursos 250,000.00 0.00 0.00

1 11 116 2 11 ARENA Y GRAVA 250,000.00 0.00 0.00

1 11 117 0 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 117 1 11 TELEFONÍA MOVIL 0.00 0.00 0.00

1 11 117 2 11 TELEFONÍA FIJA 0.00 0.00 0.00

1 11 117 3 11 INTERNET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 4 11 CAFÉ NET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 99 11 OTROS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 118 0 TASAS POR SERVICIOS MUNICIPALES 571,575,560.04 726,784,834.81 726,784,834.81

1 11 118 1 11 AGUA POTABLE 15,001,000.00 31,523.54 31,523.54

1 11 118 2 11 ALCANTARILLADO SANITARIO 420,000.00 0.00 0.00

1 11 118 4 11 TREN DE ASEO 248,326,625.10 306,115,354.94 306,115,354.94

1 11 118 6 11 BOMBEROS 62,428,593.23 87,164,469.60 87,164,469.60

1 11 118 7 11 RASTRO PÚBLICO 11,636,000.00 1,944,415.20 1,944,415.20

1 11 118 10 11 LIMPIEZA DE SOLARES BALDÍOS 1,500,000.00 0.00 0.00

1 11 118 11 11 ASEO, MANTENIMIENTO DE PARQUES, CALLES Y AVENIDAS 30,835,713.02 93,137,870.80 93,137,870.80

1 11 118 16 11 SEGURIDAD CIUDADANA 10,561,026.74 14,063,922.04 14,063,922.04

1 11 118 18 11 SERVICIOS DE FOTOCOPIADO 50,000.00 0.00 0.00

1 11 118 19 11 PERMISO DE PERFORACIÓN DE POSOS 190,000.00 261,465.36 261,465.36

1 11 118 99 11 OTROS SERVICIOS MUNICIPALES 190,626,601.95 137,014,728.93 137,014,728.93

1 11 119 0 DERECHOS MUNICIPALES 232,612,704.63 224,125,109.21 224,125,109.21

1 11 119 1 11 MATRIMONIOS 852,328.00 338,520.00 338,520.00

1 11 119 2 11 INHUMACIONES Y EXHUMACIONES 647,740.00 392,184.00 392,184.00

1 11 119 3 11 CONSTANCIAS Y CERTIFICACIONES 5,011,504.80 20,133,814.83 20,133,814.83

1 11 119 4 11 AUTORIZACIONES Y VISTOS BUENOS 4,820,689.72 4,942,439.21 4,942,439.21

1 11 119 5 11 LICENCIAS PARA BAILES Y SERENATAS 376,673.14 672,282.00 672,282.00

1 11 119 7 11 MATRÍCULA DE MARCAS DE HERRAR 4,625.00 0.00 0.00

1 11 119 8 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES 92,927,600.00 49,395,142.34 49,395,142.34

1 11 119 9 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS NO AUTOMOTORES 31,600.00 14,352.00 14,352.00

1 11 119 12 11 MATRÍCULA DE ARMAS DE FUEGO 1,227,620.00 737,973.60 737,973.60

1 11 119 14 11 VALLAS Y RÓTULOS 50,537,590.72 50,268,837.96 50,268,837.96

1 11 119 15 11 LICENCIAS PARA EQUIPOS DE SONIDO, ROCKOLAS Y ALTOPARLANTES 336,250.00 565,032.00 565,032.00

1 11 119 16 11 OCUPACIÓN DE CALLES CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN 50,640.00 764,075.11 764,075.11

1 11 119 17 11 REVISIÓN DE PLANOS, DOCUMENTOS Y ALINEAMIENTO DE CONSTRUCCIÓN 109,500.00 19,649,929.29 19,649,929.29

1 11 119 18 11 PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN, RESTAURACIÓN Y DEMOLICIÓN 35,080,278.20 31,200.00 31,200.00

1 11 119 19 11 MEDIDAS Y REMEDIDAS DE TERRENOS Y EDIFICACIONES 304,275.00 0.00 0.00

1 11 119 20 11 PERMISOS PARA LOTIFICAR 150,325.00 0.00 0.00

1 11 119 21 11 PERMISOS PARA OPERACIÓN DE NEGOCIOS 25,025,000.00 52,247,372.27 52,247,372.27

1 11 119 22 11 PERMISOS PARA ROTURA DE CALLES 2,250,000.00 1,604,622.18 1,604,622.18

1 11 119 23 11 PERMISOS PARA VENTAS EN LA FERIA PATRONAL 91,800.00 0.00 0.00

1 11 119 25 11 LICENCIA PARA BUHONEROS 10,000.00 18,408.00 18,408.00

1 11 119 28 11 LICENCIA PARA EXTRACCIÓN DE RECURSOS (LEÑA, MADERA, ARENA, GRAVA, ETC.) 204,375.00 6,670,700.40 6,670,700.40

1 11 119 29 11 LICITACIONES 950,000.00 677,196.00 677,196.00

1 11 119 30 11 DERECHO POR USO DE CALLES A AUTOMOTORES DISTRIBUIDORES DE MERCADERÍAS Y TRANSPORTE DE CARGA PESADA 2,010,500.00 0.00 0.00

1 11 119 31 11 GUÍA PARA TRANSPORTAR GANADO 73,565.00 0.00 0.00

1 11 119 36 11 PERMISO PARA CONSTRUCCIÓN Y/O DE ANTENAS DE CELULARES, TELEVISIÓN, ETC. 70,800.00 24,960.12 24,960.12

1 11 119 99 11 OTROS DERECHOS MUNICIPALES 9,457,425.05 14,976,067.89 14,976,067.89

1 12 0 0 INGRESOS NO TRIBUTARIOS 692,464,011.80 534,827,564.34 534,827,564.34

1 12 120 0 MULTAS 28,307,568.57 22,336,683.22 22,336,683.22

1 12 120 1 11 POR INFRACCIONES SANCIONADAS POR LA POLICÍA PREVENTIVA 0.00 5,697,588.00 5,697,588.00

1 12 120 2 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIONES JURADAS TARDÍAS 25,000.00 2,762,633.58 2,762,633.58

1 12 120 3 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIÓN CON INFORMACIÓN FALSA 15,000.00 0.00 0.00

1 12 120 4 11 POR OPERAR UN NEGOCIO SIN PERMISO DE OPERACIÓN 250,000.00 99,840.00 99,840.00

1 12 120 5 11 POR EXTRAER RECURSOS NATURALES SIN LA RESPECTIVA LICENCIA 1,457,095.00 376,033.32 376,033.32

1 12 120 10 11 MULTAS IMPUESTAS POR EL DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE JUSTICIA 25,435,030.57 3,985,488.00 3,985,488.00

1 12 120 12 11 MULTA POR CONEXIÓN CLANDESTINA AL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 0.00 93,600.00 93,600.00

1 12 120 13 11 MULTAS POR CONSTRUIR SIN PERMISO 1,125,443.00 4,104,382.96 4,104,382.96

1 12 120 99 11 OTRAS MULTAS 0.00 5,217,117.36 5,217,117.36

1 12 121 0 RECARGOS 425,797,865.10 2,527,733.08 2,527,733.08

1 12 121 1 11 POR IMPUESTOS MUNICIPALES (APLICA. ARTÍCULO 109 REFORMADO, DECRETO 127-2000, BIENES INMUEBLES, PERSONAL MUNICIPAL, INDUSTRI, COMERCIO Y SERVICIOS, EXTRACCIÓN Y EXPLOTACIÓN DE RECURSOS NATURALES)0.00 2,506,205.08 2,506,205.08

1 12 121 2 11 POR SERVICIOS MUNICIPALES 423,095,579.48 21,528.00 21,528.00

1 12 121 99 11 OTROS RECARGOS 2,702,285.62 0.00 0.00

1 12 122 0 RECUPERACIÓN POR COBRO DE IMPUESTOS Y DERECHOS EN MORA 224,468,697.82 172,700,432.99 172,700,432.99

1 12 122 1 11 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 120,306,517.81 98,674,493.21 98,674,493.21

1 12 122 2 11 IMPUESTO PERSONAL 2,995,750.70 6,218,203.84 6,218,203.84

1 12 122 3 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS INDUSTRIALES 46,678,429.31 1,842,378.44 1,842,378.44

1 12 122 4 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES 0.00 13,493,689.28 13,493,689.28

1 12 122 5 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTO DE SERVICIOS 0.00 13,558,093.60 13,558,093.60

1 12 122 7 11 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 38,902,451.83 38,902,451.83

1 12 122 99 11 OTRAS RECUPERACIONES 54,488,000.00 11,122.80 11,122.80
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1 12 123 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 183,745,571.20 183,745,571.20

1 12 123 3 11 ALUMBRADO PÚBLICO 0.00 35,939,434.00 35,939,434.00

1 12 123 4 11 TREN DE ASEO 0.00 52,646,839.48 52,646,839.48

1 12 123 99 11 OTROS 0.00 95,159,297.72 95,159,297.72

1 12 124 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 124 99 11 OTROS 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 125 0 RENTA DE PROPIEDADES 13,889,880.31 45,427,495.22 45,427,495.22

1 12 125 1 11 MERCADOS 10,488,226.35 39,470,866.85 39,470,866.85

1 12 125 5 11 EDIFICIOS MUNICIPALES (LOCALES EN EL EDIFICIO MUNICIPAL) 2,121,543.96 5,956,628.37 5,956,628.37

1 12 125 6 11 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO 1,280,110.00 0.00 0.00

1 12 126 0 INTERESES (Art.109 reformado de la Ley de Municipalidades) 0.00 69,214,786.02 69,214,786.02

1 12 126 1 11 IMPUESTOS 0.00 34,699,744.37 34,699,744.37

1 12 126 2 11 TASAS POR SERVICIOS 0.00 34,515,041.65 34,515,041.65

2 0 0 0 INGRESOS DE CAPITAL 478,907,301.52 372,349,302.28 372,349,302.28

2 21 0 0 PRESTAMO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 0 SECTOR INTERNO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 1 11 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 2 11 SECTOR PRIVADO ( BANCOS PRIVADOS O COOPERATIVAS) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 1 11 BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO (BID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 2 11 BANCO CENTROAMERICANO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA (BCIE) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 3 11 AGENCIA INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO (AID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 22 0 0 VENTA DE ACTIVOS 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 0 VENTA DE BIENES INMUEBLES 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 2 11 TERRENOS MUNICIPALES 336,000.00 0.00 0.00

2 22 220 3 11 LOTES DE CEMENTERIO 1,786,815.00 2,228,114.93 2,228,114.93

2 22 220 4 11 DOMINIO PLENO 950,000.00 77,246.46 77,246.46

2 22 221 0 OTROS ACTIVOS 0.00 0.00 0.00

2 22 221 1 11 MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 0.00 0.00 0.00

2 22 221 2 11 MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 0.00 0.00

2 22 221 3 11 SEMOVIENTES 0.00 0.00 0.00

2 22 221 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 23 0 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 1 11 CONTRIBUCION POR MEJORAS MUNICIPALES 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 2 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 24 0 0 COLOCACION DE BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 0 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 1 11 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 25 0 0 TRANSFERENCIAS 78,863,565.00 12,771,813.60 12,771,813.60

2 25 250 0 SECTOR PUBLICO 78,863,565.00 12,771,813.60 12,771,813.60

2 25 250 1 12 TRANSFERENCIAS DEL GOBIERNO CENTRAL 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 26 0 0 SUBSIDIOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 0 SECTOR PUBLICOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 26 260 2 11 PODER EJECUTIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 3 11 PODER LEGISLATIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 4 11 OTROS (PROYECTOS DE EMERGENCIA, ONG`S, ETC.) 0.00 0.00 0.00

2 27 0 0 HERENCIAS LEGADOS Y DONACIONES 0.00 0.00 0.00

2 27 270 0 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 27 270 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 27 270 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 27 271 0 DEL SECTOR PRIVADO 0.00 0.00 0.00

2 27 271 1 11 ONG´S OPD´S 0.00 0.00 0.00

2 27 271 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 28 0 0 OTROS INGRESOS DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 0 INGRESOS EVENTUALES DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 1 11 INTERESES MORATORIOS POR CUENTAS POR COBRAR DOCUMENTADAS 117,933,513.10 0.00 0.00

2 28 280 2 11 INTERESES BANCARIOS 2,972,750.19 36,617,565.54 36,617,565.54

2 28 280 3 11 REINTEGROS, DEVOLUCIONES DE IMPUESTOS Y TASAS 5,054,544.71 0.00 0.00

2 28 280 6 11 SOBRANTE DE CAJA 0.00 954,762.43 954,762.43

2 28 280 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 18,960,226.12 18,960,226.12

Departamento: Cortes                                                                

Año: 2017

G SG R SR FDO

0 0 0 0 INGRESOS TOTALES 2,882,813,940.07 3,698,373,447.60 3,698,373,447.60

1 0 0 0 INGRESOS CORRIENTES 2,403,906,638.56 3,238,973,060.92 3,238,973,060.92

1 11 0 0 INGRESOS TRIBUTARIOS 1,711,442,626.76 2,704,145,496.58 2,704,145,496.58

1 11 110 0 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 316,046,618.02 474,027,918.25 474,027,918.25

1 11 110 1 11 URBANOS 315,046,618.02 457,383,066.10 457,383,066.10

1 11 110 2 11 RURALES 1,000,000.00 16,644,852.14 16,644,852.14

1 11 111 0 IMPUESTO PERSONAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 111 1 11 IMPUESTO PERSONAL MUNICIPAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 112 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Industriales) 458,643,364.13 79,685,080.70 79,685,080.70

1 11 112 1 11 AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA, SELVICULTURA Y PESCA 0.00 539,082.80 539,082.80

1 11 112 3 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS 0.00 21,266,600.88 21,266,600.88

1 11 112 4 11 ENVASADOS Y CONSERVACIÓN DE FRUTAS Y LEGUMBRES 0.00 101,912.54 101,912.54

1 11 112 7 11 ELABORACIÓN DE PRODUCTOS DE MOLINERIA, HARINA, FORRAJES, DESCASCARAR, LIMPIAR Y PULIR CEREALES   Y SEMILLAS0.00 1,844,599.14 1,844,599.14

1 11 112 8 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS DE PANADERÍA 0.00 1,811,220.72 1,811,220.72

1 11 112 10 11 FABRICACIÓN DE CACAO, CHOCOLATE Y ARTÍCULOS DE CONFITERÍA 0.00 1,098,701.14 1,098,701.14

1 11 112 11 11 ELABORACIÓN DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS 0.00 4,252,503.98 4,252,503.98

1 11 112 12 11 ELABORACIÓN DE ALIMENTOS PREPARADOS PARA ANIMALES 0.00 351,777.74 351,777.74

1 11 112 13 11 DESTILACIÓN Y MEZCLA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 0.00 261,972.72 261,972.72

1 11 112 14 11 INDUSTRIA, TEXTIL, HILADOS Y CORDELERÍA 0.00 1,185,505.14 1,185,505.14

1 11 112 16 11 FABRICACIÓN DE OTRAS PRENDAS DE VESTIR, EXCEPTO CALZADO 19 0.00 4,118,176.06 4,118,176.06

1 11 112 17 11 CURTIDURÍA Y TALLERES DE ACABADO 0.00 95,341.88 95,341.88

1 11 112 18 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE CUERO, EXCEPTO CALZADO 0.00 391,420.44 391,420.44

1 11 112 21 11 FABRICA DE ARTÍCULOS DE MADERA, EXCEPTO PAPEL CARTÓN 0.00 32,953.12 32,953.12

1 11 112 22 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE PAPEL CARTÓN 0.00 2,366,661.62 2,366,661.62

1 11 112 23 11 IMPRENTAS, EDITORIALES E INDUSTRIAS CONEXAS 0.00 1,548,085.82 1,548,085.82

1 11 112 24 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS, INDUSTRIALES, ORGÁNICOS E INORGÁNICOS 0.00 1,729,524.76 1,729,524.76

1 11 112 28 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS 0.00 334,384.10 334,384.10

1 11 112 29 11 FABRICACIÓN DE JABONES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA 0.00 98,324.18 98,324.18

1 11 112 31 11 FABRICACIÓN DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS DE AIRE 0.00 87,270.00 87,270.00

1 11 112 33 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS (BARRO, LOZA, PORCELANA,VIDRIO, ARCILLA  Y  YESO Y OTROS, EJEMPLO, TEJERAS, BLOQUERAS).0.00 992,880.74 992,880.74

1 11 112 34 11 FABRICACIÓN DE CEMENTO, CAL, YESO Y OTROS, EJEMPLO ASBESTO, LAMINAS DE YESO 0.00 699,321.44 699,321.44

1 11 112 35 11 INDUSTRIA BÁSICA DE HIERRO Y ACERO 0.00 2,080,549.04 2,080,549.04

1 11 112 36 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS METÁLICOS, MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 3,300,551.02 3,300,551.02

1 11 112 38 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL 0.00 21,462.24 21,462.24

1 11 112 99 11 INDUSTRIAS DIVERSAS NO CLASIFICADAS 458,643,364.13 29,074,297.44 29,074,297.44

1 11 113 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Comerciales) 2,500,000.00 606,419,812.90 606,419,812.90

1 11 113 1 11 CASAS COMERCIALES 0.00 84,477,936.00 84,477,936.00

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 
GERENCIA FINANCIERA

PRESUPUESTO DE INGRESOS

Municipio: San Pedro Sula

DESCRIPCION
PRESUPUESTO            

AÑO ANTERIOR
PROYECTO 2017

APROBADO POR  

CORPORACION 

CODIGOS
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1 11 113 2 11 ALMACENES 0.00 2,857,266.80 2,857,266.80

1 11 113 3 11 TIENDAS (DE CALZADO, VESTUARIO, ETC.) 0.00 13,338,731.08 13,338,731.08

1 11 113 4 11 BAZARES 0.00 17,572,091.50 17,572,091.50

1 11 113 5 11 ABARROTERÍAS 0.00 3,337,333.36 3,337,333.36

1 11 113 6 11 BODEGAS (DISTRIBUIDORAS GRANOS BÁSICOS Y MERCADERÍA EN GENERAL) 0.00 40,568,555.80 40,568,555.80

1 11 113 7 11 DEPÓSITOS 0.00 2,907,931.82 2,907,931.82

1 11 113 8 11 GASOLINERAS 0.00 13,537,767.48 13,537,767.48

1 11 113 9 11 FARMACIAS 0.00 11,246,666.32 11,246,666.32

1 11 113 10 11 PUESTOS DE VENTA DE MEDICINAS 0.00 15,264,317.68 15,264,317.68

1 11 113 11 11 SUPERMERCADOS 0.00 46,866,604.46 46,866,604.46

1 11 113 12 11 FERRETERÍAS 0.00 37,210,182.58 37,210,182.58

1 11 113 13 11 PULPERÍAS 0.00 5,760,892.36 5,760,892.36

1 11 113 14 11 GLORIETAS Y CASETAS DE VENTA DE GOLOSINAS 0.00 3,398,569.12 3,398,569.12

1 11 113 15 11 PUESTOS DE VENTA DE ARTICULOS USADOS (ROPA,ZATOS,ETC) 0.00 456,628.94 456,628.94

1 11 113 16 11 CARNICERIAS Y VENTA DE MARISCOS 0.00 4,059,221.32 4,059,221.32

1 11 113 17 11 PELETERÍAS Y TALABARTERÍAS 0.00 1,443,302.82 1,443,302.82

1 11 113 18 11 LIBRERÍA Y PAPELERÍAS 0.00 12,887,155.12 12,887,155.12

1 11 113 19 11 HELADERÍAS 0.00 1,180,869.22 1,180,869.22

1 11 113 20 11 PUESTO DE VENTA DE ROPA Y ACHINERÍA 0.00 181,510.42 181,510.42

1 11 113 21 11 PUESTO DE VENTA DE ARTESANÍA 0.00 1,222,791.94 1,222,791.94

1 11 113 22 11 FLORISTERÍA 0.00 664,510.14 664,510.14

1 11 113 23 11 VENTA DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS 0.00 20,015,694.88 20,015,694.88

1 11 113 24 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA ACTIVIDAD COMERCIAL 0.00 8,175,226.86 8,175,226.86

1 11 113 25 11 VENTA DE REPUESTOS, ACCESORIOS, GRASAS Y LUBRICANTES 0.00 29,770,766.08 29,770,766.08

1 11 113 26 11 VENTA DE NEUMÁTICOS, CÁMARAS DE AIRE 0.00 5,404,625.72 5,404,625.72

1 11 113 27 11 VIVEROS (VENTA DE PLANTAS) 0.00 215,376.06 215,376.06

1 11 113 28 11 VENTA DE MADERA 0.00 1,608,204.56 1,608,204.56

1 11 113 29 11 JOYERÍA 0.00 2,526,141.18 2,526,141.18

1 11 113 30 11 BILLARES 0.00 511,462.30 511,462.30

1 11 113 32 11 VENTA DE LICORES 0.00 5,955,378.74 5,955,378.74

1 11 113 34 11 VENTA DE VERDURAS 0.00 5,643,531.44 5,643,531.44

1 11 113 99 11 OTROS ESTABLECIMIENTOS NO CLASIFICADOS 2,500,000.00 206,152,568.80 206,152,568.80

1 11 114 0 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS DE SERVICIOS 43,141,206.99 407,552,263.96 407,552,263.96

1 11 114 1 11 SERVICIO DE TRANSPORTE 0.00 15,286,123.76 15,286,123.76

1 11 114 2 11 SALAS DE BELLEZA, BARBERÍAS Y GIMNASIOS 0.00 2,808,052.24 2,808,052.24

1 11 114 5 11 COMPAÑÍAS TELEVISORAS POR CABLE 0.00 3,359,677.56 3,359,677.56

1 11 114 6 11 AGENCIAS ADUANERAS 0.00 4,706,371.78 4,706,371.78

1 11 114 7 11 AGENCIAS NAVIERAS 0.00 4,783,526.18 4,783,526.18

1 11 114 8 11 AGENCIAS DE VIAJE 0.00 4,851,282.32 4,851,282.32

1 11 114 10 11 COMEDORES, RESTAURANTES Y CAFETERÍAS 0.00 6,201,102.80 6,201,102.80

1 11 114 13 11 CASAS FUNERARIAS 0.00 361,385.08 361,385.08

1 11 114 15 11 CIRCOS, COMEDIAS, ETC. 0.00 291,078.10 291,078.10

1 11 114 16 11 ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS 0.00 343,318.96 343,318.96

1 11 114 17 11 CANTINAS, EXPENDIOS DE AGUARDIENTE 0.00 207,606.54 207,606.54

1 11 114 18 11 BUFETES, CONSULTORIOS Y TRAMITACIONES 0.00 3,201,784.06 3,201,784.06

1 11 114 19 11 CASINOS, CENTROS NOCTURNOS, BARES, DISCOTECAS Y OTROS 0.00 128,103.44 128,103.44

1 11 114 20 11 HOSPITALES, CLÍNICAS Y POLICLÍNICAS 0.00 5,957,897.44 5,957,897.44

1 11 114 21 11 LABORATORIOS MÉDICOS, DENTALES, OFTALMOLÓGICOS Y OTROS 0.00 4,243,543.34 4,243,543.34

1 11 114 22 11 JUEGOS DE SALÓN (TRAGAMONEDAS, ATARIS, ETC.) 0.00 2,610,274.48 2,610,274.48

1 11 114 23 11 MOLINOS QUE PRESTAN SERVICIOS A PARTICULARES 0.00 2,440.12 2,440.12

1 11 114 24 11 TEATROS, CINES Y SALAS DE VIDEO 0.00 3,561,795.90 3,561,795.90

1 11 114 25 11 INSTITUCIONES BANCARIA, CASAS DE CAMBIO, ASOCIACIONES DE AHORRO Y PRÉSTAMO 0.00 56,935,517.62 56,935,517.62

1 11 114 26 11 HOTELES, MÓTELES, HOSPEDAJES, PENSIONES Y SIMILARES 0.00 2,560,573.58 2,560,573.58

1 11 114 27 11 COMPAÑÍAS DE SEGURO 0.00 10,351,250.90 10,351,250.90

1 11 114 28 11 TALLERES DE SERVICIO (ELECTRICIDAD, MECÁNICA, RELOJERÍA, REFRIGERACIÓN, REPARACIÓN DE CALZADO, LLANTERAS, LAVADO DE CARROS, ETC.)0.00 8,396,356.06 8,396,356.06

1 11 114 29 11 ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS 6,074,026.47 10,606,890.46 10,606,890.46

1 11 114 32 11 SERVICIO POSTAL Y TELECOMUNICACIONES 0.00 48,701,823.70 48,701,823.70

1 11 114 33 11 SERVICIO DE AGUA POTABLE (VENTA) 37,067,180.52 72,127,692.62 72,127,692.62

1 11 114 34 11 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 0.00 2,107,468.48 2,107,468.48

1 11 114 36 11 SERVICIOS DE CAFÉ NET E INTERNET 0.00 375,872.48 375,872.48

1 11 114 37 11 OPERADORES DE TURISMO 0.00 3,894.00 3,894.00

1 11 114 99 11 OTROS SERVICIOS NO CLASIFICADOS 0.00 132,479,559.96 132,479,559.96

1 11 115 0 IMPUESTO PECUARIO 0.00 0.00 0.00

1 11 115 1 11 GANADO MAYOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 2 11 GANADO MENOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

1 11 116 0 Impuesto sobre extracción y explotación de recursos 250,000.00 0.00 0.00

1 11 116 2 11 ARENA Y GRAVA 250,000.00 0.00 0.00

1 11 117 0 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 117 1 11 TELEFONÍA MOVIL 0.00 0.00 0.00

1 11 117 2 11 TELEFONÍA FIJA 0.00 0.00 0.00

1 11 117 3 11 INTERNET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 4 11 CAFÉ NET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 99 11 OTROS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 118 0 TASAS POR SERVICIOS MUNICIPALES 571,575,560.04 639,733,750.41 639,733,750.41

1 11 118 1 11 AGUA POTABLE 15,001,000.00 31,523.54 31,523.54

1 11 118 2 11 ALCANTARILLADO SANITARIO 420,000.00 0.00 0.00

1 11 118 4 11 TREN DE ASEO 248,326,625.10 306,115,354.94 306,115,354.94

1 11 118 6 11 BOMBEROS 62,428,593.23 87,164,469.60 87,164,469.60

1 11 118 7 11 RASTRO PÚBLICO 11,636,000.00 1,944,415.20 1,944,415.20

1 11 118 10 11 LIMPIEZA DE SOLARES BALDÍOS 1,500,000.00 0.00 0.00

1 11 118 11 11 ASEO, MANTENIMIENTO DE PARQUES, CALLES Y AVENIDAS 30,835,713.02 93,137,870.80 93,137,870.80

1 11 118 16 11 SEGURIDAD CIUDADANA 10,561,026.74 14,063,922.04 14,063,922.04

1 11 118 18 11 SERVICIOS DE FOTOCOPIADO 50,000.00 0.00 0.00

1 11 118 19 11 PERMISO DE PERFORACIÓN DE POSOS 190,000.00 261,465.36 261,465.36

1 11 118 99 11 OTROS SERVICIOS MUNICIPALES 190,626,601.95 137,014,728.93 137,014,728.93

1 11 119 0 DERECHOS MUNICIPALES 232,612,704.63 224,125,109.21 224,125,109.21

1 11 119 1 11 MATRIMONIOS 852,328.00 338,520.00 338,520.00

1 11 119 2 11 INHUMACIONES Y EXHUMACIONES 647,740.00 392,184.00 392,184.00

1 11 119 3 11 CONSTANCIAS Y CERTIFICACIONES 5,011,504.80 20,133,814.83 20,133,814.83

1 11 119 4 11 AUTORIZACIONES Y VISTOS BUENOS 4,820,689.72 4,942,439.21 4,942,439.21

1 11 119 5 11 LICENCIAS PARA BAILES Y SERENATAS 376,673.14 672,282.00 672,282.00

1 11 119 7 11 MATRÍCULA DE MARCAS DE HERRAR 4,625.00 0.00 0.00

1 11 119 8 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES 92,927,600.00 49,395,142.34 49,395,142.34

1 11 119 9 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS NO AUTOMOTORES 31,600.00 14,352.00 14,352.00

1 11 119 12 11 MATRÍCULA DE ARMAS DE FUEGO 1,227,620.00 737,973.60 737,973.60

1 11 119 14 11 VALLAS Y RÓTULOS 50,537,590.72 50,268,837.96 50,268,837.96
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1 11 119 15 11 LICENCIAS PARA EQUIPOS DE SONIDO, ROCKOLAS Y ALTOPARLANTES 336,250.00 565,032.00 565,032.00

1 11 119 16 11 OCUPACIÓN DE CALLES CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN 50,640.00 764,075.11 764,075.11

1 11 119 17 11 REVISIÓN DE PLANOS, DOCUMENTOS Y ALINEAMIENTO DE CONSTRUCCIÓN 109,500.00 19,649,929.29 19,649,929.29

1 11 119 18 11 PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN, RESTAURACIÓN Y DEMOLICIÓN 35,080,278.20 31,200.00 31,200.00

1 11 119 19 11 MEDIDAS Y REMEDIDAS DE TERRENOS Y EDIFICACIONES 304,275.00 0.00 0.00

1 11 119 20 11 PERMISOS PARA LOTIFICAR 150,325.00 0.00 0.00

1 11 119 21 11 PERMISOS PARA OPERACIÓN DE NEGOCIOS 25,025,000.00 52,247,372.27 52,247,372.27

1 11 119 22 11 PERMISOS PARA ROTURA DE CALLES 2,250,000.00 1,604,622.18 1,604,622.18

1 11 119 23 11 PERMISOS PARA VENTAS EN LA FERIA PATRONAL 91,800.00 0.00 0.00

1 11 119 25 11 LICENCIA PARA BUHONEROS 10,000.00 18,408.00 18,408.00

1 11 119 28 11 LICENCIA PARA EXTRACCIÓN DE RECURSOS (LEÑA, MADERA, ARENA, GRAVA, ETC.) 204,375.00 6,670,700.40 6,670,700.40

1 11 119 29 11 LICITACIONES 950,000.00 677,196.00 677,196.00

1 11 119 30 11 DERECHO POR USO DE CALLES A AUTOMOTORES DISTRIBUIDORES DE MERCADERÍAS Y TRANSPORTE DE CARGA PESADA2,010,500.00 0.00 0.00

1 11 119 31 11 GUÍA PARA TRANSPORTAR GANADO 73,565.00 0.00 0.00

1 11 119 36 11 PERMISO PARA CONSTRUCCIÓN Y/O DE ANTENAS DE CELULARES, TELEVISIÓN, ETC. 70,800.00 24,960.12 24,960.12

1 11 119 99 11 OTROS DERECHOS MUNICIPALES 9,457,425.05 14,976,067.89 14,976,067.89

1 12 0 0 INGRESOS NO TRIBUTARIOS 692,464,011.80 534,827,564.34 534,827,564.34

1 12 120 0 MULTAS 28,307,568.57 22,336,683.22 22,336,683.22

1 12 120 1 11 POR INFRACCIONES SANCIONADAS POR LA POLICÍA PREVENTIVA 0.00 5,697,588.00 5,697,588.00

1 12 120 2 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIONES JURADAS TARDÍAS 25,000.00 2,762,633.58 2,762,633.58

1 12 120 3 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIÓN CON INFORMACIÓN FALSA 15,000.00 0.00 0.00

1 12 120 4 11 POR OPERAR UN NEGOCIO SIN PERMISO DE OPERACIÓN 250,000.00 99,840.00 99,840.00

1 12 120 5 11 POR EXTRAER RECURSOS NATURALES SIN LA RESPECTIVA LICENCIA 1,457,095.00 376,033.32 376,033.32

1 12 120 10 11 MULTAS IMPUESTAS POR EL DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE JUSTICIA 25,435,030.57 3,985,488.00 3,985,488.00

1 12 120 12 11 MULTA POR CONEXIÓN CLANDESTINA AL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 0.00 93,600.00 93,600.00

1 12 120 13 11 MULTAS POR CONSTRUIR SIN PERMISO 1,125,443.00 4,104,382.96 4,104,382.96

1 12 120 99 11 OTRAS MULTAS 0.00 5,217,117.36 5,217,117.36

1 12 121 0 RECARGOS 425,797,865.10 2,527,733.08 2,527,733.08

1 12 121 1 11 POR IMPUESTOS MUNICIPALES (APLICA. ARTÍCULO 109 REFORMADO, DECRETO 127-2000, BIENES INMUEBLES, PERSONAL MUNICIPAL, INDUSTRI, COMERCIO Y SERVICIOS, EXTRACCIÓN Y EXPLOTACIÓN DE RECURSOS NATURALES)0.00 2,506,205.08 2,506,205.08

1 12 121 2 11 POR SERVICIOS MUNICIPALES 423,095,579.48 21,528.00 21,528.00

1 12 121 99 11 OTROS RECARGOS 2,702,285.62 0.00 0.00

1 12 122 0 RECUPERACIÓN POR COBRO DE IMPUESTOS Y DERECHOS EN MORA 224,468,697.82 172,700,432.99 172,700,432.99

1 12 122 1 11 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 120,306,517.81 98,674,493.21 98,674,493.21

1 12 122 2 11 IMPUESTO PERSONAL 2,995,750.70 6,218,203.84 6,218,203.84

1 12 122 3 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS INDUSTRIALES 46,678,429.31 1,842,378.44 1,842,378.44

1 12 122 4 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES 0.00 13,493,689.28 13,493,689.28

1 12 122 5 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTO DE SERVICIOS 0.00 13,558,093.60 13,558,093.60

1 12 122 7 11 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 38,902,451.83 38,902,451.83

1 12 122 99 11 OTRAS RECUPERACIONES 54,488,000.00 11,122.80 11,122.80

1 12 123 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 183,745,571.20 183,745,571.20

1 12 123 3 11 ALUMBRADO PÚBLICO 0.00 35,939,434.00 35,939,434.00

1 12 123 4 11 TREN DE ASEO 0.00 52,646,839.48 52,646,839.48

1 12 123 99 11 OTROS 0.00 95,159,297.72 95,159,297.72

1 12 124 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 124 99 11 OTROS 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 125 0 RENTA DE PROPIEDADES 13,889,880.31 45,427,495.22 45,427,495.22

1 12 125 1 11 MERCADOS 10,488,226.35 39,470,866.85 39,470,866.85

1 12 125 5 11 EDIFICIOS MUNICIPALES (LOCALES EN EL EDIFICIO MUNICIPAL) 2,121,543.96 5,956,628.37 5,956,628.37

1 12 125 6 11 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO 1,280,110.00 0.00 0.00

1 12 126 0 INTERESES (Art.109 reformado de la Ley de Municipalidades) 0.00 69,214,786.02 69,214,786.02

1 12 126 1 11 IMPUESTOS 0.00 34,699,744.37 34,699,744.37

1 12 126 2 11 TASAS POR SERVICIOS 0.00 34,515,041.65 34,515,041.65

2 0 0 0 INGRESOS DE CAPITAL 478,907,301.52 459,400,386.68 459,400,386.68

2 21 0 0 PRESTAMO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 0 SECTOR INTERNO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 1 11 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 2 11 SECTOR PRIVADO ( BANCOS PRIVADOS O COOPERATIVAS) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 1 11 BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO (BID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 2 11 BANCO CENTROAMERICANO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA (BCIE) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 3 11 AGENCIA INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO (AID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 22 0 0 VENTA DE ACTIVOS 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 0 VENTA DE BIENES INMUEBLES 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 2 11 TERRENOS MUNICIPALES 336,000.00 0.00 0.00

2 22 220 3 11 LOTES DE CEMENTERIO 1,786,815.00 2,228,114.93 2,228,114.93

2 22 220 4 11 DOMINIO PLENO 950,000.00 77,246.46 77,246.46

2 22 221 0 OTROS ACTIVOS 0.00 0.00 0.00

2 22 221 1 11 MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 0.00 0.00 0.00

2 22 221 2 11 MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 0.00 0.00

2 22 221 3 11 SEMOVIENTES 0.00 0.00 0.00

2 22 221 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 23 0 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 1 11 CONTRIBUCION POR MEJORAS MUNICIPALES 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 2 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 24 0 0 COLOCACION DE BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 0 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 1 11 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 25 0 0 TRANSFERENCIAS 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 25 250 0 SECTOR PUBLICO 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 25 250 1 12 TRANSFERENCIAS DEL GOBIERNO CENTRAL 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 26 0 0 SUBSIDIOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 0 SECTOR PUBLICOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 26 260 2 11 PODER EJECUTIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 3 11 PODER LEGISLATIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 4 11 OTROS (PROYECTOS DE EMERGENCIA, ONG`S, ETC.) 0.00 0.00 0.00

2 27 0 0 HERENCIAS LEGADOS Y DONACIONES 0.00 0.00 0.00

2 27 270 0 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 27 270 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 27 270 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 27 271 0 DEL SECTOR PRIVADO 0.00 0.00 0.00

2 27 271 1 11 ONG´S OPD´S 0.00 0.00 0.00

2 27 271 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 28 0 0 OTROS INGRESOS DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 0 INGRESOS EVENTUALES DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 1 11 INTERESES MORATORIOS POR CUENTAS POR COBRAR DOCUMENTADAS 117,933,513.10 0.00 0.00

2 28 280 2 11 INTERESES BANCARIOS 2,972,750.19 36,617,565.54 36,617,565.54

2 28 280 3 11 REINTEGROS, DEVOLUCIONES DE IMPUESTOS Y TASAS 5,054,544.71 0.00 0.00

2 28 280 6 11 SOBRANTE DE CAJA 0.00 954,762.43 954,762.43

2 28 280 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 18,960,226.12 18,960,226.12
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2. Cuadro Libro de Sueldos y Salarios 

DICE: 

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACION 14 7,968,897.91        95,626,774.97                     14 7,968,897.91        95,626,774.97                     
AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

VIGILANTE I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASESOR LEGAL 1 46,099.00                   553,188.00                                   1 46,099.00                   553,188.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SECRETARIA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE RELACIONES PUBLICAS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

EMPLEADO MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
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CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

OFICIAL DE COMPRAS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

COORDINADOR DE INSPECTORES 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE OPERACIONES DE NEGOCIOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

PREPARADOR FISICO/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   
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POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 22,000.00                   264,000.00                                   0 22,000.00                   264,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

SECRETARIA 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 19,600.00                   235,200.00                                   0 19,600.00                   235,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 1 10,474.00                   125,688.00                                   1 10,474.00                   125,688.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ENCARGADO DE PROYECTOS ESPECIALES 0 45,000.00                   540,000.00                                   0 45,000.00                   540,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

COORDINADOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

VIGILANTE I 1 11,430.00                   137,160.00                                   1 11,430.00                   137,160.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 12,300.00                   147,600.00                                   0 12,300.00                   147,600.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   
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SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 11,900.00                   142,800.00                                   1 11,900.00                   142,800.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

POLICIA I 1 10,000.00                   120,000.00                                   1 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 23,040.00                   276,480.00                                   1 23,040.00                   276,480.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

TRANSCRIPTORA DE ACTAS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 16,100.00                   193,200.00                                   0 16,100.00                   193,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 15,561.00                   186,732.00                                   1 15,561.00                   186,732.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 1 12,318.00                   147,816.00                                   1 12,318.00                   147,816.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 45,500.00                   546,000.00                                   0 45,500.00                   546,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUPERVISOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SECRETARIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACION 14 7,943,897.91        95,326,774.97                     14 7,943,897.91        95,326,774.97                     

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONVIGILANTE I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASESOR LEGAL 1 46,099.00                   553,188.00                                   1 46,099.00                   553,188.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSECRETARIA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASISTENTE DE RELACIONES PUBLICAS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONGESTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONEMPLEADO MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONCONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

OFICIAL DE COMPRAS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

COORDINADOR DE INSPECTORES 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE OPERACIONES DE NEGOCIOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

PREPARADOR FISICO/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 22,000.00                   264,000.00                                   0 22,000.00                   264,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

SECRETARIA 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 19,600.00                   235,200.00                                   0 19,600.00                   235,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   
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POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 1 10,474.00                   125,688.00                                   1 10,474.00                   125,688.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ENCARGADO DE PROYECTOS ESPECIALES 0 45,000.00                   540,000.00                                   0 45,000.00                   540,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

VIGILANTE I 1 11,430.00                   137,160.00                                   1 11,430.00                   137,160.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 12,300.00                   147,600.00                                   0 12,300.00                   147,600.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 11,900.00                   142,800.00                                   1 11,900.00                   142,800.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

POLICIA I 1 10,000.00                   120,000.00                                   1 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 23,040.00                   276,480.00                                   1 23,040.00                   276,480.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

TRANSCRIPTORA DE ACTAS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 16,100.00                   193,200.00                                   0 16,100.00                   193,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 15,561.00                   186,732.00                                   1 15,561.00                   186,732.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 1 12,318.00                   147,816.00                                   1 12,318.00                   147,816.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   
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SUB COORDINADOR 0 45,500.00                   546,000.00                                   0 45,500.00                   546,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUPERVISOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SECRETARIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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~ 26 ~ 
 

DICE: 
…/ 

 
DEBE DECIR: 
…/  

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROS 2 47,361.21             568,334.51                          2 47,361.21             568,334.51                          
INSPECTOR DE TRANSPORTE 1 12,551.00                   150,612.00                                   1 12,551.00                   150,612.00                                   

COORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

TECNICO EN SEMAFOROS 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICO 4 396,633.51           4,759,602.15                       4 396,633.51           4,759,602.15                       
SECRETARIA I 1 10,353.00                   124,236.00                                   1 10,353.00                   124,236.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 10,725.00                   128,700.00                                   0 10,725.00                   128,700.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 1 21,000.00                   252,000.00                                   1 21,000.00                   252,000.00                                   

INSPECTOR 1 50,000.00                   600,000.00                                   1 50,000.00                   600,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

SUPERVISOR 1 14,733.00                   176,796.00                                   1 14,733.00                   176,796.00                                   

SUPERVISOR 0 10,500.00                   126,000.00                                   0 10,500.00                   126,000.00                                   

COORDINADOR 0 40,500.00                   486,000.00                                   0 40,500.00                   486,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 13,100.00                   157,200.00                                   0 13,100.00                   157,200.00                                   

INSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

INSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

INSPECTOR DE CAMPO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

28 9,611,981.57     115,343,778.84               28 9,611,981.57     115,343,778.84               

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

TOTAL             PROGRAMA 06

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROS 2 47,361.21             568,334.51                          2 47,361.21             568,334.51                          

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSINSPECTOR DE TRANSPORTE 1 12,551.00                   150,612.00                                   1 12,551.00                   150,612.00                                   

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSCOORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSTECNICO EN SEMAFOROS 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0003-SECCION ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE VIAS PUBLICAS 0 25,000.00             300,000.00                          0 25,000.00             300,000.00                          

0006-0002-0006-0003-SECCION ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE VIAS PUBLICASCOORDINADOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICO 4 396,633.51           4,759,602.15                       4 396,633.51           4,759,602.15                       

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSECRETARIA I 1 10,353.00                   124,236.00                                   1 10,353.00                   124,236.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,725.00                   128,700.00                                   0 10,725.00                   128,700.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 1 21,000.00                   252,000.00                                   1 21,000.00                   252,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 1 50,000.00                   600,000.00                                   1 50,000.00                   600,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSUPERVISOR 1 14,733.00                   176,796.00                                   1 14,733.00                   176,796.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSUPERVISOR 0 10,500.00                   126,000.00                                   0 10,500.00                   126,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOCOORDINADOR 0 40,500.00                   486,000.00                                   0 40,500.00                   486,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 13,100.00                   157,200.00                                   0 13,100.00                   157,200.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE CAMPO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

28 9,611,981.57     115,343,778.84               28 9,611,981.57     115,343,778.84               TOTAL             PROGRAMA 06
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DICE: 
…/ 

 
 
DEBE DECIR: 
…/ 

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 15 546,347.51           6,556,170.16                       15 546,347.51           6,556,170.16                       

DIRECTOR TECNICO 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 16,763.00                   201,156.00                                   1 16,763.00                   201,156.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,206.00                   170,472.00                                   1 14,206.00                   170,472.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASEADOR 1 10,415.00                   124,980.00                                   1 10,415.00                   124,980.00                                   

TOPOGRAFO I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

TECNICO CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

JEFE DE BANCO DE TIERRAS 1 27,868.00                   334,416.00                                   1 27,868.00                   334,416.00                                   

TECNICO DE MAPEO 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

CALCULISTA 1 10,710.00                   128,520.00                                   1 10,710.00                   128,520.00                                   

ASISTENTE DE VALUADOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,721.00                   176,652.00                                   1 14,721.00                   176,652.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 21,247.00                   254,964.00                                   1 21,247.00                   254,964.00                                   

DIGITALIZACION/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

DIRECTOR 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE TOPOGRAFO 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

TECNICO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

TECNICO DELINEADOR/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 20,058.00                   240,696.00                                   1 20,058.00                   240,696.00                                   

ASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.52                                   1 9,810.21                    117,722.52                                   

EVALU. CATASTRAL II 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,637.00                   175,644.00                                   1 14,637.00                   175,644.00                                   

AUDITOR I 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

OFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ATENCION AL CLIENTE 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

JEFE CONTROL DE CALIDAD 1 27,000.00                   324,000.00                                   1 27,000.00                   324,000.00                                   

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

MOTORISTA 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

CARTOGRAFO I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

OFICIAL DE SOPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 15 491,347.51           5,896,170.16                       15 491,347.51           5,896,170.16                       

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 16,763.00                   201,156.00                                   1 16,763.00                   201,156.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,206.00                   170,472.00                                   1 14,206.00                   170,472.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASEADOR 1 10,415.00                   124,980.00                                   1 10,415.00                   124,980.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTOPOGRAFO I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSJEFE DE BANCO DE TIERRAS 1 27,868.00                   334,416.00                                   1 27,868.00                   334,416.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO DE MAPEO 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSCALCULISTA 1 10,710.00                   128,520.00                                   1 10,710.00                   128,520.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE VALUADOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,721.00                   176,652.00                                   1 14,721.00                   176,652.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 21,247.00                   254,964.00                                   1 21,247.00                   254,964.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITALIZACION/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIRECTOR 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE TOPOGRAFO 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO DELINEADOR/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 20,058.00                   240,696.00                                   1 20,058.00                   240,696.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.52                                   1 9,810.21                    117,722.52                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL II 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,637.00                   175,644.00                                   1 14,637.00                   175,644.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSAUDITOR I 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSOFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSATENCION AL CLIENTE 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSJEFE CONTROL DE CALIDAD 1 27,000.00                   324,000.00                                   1 27,000.00                   324,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSAUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSMOTORISTA 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSCARTOGRAFO I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSOFICIAL DE SOPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   
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DICE: 
…/ 

 
 

DEBE DECIR: 
…/ 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORA 5 560,683.47           6,728,201.59                       5 560,683.47           6,728,201.59                       

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

GESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AUXILIAR 1 27,495.00                   329,940.00                                   1 27,495.00                   329,940.00                                   

SUPERVISOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

CONSERJE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

GESTOR DE COBROS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASISTENTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ATENCION AL CLIENTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUDITOR I 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 1 20,966.00                   251,592.00                                   1 20,966.00                   251,592.00                                   

GESTOR DE COBROS 1 13,001.00                   156,012.00                                   1 13,001.00                   156,012.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

COORDINADOR 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

OPERADORA CALL CENTER 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

OPERADORA CALL CENTER 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

OFICINISTA I 0 17,550.00                   210,600.00                                   0 17,550.00                   210,600.00                                   

ASISTENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ATENCION AL CLIENTE 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0002-0001 OFICINA DEPTO.PROGRAMACION Y PRESUPUESTO 2 220,078.00           2,640,936.00                       2 220,078.00           2,640,936.00                       

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORA 5 560,683.47           6,728,201.59                       5 560,683.47           6,728,201.59                       

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 1 27,495.00                   329,940.00                                   1 27,495.00                   329,940.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORASUPERVISOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORACONSERJE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CLIENTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUDITOR I 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 1 20,966.00                   251,592.00                                   1 20,966.00                   251,592.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 1 13,001.00                   156,012.00                                   1 13,001.00                   156,012.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORADIGITADOR DE DATOS 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORADIGITADOR DE DATOS 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORACOORDINADOR 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOPERADORA CALL CENTER 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOPERADORA CALL CENTER 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAINSPECTOR 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOFICINISTA I 0 17,550.00                   210,600.00                                   0 17,550.00                   210,600.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CLIENTE 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0001-0001-OFICINA DIRECCION TECNICA FINANCIERA 0 55,000.00             660,000.00                          0 55,000.00             660,000.00                          

0010-0003-0001-0001-OFICINA DIRECCION TECNICA FINANCIERADIRECTOR TECNICO 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

0010-0003-0002-0001 OFICINA DEPTO.PROGRAMACION Y PRESUPUESTO 2 220,078.00           2,640,936.00                       2 220,078.00           2,640,936.00                       
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DICE: 
…/ 

 
 
DEBE DECIR: 
…/ 

 
 

3. PLAN DE INVERSION 

Que se haga constar que el plan de inversión para el ejercicio fiscal 2017 que cuenta la 

Municipalidad de San Pedro Sula se divide en tres: 

1. Plan de Inversión de Infraestructura 

2. Plan de Inversión Social 

3. Consolidado del Plan de Inversión de los dos antes mencionados. 

En cumplimiento a lo solicitado por la Secretaria de Derechos Humanos Justicia Gobernación y 

Descentralización (DHJGD).- Dicha enmienda no altera los montos presupuestados por programas 

aprobados para el presente ejercicio fiscal. Fundamento esta petición en el artículo 128 de la Ley de 

Procedimiento Administrativos. Solicito que la presente moción sea aprobada con carácter de efecto 

inmediato.- San Pedro Sula, Cortés, 31 de mayo del 2017. ARMANDO CALIDONIO ALVARADO 

ALCALDE MUNICIPAL; Estos son cuadros generales que están en poder de todos ustedes, no se leen por 

obvias razones y se explican como decían y como deben de decir conforme a lo que manda la Secretaria de Derechos 

Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización.- Tiene la palabra el señor regidor abogado José Antonio 

Rivera.-El Señor Regidor Municipal, Abogado JOSE ANTONIO RIVERA MATUTE: Buenos días señor 

Alcalde, como esta es una enmienda de forma y no de fondo voy a secundar la moción presentada por usted.- El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, Tiene la palabra el 

Regidor Doctor Juan Carlos Zúniga.- El Señor Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA 

MONGE: Gracias señor Alcalde, verificando la información que nos dieron, definitivamente lo que estamos allí 

viendo es que el objeto de gasto de las transferencias no están incluidos en el presupuesto según el desglose de acá, 

que equivale a noventa y nueve millones ochocientos veintidós mil quinientos noventa y ocho, por lo cual se detalla 

que se debe de dar cumplimiento como dice la Ley de Municipalidades en estas transferencias y como deben de ser 

utilizadas, el 15 % para funcionalidad, 35% para el Proyecto de Vida Mejor, 20% Pro-Honduras, 5% para la 

Mujer y el 15% para Infraestructura, en ese sentido en el presupuesto, creo que el objetivo de las transferencias 

no estaban bien detalladas en lo que dice la Ley de Municipalidades y esta es la enmienda que se está haciendo y 

hacia dónde va a ir dirigida en ese sentido quiero aprobar la moción, porque definitivamente hay que darle la 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIERO 1 126,376.00           1,516,512.00                       1 126,376.00           1,516,512.00                       
ANALISTA FINANCIERO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

SECRETARIA 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

COORDINADOR 0 35,000.00                   420,000.00                                   0 35,000.00                   420,000.00                                   

ANALISTA FINANCIERO 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

PLANIFICADOR II 1 38,376.00                   460,512.00                                   1 38,376.00                   460,512.00                                   

54 4,503,503.89     54,042,046.73                  54 4,503,503.89     54,042,046.73                  

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

TOTAL             PROGRAMA 10

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIERO 1 126,376.00           1,516,512.00                       1 126,376.00           1,516,512.00                       

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROANALISTA FINANCIERO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROSECRETARIA 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROCOORDINADOR 0 35,000.00                   420,000.00                                   0 35,000.00                   420,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROANALISTA FINANCIERO 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROPLANIFICADOR II 1 38,376.00                   460,512.00                                   1 38,376.00                   460,512.00                                   

0010-0003-0005-0001-OFICINA DE OPERACIONES 0 26,402.36             316,828.32                          0 26,402.36             316,828.32                          

0010-0003-0005-0001-OFICINA DE OPERACIONESCOORDINADOR DE OPERACIONES 0 26,402.36                   316,828.32                                   0 26,402.36                   316,828.32                                   

54 4,529,906.25     54,358,875.05                  54 4,529,906.25     54,358,875.05                  TOTAL             PROGRAMA 10
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utilidad a las transferencias como la Ley lo establece.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Gracias, Tiene la palabra la regidora Abogada Gloria Milián.- La Señora 

Regidora Municipal, Abogada GLORIA CAROLINA MILIAN VELASQUEZ: Estuve analizando la 

presente solicitud y la misma no la voy a aprobar porque no le encuentro muy clara, algunos conceptos no los 

tengo muy claros.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: No está de 

acuerdo con lo que dice la Secretaria de Derechos Humanos? La Señora Regidora Municipal, Abogada 

GLORIA CAROLINA MILIAN VELASQUEZ: No.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Ok, hay que consignar eso, ¿suficientemente discutido? ¿Se aprueba? Aprobado.-

La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobada por 

mayoría de votos y con el voto en contra de la regidora Abogada Gloria Milián, la moción presentada por el señor 

Alcalde Municipal Armando Calidonio, en cuanto a la enmienda solicitada por la Secretaria de Derechos 

Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización.- La Corporación Municipal por mayoría de votos y 

con el voto en contra de la Regidora Abogada Gloria Carolina Milián por no estar de acuerdo con las 

recomendaciones realizadas por la Secretaria de Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y 

Descentralización y de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el Señor 

Alcalde Municipal Armando Calidonio Alvarado y en consecuencia a solicitud de la Secretaria de 

Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, en la Dirección General de 

Fortalecimiento Municipal (DGFM) RESUELVE: Autorizar a la Gerencia Financiera realizar las 

siguientes enmiendas al Presupuesto Aprobado para el año fiscal 2017 en Punto No. 07 del Acta 122 

de fecha 14 de diciembre del 2016, el cual deberá entenderse de la siguiente forma: 

1) En la partida presupuestaria de Ingresos y Egresos  

DICE: 

Departamento: Cortes                                                                

Año: 2017

G SG R SR FDO

0 0 0 0 INGRESOS TOTALES 2,882,813,940.07 3,698,373,447.60 3,698,373,447.60
1 0 0 0 INGRESOS CORRIENTES 2,403,906,638.56 3,326,024,145.32 3,326,024,145.32

1 11 0 0 INGRESOS TRIBUTARIOS 1,711,442,626.76 2,791,196,580.97 2,791,196,580.97

1 11 110 0 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 316,046,618.02 474,027,918.25 474,027,918.25

1 11 110 1 11 URBANOS 315,046,618.02 457,383,066.10 457,383,066.10

1 11 110 2 11 RURALES 1,000,000.00 16,644,852.14 16,644,852.14

1 11 111 0 IMPUESTO PERSONAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 111 1 11 IMPUESTO PERSONAL MUNICIPAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 112 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Industriales) 458,643,364.13 79,685,080.70 79,685,080.70

1 11 112 1 11 AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA, SELVICULTURA Y PESCA 0.00 539,082.80 539,082.80

1 11 112 3 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS 0.00 21,266,600.88 21,266,600.88

1 11 112 4 11 ENVASADOS Y CONSERVACIÓN DE FRUTAS Y LEGUMBRES 0.00 101,912.54 101,912.54

1 11 112 7 11 ELABORACIÓN DE PRODUCTOS DE MOLINERIA, HARINA, FORRAJES, DESCASCARAR, LIMPIAR Y PULIR CEREALES   Y SEMILLAS 0.00 1,844,599.14 1,844,599.14

1 11 112 8 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS DE PANADERÍA 0.00 1,811,220.72 1,811,220.72

1 11 112 10 11 FABRICACIÓN DE CACAO, CHOCOLATE Y ARTÍCULOS DE CONFITERÍA 0.00 1,098,701.14 1,098,701.14

1 11 112 11 11 ELABORACIÓN DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS 0.00 4,252,503.98 4,252,503.98

1 11 112 12 11 ELABORACIÓN DE ALIMENTOS PREPARADOS PARA ANIMALES 0.00 351,777.74 351,777.74

1 11 112 13 11 DESTILACIÓN Y MEZCLA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 0.00 261,972.72 261,972.72

1 11 112 14 11 INDUSTRIA, TEXTIL, HILADOS Y CORDELERÍA 0.00 1,185,505.14 1,185,505.14

1 11 112 16 11 FABRICACIÓN DE OTRAS PRENDAS DE VESTIR, EXCEPTO CALZADO 19 0.00 4,118,176.06 4,118,176.06

1 11 112 17 11 CURTIDURÍA Y TALLERES DE ACABADO 0.00 95,341.88 95,341.88

1 11 112 18 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE CUERO, EXCEPTO CALZADO 0.00 391,420.44 391,420.44

1 11 112 21 11 FABRICA DE ARTÍCULOS DE MADERA, EXCEPTO PAPEL CARTÓN 0.00 32,953.12 32,953.12

1 11 112 22 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE PAPEL CARTÓN 0.00 2,366,661.62 2,366,661.62

1 11 112 23 11 IMPRENTAS, EDITORIALES E INDUSTRIAS CONEXAS 0.00 1,548,085.82 1,548,085.82

1 11 112 24 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS, INDUSTRIALES, ORGÁNICOS E INORGÁNICOS 0.00 1,729,524.76 1,729,524.76

1 11 112 28 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS 0.00 334,384.10 334,384.10

1 11 112 29 11 FABRICACIÓN DE JABONES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA 0.00 98,324.18 98,324.18

1 11 112 31 11 FABRICACIÓN DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS DE AIRE 0.00 87,270.00 87,270.00

1 11 112 33 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS (BARRO, LOZA, PORCELANA,VIDRIO, ARCILLA  Y  YESO Y OTROS, EJEMPLO, TEJERAS, BLOQUERAS). 0.00 992,880.74 992,880.74

1 11 112 34 11 FABRICACIÓN DE CEMENTO, CAL, YESO Y OTROS, EJEMPLO ASBESTO, LAMINAS DE YESO 0.00 699,321.44 699,321.44

1 11 112 35 11 INDUSTRIA BÁSICA DE HIERRO Y ACERO 0.00 2,080,549.04 2,080,549.04

1 11 112 36 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS METÁLICOS, MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 3,300,551.02 3,300,551.02

CODIGOS
DESCRIPCION

PRESUPUESTO            

AÑO ANTERIOR
PROYECTO 2017

APROBADO POR  

CORPORACION 

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 
GERENCIA FINANCIERA

PRESUPUESTO DE INGRESOS

Municipio: San Pedro Sula
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1 11 112 38 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL 0.00 21,462.24 21,462.24

1 11 112 99 11 INDUSTRIAS DIVERSAS NO CLASIFICADAS 458,643,364.13 29,074,297.44 29,074,297.44

1 11 113 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Comerciales) 2,500,000.00 606,419,812.90 606,419,812.90

1 11 113 1 11 CASAS COMERCIALES 0.00 84,477,936.00 84,477,936.00

1 11 113 2 11 ALMACENES 0.00 2,857,266.80 2,857,266.80

1 11 113 3 11 TIENDAS (DE CALZADO, VESTUARIO, ETC.) 0.00 13,338,731.08 13,338,731.08

1 11 113 4 11 BAZARES 0.00 17,572,091.50 17,572,091.50

1 11 113 5 11 ABARROTERÍAS 0.00 3,337,333.36 3,337,333.36

1 11 113 6 11 BODEGAS (DISTRIBUIDORAS GRANOS BÁSICOS Y MERCADERÍA EN GENERAL) 0.00 40,568,555.80 40,568,555.80

1 11 113 7 11 DEPÓSITOS 0.00 2,907,931.82 2,907,931.82

1 11 113 8 11 GASOLINERAS 0.00 13,537,767.48 13,537,767.48

1 11 113 9 11 FARMACIAS 0.00 11,246,666.32 11,246,666.32

1 11 113 10 11 PUESTOS DE VENTA DE MEDICINAS 0.00 15,264,317.68 15,264,317.68

1 11 113 11 11 SUPERMERCADOS 0.00 46,866,604.46 46,866,604.46

1 11 113 12 11 FERRETERÍAS 0.00 37,210,182.58 37,210,182.58

1 11 113 13 11 PULPERÍAS 0.00 5,760,892.36 5,760,892.36

1 11 113 14 11 GLORIETAS Y CASETAS DE VENTA DE GOLOSINAS 0.00 3,398,569.12 3,398,569.12

1 11 113 15 11 PUESTOS DE VENTA DE ARTICULOS USADOS (ROPA,ZATOS,ETC) 0.00 456,628.94 456,628.94

1 11 113 16 11 CARNICERIAS Y VENTA DE MARISCOS 0.00 4,059,221.32 4,059,221.32

1 11 113 17 11 PELETERÍAS Y TALABARTERÍAS 0.00 1,443,302.82 1,443,302.82

1 11 113 18 11 LIBRERÍA Y PAPELERÍAS 0.00 12,887,155.12 12,887,155.12

1 11 113 19 11 HELADERÍAS 0.00 1,180,869.22 1,180,869.22

1 11 113 20 11 PUESTO DE VENTA DE ROPA Y ACHINERÍA 0.00 181,510.42 181,510.42

1 11 113 21 11 PUESTO DE VENTA DE ARTESANÍA 0.00 1,222,791.94 1,222,791.94

1 11 113 22 11 FLORISTERÍA 0.00 664,510.14 664,510.14

1 11 113 23 11 VENTA DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS 0.00 20,015,694.88 20,015,694.88

1 11 113 24 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA ACTIVIDAD COMERCIAL 0.00 8,175,226.86 8,175,226.86

1 11 113 25 11 VENTA DE REPUESTOS, ACCESORIOS, GRASAS Y LUBRICANTES 0.00 29,770,766.08 29,770,766.08

1 11 113 26 11 VENTA DE NEUMÁTICOS, CÁMARAS DE AIRE 0.00 5,404,625.72 5,404,625.72

1 11 113 27 11 VIVEROS (VENTA DE PLANTAS) 0.00 215,376.06 215,376.06

1 11 113 28 11 VENTA DE MADERA 0.00 1,608,204.56 1,608,204.56

1 11 113 29 11 JOYERÍA 0.00 2,526,141.18 2,526,141.18

1 11 113 30 11 BILLARES 0.00 511,462.30 511,462.30

1 11 113 32 11 VENTA DE LICORES 0.00 5,955,378.74 5,955,378.74

1 11 113 34 11 VENTA DE VERDURAS 0.00 5,643,531.44 5,643,531.44

1 11 113 99 11 OTROS ESTABLECIMIENTOS NO CLASIFICADOS 2,500,000.00 206,152,568.80 206,152,568.80

1 11 114 0 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS DE SERVICIOS 43,141,206.99 407,552,263.96 407,552,263.96

1 11 114 1 11 SERVICIO DE TRANSPORTE 0.00 15,286,123.76 15,286,123.76

1 11 114 2 11 SALAS DE BELLEZA, BARBERÍAS Y GIMNASIOS 0.00 2,808,052.24 2,808,052.24

1 11 114 5 11 COMPAÑÍAS TELEVISORAS POR CABLE 0.00 3,359,677.56 3,359,677.56

1 11 114 6 11 AGENCIAS ADUANERAS 0.00 4,706,371.78 4,706,371.78

1 11 114 7 11 AGENCIAS NAVIERAS 0.00 4,783,526.18 4,783,526.18

1 11 114 8 11 AGENCIAS DE VIAJE 0.00 4,851,282.32 4,851,282.32

1 11 114 10 11 COMEDORES, RESTAURANTES Y CAFETERÍAS 0.00 6,201,102.80 6,201,102.80

1 11 114 13 11 CASAS FUNERARIAS 0.00 361,385.08 361,385.08

1 11 114 15 11 CIRCOS, COMEDIAS, ETC. 0.00 291,078.10 291,078.10

1 11 114 16 11 ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS 0.00 343,318.96 343,318.96

1 11 114 17 11 CANTINAS, EXPENDIOS DE AGUARDIENTE 0.00 207,606.54 207,606.54

1 11 114 18 11 BUFETES, CONSULTORIOS Y TRAMITACIONES 0.00 3,201,784.06 3,201,784.06

1 11 114 19 11 CASINOS, CENTROS NOCTURNOS, BARES, DISCOTECAS Y OTROS 0.00 128,103.44 128,103.44

1 11 114 20 11 HOSPITALES, CLÍNICAS Y POLICLÍNICAS 0.00 5,957,897.44 5,957,897.44

1 11 114 21 11 LABORATORIOS MÉDICOS, DENTALES, OFTALMOLÓGICOS Y OTROS 0.00 4,243,543.34 4,243,543.34

1 11 114 22 11 JUEGOS DE SALÓN (TRAGAMONEDAS, ATARIS, ETC.) 0.00 2,610,274.48 2,610,274.48

1 11 114 23 11 MOLINOS QUE PRESTAN SERVICIOS A PARTICULARES 0.00 2,440.12 2,440.12

1 11 114 24 11 TEATROS, CINES Y SALAS DE VIDEO 0.00 3,561,795.90 3,561,795.90

1 11 114 25 11 INSTITUCIONES BANCARIA, CASAS DE CAMBIO, ASOCIACIONES DE AHORRO Y PRÉSTAMO 0.00 56,935,517.62 56,935,517.62

1 11 114 26 11 HOTELES, MÓTELES, HOSPEDAJES, PENSIONES Y SIMILARES 0.00 2,560,573.58 2,560,573.58

1 11 114 27 11 COMPAÑÍAS DE SEGURO 0.00 10,351,250.90 10,351,250.90

1 11 114 28 11 TALLERES DE SERVICIO (ELECTRICIDAD, MECÁNICA, RELOJERÍA, REFRIGERACIÓN, REPARACIÓN DE CALZADO, LLANTERAS, LAVADO DE CARROS, ETC.) 0.00 8,396,356.06 8,396,356.06

1 11 114 29 11 ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS 6,074,026.47 10,606,890.46 10,606,890.46

1 11 114 32 11 SERVICIO POSTAL Y TELECOMUNICACIONES 0.00 48,701,823.70 48,701,823.70

1 11 114 33 11 SERVICIO DE AGUA POTABLE (VENTA) 37,067,180.52 72,127,692.62 72,127,692.62

1 11 114 34 11 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 0.00 2,107,468.48 2,107,468.48

1 11 114 36 11 SERVICIOS DE CAFÉ NET E INTERNET 0.00 375,872.48 375,872.48

1 11 114 37 11 OPERADORES DE TURISMO 0.00 3,894.00 3,894.00

1 11 114 99 11 OTROS SERVICIOS NO CLASIFICADOS 0.00 132,479,559.96 132,479,559.96

1 11 115 0 IMPUESTO PECUARIO 0.00 0.00 0.00

1 11 115 1 11 GANADO MAYOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 2 11 GANADO MENOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

1 11 116 0 Impuesto sobre extracción y explotación de recursos 250,000.00 0.00 0.00

1 11 116 2 11 ARENA Y GRAVA 250,000.00 0.00 0.00

1 11 117 0 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 117 1 11 TELEFONÍA MOVIL 0.00 0.00 0.00

1 11 117 2 11 TELEFONÍA FIJA 0.00 0.00 0.00

1 11 117 3 11 INTERNET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 4 11 CAFÉ NET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 99 11 OTROS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 118 0 TASAS POR SERVICIOS MUNICIPALES 571,575,560.04 726,784,834.81 726,784,834.81

1 11 118 1 11 AGUA POTABLE 15,001,000.00 31,523.54 31,523.54

1 11 118 2 11 ALCANTARILLADO SANITARIO 420,000.00 0.00 0.00

1 11 118 4 11 TREN DE ASEO 248,326,625.10 306,115,354.94 306,115,354.94

1 11 118 6 11 BOMBEROS 62,428,593.23 87,164,469.60 87,164,469.60

1 11 118 7 11 RASTRO PÚBLICO 11,636,000.00 1,944,415.20 1,944,415.20

1 11 118 10 11 LIMPIEZA DE SOLARES BALDÍOS 1,500,000.00 0.00 0.00

1 11 118 11 11 ASEO, MANTENIMIENTO DE PARQUES, CALLES Y AVENIDAS 30,835,713.02 93,137,870.80 93,137,870.80

1 11 118 16 11 SEGURIDAD CIUDADANA 10,561,026.74 14,063,922.04 14,063,922.04

1 11 118 18 11 SERVICIOS DE FOTOCOPIADO 50,000.00 0.00 0.00

1 11 118 19 11 PERMISO DE PERFORACIÓN DE POSOS 190,000.00 261,465.36 261,465.36

1 11 118 99 11 OTROS SERVICIOS MUNICIPALES 190,626,601.95 137,014,728.93 137,014,728.93

1 11 119 0 DERECHOS MUNICIPALES 232,612,704.63 224,125,109.21 224,125,109.21

1 11 119 1 11 MATRIMONIOS 852,328.00 338,520.00 338,520.00

1 11 119 2 11 INHUMACIONES Y EXHUMACIONES 647,740.00 392,184.00 392,184.00

1 11 119 3 11 CONSTANCIAS Y CERTIFICACIONES 5,011,504.80 20,133,814.83 20,133,814.83

1 11 119 4 11 AUTORIZACIONES Y VISTOS BUENOS 4,820,689.72 4,942,439.21 4,942,439.21

1 11 119 5 11 LICENCIAS PARA BAILES Y SERENATAS 376,673.14 672,282.00 672,282.00

1 11 119 7 11 MATRÍCULA DE MARCAS DE HERRAR 4,625.00 0.00 0.00

1 11 119 8 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES 92,927,600.00 49,395,142.34 49,395,142.34

1 11 119 9 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS NO AUTOMOTORES 31,600.00 14,352.00 14,352.00

1 11 119 12 11 MATRÍCULA DE ARMAS DE FUEGO 1,227,620.00 737,973.60 737,973.60

1 11 119 14 11 VALLAS Y RÓTULOS 50,537,590.72 50,268,837.96 50,268,837.96

1 11 119 15 11 LICENCIAS PARA EQUIPOS DE SONIDO, ROCKOLAS Y ALTOPARLANTES 336,250.00 565,032.00 565,032.00

1 11 119 16 11 OCUPACIÓN DE CALLES CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN 50,640.00 764,075.11 764,075.11

1 11 119 17 11 REVISIÓN DE PLANOS, DOCUMENTOS Y ALINEAMIENTO DE CONSTRUCCIÓN 109,500.00 19,649,929.29 19,649,929.29

1 11 119 18 11 PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN, RESTAURACIÓN Y DEMOLICIÓN 35,080,278.20 31,200.00 31,200.00

1 11 119 19 11 MEDIDAS Y REMEDIDAS DE TERRENOS Y EDIFICACIONES 304,275.00 0.00 0.00

1 11 119 20 11 PERMISOS PARA LOTIFICAR 150,325.00 0.00 0.00

1 11 119 21 11 PERMISOS PARA OPERACIÓN DE NEGOCIOS 25,025,000.00 52,247,372.27 52,247,372.27

1 11 119 22 11 PERMISOS PARA ROTURA DE CALLES 2,250,000.00 1,604,622.18 1,604,622.18

1 11 119 23 11 PERMISOS PARA VENTAS EN LA FERIA PATRONAL 91,800.00 0.00 0.00

1 11 119 25 11 LICENCIA PARA BUHONEROS 10,000.00 18,408.00 18,408.00

1 11 119 28 11 LICENCIA PARA EXTRACCIÓN DE RECURSOS (LEÑA, MADERA, ARENA, GRAVA, ETC.) 204,375.00 6,670,700.40 6,670,700.40

1 11 119 29 11 LICITACIONES 950,000.00 677,196.00 677,196.00

1 11 119 30 11 DERECHO POR USO DE CALLES A AUTOMOTORES DISTRIBUIDORES DE MERCADERÍAS Y TRANSPORTE DE CARGA PESADA 2,010,500.00 0.00 0.00

1 11 119 31 11 GUÍA PARA TRANSPORTAR GANADO 73,565.00 0.00 0.00

1 11 119 36 11 PERMISO PARA CONSTRUCCIÓN Y/O DE ANTENAS DE CELULARES, TELEVISIÓN, ETC. 70,800.00 24,960.12 24,960.12

1 11 119 99 11 OTROS DERECHOS MUNICIPALES 9,457,425.05 14,976,067.89 14,976,067.89

1 12 0 0 INGRESOS NO TRIBUTARIOS 692,464,011.80 534,827,564.34 534,827,564.34

1 12 120 0 MULTAS 28,307,568.57 22,336,683.22 22,336,683.22

1 12 120 1 11 POR INFRACCIONES SANCIONADAS POR LA POLICÍA PREVENTIVA 0.00 5,697,588.00 5,697,588.00

1 12 120 2 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIONES JURADAS TARDÍAS 25,000.00 2,762,633.58 2,762,633.58

1 12 120 3 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIÓN CON INFORMACIÓN FALSA 15,000.00 0.00 0.00

1 12 120 4 11 POR OPERAR UN NEGOCIO SIN PERMISO DE OPERACIÓN 250,000.00 99,840.00 99,840.00

1 12 120 5 11 POR EXTRAER RECURSOS NATURALES SIN LA RESPECTIVA LICENCIA 1,457,095.00 376,033.32 376,033.32

1 12 120 10 11 MULTAS IMPUESTAS POR EL DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE JUSTICIA 25,435,030.57 3,985,488.00 3,985,488.00

1 12 120 12 11 MULTA POR CONEXIÓN CLANDESTINA AL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 0.00 93,600.00 93,600.00

1 12 120 13 11 MULTAS POR CONSTRUIR SIN PERMISO 1,125,443.00 4,104,382.96 4,104,382.96

1 12 120 99 11 OTRAS MULTAS 0.00 5,217,117.36 5,217,117.36

1 12 121 0 RECARGOS 425,797,865.10 2,527,733.08 2,527,733.08

1 12 121 1 11 POR IMPUESTOS MUNICIPALES (APLICA. ARTÍCULO 109 REFORMADO, DECRETO 127-2000, BIENES INMUEBLES, PERSONAL MUNICIPAL, INDUSTRI, COMERCIO Y SERVICIOS, EXTRACCIÓN Y EXPLOTACIÓN DE RECURSOS NATURALES)0.00 2,506,205.08 2,506,205.08

1 12 121 2 11 POR SERVICIOS MUNICIPALES 423,095,579.48 21,528.00 21,528.00

1 12 121 99 11 OTROS RECARGOS 2,702,285.62 0.00 0.00

1 12 122 0 RECUPERACIÓN POR COBRO DE IMPUESTOS Y DERECHOS EN MORA 224,468,697.82 172,700,432.99 172,700,432.99

1 12 122 1 11 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 120,306,517.81 98,674,493.21 98,674,493.21

1 12 122 2 11 IMPUESTO PERSONAL 2,995,750.70 6,218,203.84 6,218,203.84

1 12 122 3 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS INDUSTRIALES 46,678,429.31 1,842,378.44 1,842,378.44

1 12 122 4 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES 0.00 13,493,689.28 13,493,689.28

1 12 122 5 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTO DE SERVICIOS 0.00 13,558,093.60 13,558,093.60

1 12 122 7 11 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 38,902,451.83 38,902,451.83

1 12 122 99 11 OTRAS RECUPERACIONES 54,488,000.00 11,122.80 11,122.80
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1 12 123 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 183,745,571.20 183,745,571.20

1 12 123 3 11 ALUMBRADO PÚBLICO 0.00 35,939,434.00 35,939,434.00

1 12 123 4 11 TREN DE ASEO 0.00 52,646,839.48 52,646,839.48

1 12 123 99 11 OTROS 0.00 95,159,297.72 95,159,297.72

1 12 124 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 124 99 11 OTROS 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 125 0 RENTA DE PROPIEDADES 13,889,880.31 45,427,495.22 45,427,495.22

1 12 125 1 11 MERCADOS 10,488,226.35 39,470,866.85 39,470,866.85

1 12 125 5 11 EDIFICIOS MUNICIPALES (LOCALES EN EL EDIFICIO MUNICIPAL) 2,121,543.96 5,956,628.37 5,956,628.37

1 12 125 6 11 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO 1,280,110.00 0.00 0.00

1 12 126 0 INTERESES (Art.109 reformado de la Ley de Municipalidades) 0.00 69,214,786.02 69,214,786.02

1 12 126 1 11 IMPUESTOS 0.00 34,699,744.37 34,699,744.37

1 12 126 2 11 TASAS POR SERVICIOS 0.00 34,515,041.65 34,515,041.65

2 0 0 0 INGRESOS DE CAPITAL 478,907,301.52 372,349,302.28 372,349,302.28

2 21 0 0 PRESTAMO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 0 SECTOR INTERNO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 1 11 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 2 11 SECTOR PRIVADO ( BANCOS PRIVADOS O COOPERATIVAS) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 1 11 BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO (BID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 2 11 BANCO CENTROAMERICANO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA (BCIE) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 3 11 AGENCIA INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO (AID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 22 0 0 VENTA DE ACTIVOS 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 0 VENTA DE BIENES INMUEBLES 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 2 11 TERRENOS MUNICIPALES 336,000.00 0.00 0.00

2 22 220 3 11 LOTES DE CEMENTERIO 1,786,815.00 2,228,114.93 2,228,114.93

2 22 220 4 11 DOMINIO PLENO 950,000.00 77,246.46 77,246.46

2 22 221 0 OTROS ACTIVOS 0.00 0.00 0.00

2 22 221 1 11 MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 0.00 0.00 0.00

2 22 221 2 11 MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 0.00 0.00

2 22 221 3 11 SEMOVIENTES 0.00 0.00 0.00

2 22 221 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 23 0 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 1 11 CONTRIBUCION POR MEJORAS MUNICIPALES 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 2 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 24 0 0 COLOCACION DE BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 0 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 1 11 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 25 0 0 TRANSFERENCIAS 78,863,565.00 12,771,813.60 12,771,813.60

2 25 250 0 SECTOR PUBLICO 78,863,565.00 12,771,813.60 12,771,813.60

2 25 250 1 12 TRANSFERENCIAS DEL GOBIERNO CENTRAL 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 26 0 0 SUBSIDIOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 0 SECTOR PUBLICOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 26 260 2 11 PODER EJECUTIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 3 11 PODER LEGISLATIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 4 11 OTROS (PROYECTOS DE EMERGENCIA, ONG`S, ETC.) 0.00 0.00 0.00

2 27 0 0 HERENCIAS LEGADOS Y DONACIONES 0.00 0.00 0.00

2 27 270 0 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 27 270 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 27 270 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 27 271 0 DEL SECTOR PRIVADO 0.00 0.00 0.00

2 27 271 1 11 ONG´S OPD´S 0.00 0.00 0.00

2 27 271 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 28 0 0 OTROS INGRESOS DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 0 INGRESOS EVENTUALES DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 1 11 INTERESES MORATORIOS POR CUENTAS POR COBRAR DOCUMENTADAS 117,933,513.10 0.00 0.00

2 28 280 2 11 INTERESES BANCARIOS 2,972,750.19 36,617,565.54 36,617,565.54

2 28 280 3 11 REINTEGROS, DEVOLUCIONES DE IMPUESTOS Y TASAS 5,054,544.71 0.00 0.00

2 28 280 6 11 SOBRANTE DE CAJA 0.00 954,762.43 954,762.43

2 28 280 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 18,960,226.12 18,960,226.12

Departamento: Cortes                                                                

Año: 2017

G SG R SR FDO

0 0 0 0 INGRESOS TOTALES 2,882,813,940.07 3,698,373,447.60 3,698,373,447.60

1 0 0 0 INGRESOS CORRIENTES 2,403,906,638.56 3,238,973,060.92 3,238,973,060.92

1 11 0 0 INGRESOS TRIBUTARIOS 1,711,442,626.76 2,704,145,496.58 2,704,145,496.58

1 11 110 0 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 316,046,618.02 474,027,918.25 474,027,918.25

1 11 110 1 11 URBANOS 315,046,618.02 457,383,066.10 457,383,066.10

1 11 110 2 11 RURALES 1,000,000.00 16,644,852.14 16,644,852.14

1 11 111 0 IMPUESTO PERSONAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 111 1 11 IMPUESTO PERSONAL MUNICIPAL 86,673,172.95 272,601,561.15 272,601,561.15

1 11 112 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Industriales) 458,643,364.13 79,685,080.70 79,685,080.70

1 11 112 1 11 AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA, SELVICULTURA Y PESCA 0.00 539,082.80 539,082.80

1 11 112 3 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS 0.00 21,266,600.88 21,266,600.88

1 11 112 4 11 ENVASADOS Y CONSERVACIÓN DE FRUTAS Y LEGUMBRES 0.00 101,912.54 101,912.54

1 11 112 7 11 ELABORACIÓN DE PRODUCTOS DE MOLINERIA, HARINA, FORRAJES, DESCASCARAR, LIMPIAR Y PULIR CEREALES   Y SEMILLAS0.00 1,844,599.14 1,844,599.14

1 11 112 8 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS DE PANADERÍA 0.00 1,811,220.72 1,811,220.72

1 11 112 10 11 FABRICACIÓN DE CACAO, CHOCOLATE Y ARTÍCULOS DE CONFITERÍA 0.00 1,098,701.14 1,098,701.14

1 11 112 11 11 ELABORACIÓN DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS 0.00 4,252,503.98 4,252,503.98

1 11 112 12 11 ELABORACIÓN DE ALIMENTOS PREPARADOS PARA ANIMALES 0.00 351,777.74 351,777.74

1 11 112 13 11 DESTILACIÓN Y MEZCLA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS 0.00 261,972.72 261,972.72

1 11 112 14 11 INDUSTRIA, TEXTIL, HILADOS Y CORDELERÍA 0.00 1,185,505.14 1,185,505.14

1 11 112 16 11 FABRICACIÓN DE OTRAS PRENDAS DE VESTIR, EXCEPTO CALZADO 19 0.00 4,118,176.06 4,118,176.06

1 11 112 17 11 CURTIDURÍA Y TALLERES DE ACABADO 0.00 95,341.88 95,341.88

1 11 112 18 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE CUERO, EXCEPTO CALZADO 0.00 391,420.44 391,420.44

1 11 112 21 11 FABRICA DE ARTÍCULOS DE MADERA, EXCEPTO PAPEL CARTÓN 0.00 32,953.12 32,953.12

1 11 112 22 11 FABRICA DE PRODUCTOS DE PAPEL CARTÓN 0.00 2,366,661.62 2,366,661.62

1 11 112 23 11 IMPRENTAS, EDITORIALES E INDUSTRIAS CONEXAS 0.00 1,548,085.82 1,548,085.82

1 11 112 24 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS, INDUSTRIALES, ORGÁNICOS E INORGÁNICOS 0.00 1,729,524.76 1,729,524.76

1 11 112 28 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS 0.00 334,384.10 334,384.10

1 11 112 29 11 FABRICACIÓN DE JABONES Y PRODUCTOS DE LIMPIEZA 0.00 98,324.18 98,324.18

1 11 112 31 11 FABRICACIÓN DE NEUMÁTICOS Y CÁMARAS DE AIRE 0.00 87,270.00 87,270.00

1 11 112 33 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS (BARRO, LOZA, PORCELANA,VIDRIO, ARCILLA  Y  YESO Y OTROS, EJEMPLO, TEJERAS, BLOQUERAS).0.00 992,880.74 992,880.74

1 11 112 34 11 FABRICACIÓN DE CEMENTO, CAL, YESO Y OTROS, EJEMPLO ASBESTO, LAMINAS DE YESO 0.00 699,321.44 699,321.44

1 11 112 35 11 INDUSTRIA BÁSICA DE HIERRO Y ACERO 0.00 2,080,549.04 2,080,549.04

1 11 112 36 11 FABRICACIÓN DE PRODUCTOS METÁLICOS, MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 3,300,551.02 3,300,551.02

1 11 112 38 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA PRODUCCIÓN INDUSTRIAL 0.00 21,462.24 21,462.24

1 11 112 99 11 INDUSTRIAS DIVERSAS NO CLASIFICADAS 458,643,364.13 29,074,297.44 29,074,297.44

1 11 113 0 IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS (Establecimientos Comerciales) 2,500,000.00 606,419,812.90 606,419,812.90

1 11 113 1 11 CASAS COMERCIALES 0.00 84,477,936.00 84,477,936.00

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 
GERENCIA FINANCIERA

PRESUPUESTO DE INGRESOS

Municipio: San Pedro Sula

DESCRIPCION
PRESUPUESTO            

AÑO ANTERIOR
PROYECTO 2017

APROBADO POR  

CORPORACION 

CODIGOS
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1 11 113 2 11 ALMACENES 0.00 2,857,266.80 2,857,266.80

1 11 113 3 11 TIENDAS (DE CALZADO, VESTUARIO, ETC.) 0.00 13,338,731.08 13,338,731.08

1 11 113 4 11 BAZARES 0.00 17,572,091.50 17,572,091.50

1 11 113 5 11 ABARROTERÍAS 0.00 3,337,333.36 3,337,333.36

1 11 113 6 11 BODEGAS (DISTRIBUIDORAS GRANOS BÁSICOS Y MERCADERÍA EN GENERAL) 0.00 40,568,555.80 40,568,555.80

1 11 113 7 11 DEPÓSITOS 0.00 2,907,931.82 2,907,931.82

1 11 113 8 11 GASOLINERAS 0.00 13,537,767.48 13,537,767.48

1 11 113 9 11 FARMACIAS 0.00 11,246,666.32 11,246,666.32

1 11 113 10 11 PUESTOS DE VENTA DE MEDICINAS 0.00 15,264,317.68 15,264,317.68

1 11 113 11 11 SUPERMERCADOS 0.00 46,866,604.46 46,866,604.46

1 11 113 12 11 FERRETERÍAS 0.00 37,210,182.58 37,210,182.58

1 11 113 13 11 PULPERÍAS 0.00 5,760,892.36 5,760,892.36

1 11 113 14 11 GLORIETAS Y CASETAS DE VENTA DE GOLOSINAS 0.00 3,398,569.12 3,398,569.12

1 11 113 15 11 PUESTOS DE VENTA DE ARTICULOS USADOS (ROPA,ZATOS,ETC) 0.00 456,628.94 456,628.94

1 11 113 16 11 CARNICERIAS Y VENTA DE MARISCOS 0.00 4,059,221.32 4,059,221.32

1 11 113 17 11 PELETERÍAS Y TALABARTERÍAS 0.00 1,443,302.82 1,443,302.82

1 11 113 18 11 LIBRERÍA Y PAPELERÍAS 0.00 12,887,155.12 12,887,155.12

1 11 113 19 11 HELADERÍAS 0.00 1,180,869.22 1,180,869.22

1 11 113 20 11 PUESTO DE VENTA DE ROPA Y ACHINERÍA 0.00 181,510.42 181,510.42

1 11 113 21 11 PUESTO DE VENTA DE ARTESANÍA 0.00 1,222,791.94 1,222,791.94

1 11 113 22 11 FLORISTERÍA 0.00 664,510.14 664,510.14

1 11 113 23 11 VENTA DE PRODUCTOS AGROPECUARIOS 0.00 20,015,694.88 20,015,694.88

1 11 113 24 11 COOPERATIVAS DEDICADAS A LA ACTIVIDAD COMERCIAL 0.00 8,175,226.86 8,175,226.86

1 11 113 25 11 VENTA DE REPUESTOS, ACCESORIOS, GRASAS Y LUBRICANTES 0.00 29,770,766.08 29,770,766.08

1 11 113 26 11 VENTA DE NEUMÁTICOS, CÁMARAS DE AIRE 0.00 5,404,625.72 5,404,625.72

1 11 113 27 11 VIVEROS (VENTA DE PLANTAS) 0.00 215,376.06 215,376.06

1 11 113 28 11 VENTA DE MADERA 0.00 1,608,204.56 1,608,204.56

1 11 113 29 11 JOYERÍA 0.00 2,526,141.18 2,526,141.18

1 11 113 30 11 BILLARES 0.00 511,462.30 511,462.30

1 11 113 32 11 VENTA DE LICORES 0.00 5,955,378.74 5,955,378.74

1 11 113 34 11 VENTA DE VERDURAS 0.00 5,643,531.44 5,643,531.44

1 11 113 99 11 OTROS ESTABLECIMIENTOS NO CLASIFICADOS 2,500,000.00 206,152,568.80 206,152,568.80

1 11 114 0 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS DE SERVICIOS 43,141,206.99 407,552,263.96 407,552,263.96

1 11 114 1 11 SERVICIO DE TRANSPORTE 0.00 15,286,123.76 15,286,123.76

1 11 114 2 11 SALAS DE BELLEZA, BARBERÍAS Y GIMNASIOS 0.00 2,808,052.24 2,808,052.24

1 11 114 5 11 COMPAÑÍAS TELEVISORAS POR CABLE 0.00 3,359,677.56 3,359,677.56

1 11 114 6 11 AGENCIAS ADUANERAS 0.00 4,706,371.78 4,706,371.78

1 11 114 7 11 AGENCIAS NAVIERAS 0.00 4,783,526.18 4,783,526.18

1 11 114 8 11 AGENCIAS DE VIAJE 0.00 4,851,282.32 4,851,282.32

1 11 114 10 11 COMEDORES, RESTAURANTES Y CAFETERÍAS 0.00 6,201,102.80 6,201,102.80

1 11 114 13 11 CASAS FUNERARIAS 0.00 361,385.08 361,385.08

1 11 114 15 11 CIRCOS, COMEDIAS, ETC. 0.00 291,078.10 291,078.10

1 11 114 16 11 ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS 0.00 343,318.96 343,318.96

1 11 114 17 11 CANTINAS, EXPENDIOS DE AGUARDIENTE 0.00 207,606.54 207,606.54

1 11 114 18 11 BUFETES, CONSULTORIOS Y TRAMITACIONES 0.00 3,201,784.06 3,201,784.06

1 11 114 19 11 CASINOS, CENTROS NOCTURNOS, BARES, DISCOTECAS Y OTROS 0.00 128,103.44 128,103.44

1 11 114 20 11 HOSPITALES, CLÍNICAS Y POLICLÍNICAS 0.00 5,957,897.44 5,957,897.44

1 11 114 21 11 LABORATORIOS MÉDICOS, DENTALES, OFTALMOLÓGICOS Y OTROS 0.00 4,243,543.34 4,243,543.34

1 11 114 22 11 JUEGOS DE SALÓN (TRAGAMONEDAS, ATARIS, ETC.) 0.00 2,610,274.48 2,610,274.48

1 11 114 23 11 MOLINOS QUE PRESTAN SERVICIOS A PARTICULARES 0.00 2,440.12 2,440.12

1 11 114 24 11 TEATROS, CINES Y SALAS DE VIDEO 0.00 3,561,795.90 3,561,795.90

1 11 114 25 11 INSTITUCIONES BANCARIA, CASAS DE CAMBIO, ASOCIACIONES DE AHORRO Y PRÉSTAMO 0.00 56,935,517.62 56,935,517.62

1 11 114 26 11 HOTELES, MÓTELES, HOSPEDAJES, PENSIONES Y SIMILARES 0.00 2,560,573.58 2,560,573.58

1 11 114 27 11 COMPAÑÍAS DE SEGURO 0.00 10,351,250.90 10,351,250.90

1 11 114 28 11 TALLERES DE SERVICIO (ELECTRICIDAD, MECÁNICA, RELOJERÍA, REFRIGERACIÓN, REPARACIÓN DE CALZADO, LLANTERAS, LAVADO DE CARROS, ETC.)0.00 8,396,356.06 8,396,356.06

1 11 114 29 11 ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS 6,074,026.47 10,606,890.46 10,606,890.46

1 11 114 32 11 SERVICIO POSTAL Y TELECOMUNICACIONES 0.00 48,701,823.70 48,701,823.70

1 11 114 33 11 SERVICIO DE AGUA POTABLE (VENTA) 37,067,180.52 72,127,692.62 72,127,692.62

1 11 114 34 11 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 0.00 2,107,468.48 2,107,468.48

1 11 114 36 11 SERVICIOS DE CAFÉ NET E INTERNET 0.00 375,872.48 375,872.48

1 11 114 37 11 OPERADORES DE TURISMO 0.00 3,894.00 3,894.00

1 11 114 99 11 OTROS SERVICIOS NO CLASIFICADOS 0.00 132,479,559.96 132,479,559.96

1 11 115 0 IMPUESTO PECUARIO 0.00 0.00 0.00

1 11 115 1 11 GANADO MAYOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 2 11 GANADO MENOR 0.00 0.00 0.00

1 11 115 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

1 11 116 0 Impuesto sobre extracción y explotación de recursos 250,000.00 0.00 0.00

1 11 116 2 11 ARENA Y GRAVA 250,000.00 0.00 0.00

1 11 117 0 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 117 1 11 TELEFONÍA MOVIL 0.00 0.00 0.00

1 11 117 2 11 TELEFONÍA FIJA 0.00 0.00 0.00

1 11 117 3 11 INTERNET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 4 11 CAFÉ NET 0.00 0.00 0.00

1 11 117 99 11 OTROS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 0.00 0.00

1 11 118 0 TASAS POR SERVICIOS MUNICIPALES 571,575,560.04 639,733,750.41 639,733,750.41

1 11 118 1 11 AGUA POTABLE 15,001,000.00 31,523.54 31,523.54

1 11 118 2 11 ALCANTARILLADO SANITARIO 420,000.00 0.00 0.00

1 11 118 4 11 TREN DE ASEO 248,326,625.10 306,115,354.94 306,115,354.94

1 11 118 6 11 BOMBEROS 62,428,593.23 87,164,469.60 87,164,469.60

1 11 118 7 11 RASTRO PÚBLICO 11,636,000.00 1,944,415.20 1,944,415.20

1 11 118 10 11 LIMPIEZA DE SOLARES BALDÍOS 1,500,000.00 0.00 0.00

1 11 118 11 11 ASEO, MANTENIMIENTO DE PARQUES, CALLES Y AVENIDAS 30,835,713.02 93,137,870.80 93,137,870.80

1 11 118 16 11 SEGURIDAD CIUDADANA 10,561,026.74 14,063,922.04 14,063,922.04

1 11 118 18 11 SERVICIOS DE FOTOCOPIADO 50,000.00 0.00 0.00

1 11 118 19 11 PERMISO DE PERFORACIÓN DE POSOS 190,000.00 261,465.36 261,465.36

1 11 118 99 11 OTROS SERVICIOS MUNICIPALES 190,626,601.95 137,014,728.93 137,014,728.93

1 11 119 0 DERECHOS MUNICIPALES 232,612,704.63 224,125,109.21 224,125,109.21

1 11 119 1 11 MATRIMONIOS 852,328.00 338,520.00 338,520.00

1 11 119 2 11 INHUMACIONES Y EXHUMACIONES 647,740.00 392,184.00 392,184.00

1 11 119 3 11 CONSTANCIAS Y CERTIFICACIONES 5,011,504.80 20,133,814.83 20,133,814.83

1 11 119 4 11 AUTORIZACIONES Y VISTOS BUENOS 4,820,689.72 4,942,439.21 4,942,439.21

1 11 119 5 11 LICENCIAS PARA BAILES Y SERENATAS 376,673.14 672,282.00 672,282.00

1 11 119 7 11 MATRÍCULA DE MARCAS DE HERRAR 4,625.00 0.00 0.00

1 11 119 8 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES 92,927,600.00 49,395,142.34 49,395,142.34

1 11 119 9 11 MATRÍCULA DE VEHÍCULOS NO AUTOMOTORES 31,600.00 14,352.00 14,352.00

1 11 119 12 11 MATRÍCULA DE ARMAS DE FUEGO 1,227,620.00 737,973.60 737,973.60

1 11 119 14 11 VALLAS Y RÓTULOS 50,537,590.72 50,268,837.96 50,268,837.96
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1 11 119 15 11 LICENCIAS PARA EQUIPOS DE SONIDO, ROCKOLAS Y ALTOPARLANTES 336,250.00 565,032.00 565,032.00

1 11 119 16 11 OCUPACIÓN DE CALLES CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN 50,640.00 764,075.11 764,075.11

1 11 119 17 11 REVISIÓN DE PLANOS, DOCUMENTOS Y ALINEAMIENTO DE CONSTRUCCIÓN 109,500.00 19,649,929.29 19,649,929.29

1 11 119 18 11 PERMISOS DE CONSTRUCCIÓN, RESTAURACIÓN Y DEMOLICIÓN 35,080,278.20 31,200.00 31,200.00

1 11 119 19 11 MEDIDAS Y REMEDIDAS DE TERRENOS Y EDIFICACIONES 304,275.00 0.00 0.00

1 11 119 20 11 PERMISOS PARA LOTIFICAR 150,325.00 0.00 0.00

1 11 119 21 11 PERMISOS PARA OPERACIÓN DE NEGOCIOS 25,025,000.00 52,247,372.27 52,247,372.27

1 11 119 22 11 PERMISOS PARA ROTURA DE CALLES 2,250,000.00 1,604,622.18 1,604,622.18

1 11 119 23 11 PERMISOS PARA VENTAS EN LA FERIA PATRONAL 91,800.00 0.00 0.00

1 11 119 25 11 LICENCIA PARA BUHONEROS 10,000.00 18,408.00 18,408.00

1 11 119 28 11 LICENCIA PARA EXTRACCIÓN DE RECURSOS (LEÑA, MADERA, ARENA, GRAVA, ETC.) 204,375.00 6,670,700.40 6,670,700.40

1 11 119 29 11 LICITACIONES 950,000.00 677,196.00 677,196.00

1 11 119 30 11 DERECHO POR USO DE CALLES A AUTOMOTORES DISTRIBUIDORES DE MERCADERÍAS Y TRANSPORTE DE CARGA PESADA2,010,500.00 0.00 0.00

1 11 119 31 11 GUÍA PARA TRANSPORTAR GANADO 73,565.00 0.00 0.00

1 11 119 36 11 PERMISO PARA CONSTRUCCIÓN Y/O DE ANTENAS DE CELULARES, TELEVISIÓN, ETC. 70,800.00 24,960.12 24,960.12

1 11 119 99 11 OTROS DERECHOS MUNICIPALES 9,457,425.05 14,976,067.89 14,976,067.89

1 12 0 0 INGRESOS NO TRIBUTARIOS 692,464,011.80 534,827,564.34 534,827,564.34

1 12 120 0 MULTAS 28,307,568.57 22,336,683.22 22,336,683.22

1 12 120 1 11 POR INFRACCIONES SANCIONADAS POR LA POLICÍA PREVENTIVA 0.00 5,697,588.00 5,697,588.00

1 12 120 2 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIONES JURADAS TARDÍAS 25,000.00 2,762,633.58 2,762,633.58

1 12 120 3 11 POR LA PRESENTACIÓN DE DECLARACIÓN CON INFORMACIÓN FALSA 15,000.00 0.00 0.00

1 12 120 4 11 POR OPERAR UN NEGOCIO SIN PERMISO DE OPERACIÓN 250,000.00 99,840.00 99,840.00

1 12 120 5 11 POR EXTRAER RECURSOS NATURALES SIN LA RESPECTIVA LICENCIA 1,457,095.00 376,033.32 376,033.32

1 12 120 10 11 MULTAS IMPUESTAS POR EL DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE JUSTICIA 25,435,030.57 3,985,488.00 3,985,488.00

1 12 120 12 11 MULTA POR CONEXIÓN CLANDESTINA AL SISTEMA DE ALCANTARILLADO 0.00 93,600.00 93,600.00

1 12 120 13 11 MULTAS POR CONSTRUIR SIN PERMISO 1,125,443.00 4,104,382.96 4,104,382.96

1 12 120 99 11 OTRAS MULTAS 0.00 5,217,117.36 5,217,117.36

1 12 121 0 RECARGOS 425,797,865.10 2,527,733.08 2,527,733.08

1 12 121 1 11 POR IMPUESTOS MUNICIPALES (APLICA. ARTÍCULO 109 REFORMADO, DECRETO 127-2000, BIENES INMUEBLES, PERSONAL MUNICIPAL, INDUSTRI, COMERCIO Y SERVICIOS, EXTRACCIÓN Y EXPLOTACIÓN DE RECURSOS NATURALES)0.00 2,506,205.08 2,506,205.08

1 12 121 2 11 POR SERVICIOS MUNICIPALES 423,095,579.48 21,528.00 21,528.00

1 12 121 99 11 OTROS RECARGOS 2,702,285.62 0.00 0.00

1 12 122 0 RECUPERACIÓN POR COBRO DE IMPUESTOS Y DERECHOS EN MORA 224,468,697.82 172,700,432.99 172,700,432.99

1 12 122 1 11 IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES 120,306,517.81 98,674,493.21 98,674,493.21

1 12 122 2 11 IMPUESTO PERSONAL 2,995,750.70 6,218,203.84 6,218,203.84

1 12 122 3 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS INDUSTRIALES 46,678,429.31 1,842,378.44 1,842,378.44

1 12 122 4 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES 0.00 13,493,689.28 13,493,689.28

1 12 122 5 11 IMPUESTO A ESTABLECIMIENTO DE SERVICIOS 0.00 13,558,093.60 13,558,093.60

1 12 122 7 11 IMPUESTO SELECTIVO A LOS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES 0.00 38,902,451.83 38,902,451.83

1 12 122 99 11 OTRAS RECUPERACIONES 54,488,000.00 11,122.80 11,122.80

1 12 123 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 183,745,571.20 183,745,571.20

1 12 123 3 11 ALUMBRADO PÚBLICO 0.00 35,939,434.00 35,939,434.00

1 12 123 4 11 TREN DE ASEO 0.00 52,646,839.48 52,646,839.48

1 12 123 99 11 OTROS 0.00 95,159,297.72 95,159,297.72

1 12 124 0 RECUPERACION POR COBRO DE SERVICIOS MUNICIPALES EN MORA 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 124 99 11 OTROS 0.00 38,874,862.61 38,874,862.61

1 12 125 0 RENTA DE PROPIEDADES 13,889,880.31 45,427,495.22 45,427,495.22

1 12 125 1 11 MERCADOS 10,488,226.35 39,470,866.85 39,470,866.85

1 12 125 5 11 EDIFICIOS MUNICIPALES (LOCALES EN EL EDIFICIO MUNICIPAL) 2,121,543.96 5,956,628.37 5,956,628.37

1 12 125 6 11 ARRENDAMIENTO DE EQUIPO 1,280,110.00 0.00 0.00

1 12 126 0 INTERESES (Art.109 reformado de la Ley de Municipalidades) 0.00 69,214,786.02 69,214,786.02

1 12 126 1 11 IMPUESTOS 0.00 34,699,744.37 34,699,744.37

1 12 126 2 11 TASAS POR SERVICIOS 0.00 34,515,041.65 34,515,041.65

2 0 0 0 INGRESOS DE CAPITAL 478,907,301.52 459,400,386.68 459,400,386.68

2 21 0 0 PRESTAMO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 0 SECTOR INTERNO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 1 11 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 21 210 2 11 SECTOR PRIVADO ( BANCOS PRIVADOS O COOPERATIVAS) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 1 11 BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO (BID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 2 11 BANCO CENTROAMERICANO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA (BCIE) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 3 11 AGENCIA INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO (AID) 0.00 0.00 0.00

2 21 211 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 22 0 0 VENTA DE ACTIVOS 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 0 VENTA DE BIENES INMUEBLES 3,072,815.00 2,305,361.39 2,305,361.39

2 22 220 2 11 TERRENOS MUNICIPALES 336,000.00 0.00 0.00

2 22 220 3 11 LOTES DE CEMENTERIO 1,786,815.00 2,228,114.93 2,228,114.93

2 22 220 4 11 DOMINIO PLENO 950,000.00 77,246.46 77,246.46

2 22 221 0 OTROS ACTIVOS 0.00 0.00 0.00

2 22 221 1 11 MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 0.00 0.00 0.00

2 22 221 2 11 MAQUINARIA Y EQUIPO 0.00 0.00 0.00

2 22 221 3 11 SEMOVIENTES 0.00 0.00 0.00

2 22 221 99 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 23 0 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 0 CONTRIBUCIÓN POR MEJORAS 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 1 11 CONTRIBUCION POR MEJORAS MUNICIPALES 271,010,113.52 300,739,573.21 300,739,573.21

2 23 230 2 11 OTROS 0.00 0.00 0.00

2 24 0 0 COLOCACION DE BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 0 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 24 240 1 11 BONOS 0.00 0.00 0.00

2 25 0 0 TRANSFERENCIAS 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 25 250 0 SECTOR PUBLICO 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 25 250 1 12 TRANSFERENCIAS DEL GOBIERNO CENTRAL 78,863,565.00 99,822,898.00 99,822,898.00

2 26 0 0 SUBSIDIOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 0 SECTOR PUBLICOS 0.00 0.00 0.00

2 26 260 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 26 260 2 11 PODER EJECUTIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 3 11 PODER LEGISLATIVO 0.00 0.00 0.00

2 26 260 4 11 OTROS (PROYECTOS DE EMERGENCIA, ONG`S, ETC.) 0.00 0.00 0.00

2 27 0 0 HERENCIAS LEGADOS Y DONACIONES 0.00 0.00 0.00

2 27 270 0 SECTOR PUBLICO 0.00 0.00 0.00

2 27 270 1 11 FONDO HONDUREÑO DE INVERSIÓN SOCIAL (FHIS) 0.00 0.00 0.00

2 27 270 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 27 271 0 DEL SECTOR PRIVADO 0.00 0.00 0.00

2 27 271 1 11 ONG´S OPD´S 0.00 0.00 0.00

2 27 271 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 0.00 0.00

2 28 0 0 OTROS INGRESOS DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 0 INGRESOS EVENTUALES DE CAPITAL 125,960,808.00 56,532,554.08 56,532,554.08

2 28 280 1 11 INTERESES MORATORIOS POR CUENTAS POR COBRAR DOCUMENTADAS 117,933,513.10 0.00 0.00

2 28 280 2 11 INTERESES BANCARIOS 2,972,750.19 36,617,565.54 36,617,565.54

2 28 280 3 11 REINTEGROS, DEVOLUCIONES DE IMPUESTOS Y TASAS 5,054,544.71 0.00 0.00

2 28 280 6 11 SOBRANTE DE CAJA 0.00 954,762.43 954,762.43

2 28 280 99 11 OTROS NO CLASIFICADOS 0.00 18,960,226.12 18,960,226.12
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2. Cuadro Libro de Sueldos y Salarios 

DICE: 

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACION 14 7,968,897.91        95,626,774.97                     14 7,968,897.91        95,626,774.97                     
AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

VIGILANTE I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASESOR LEGAL 1 46,099.00                   553,188.00                                   1 46,099.00                   553,188.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SECRETARIA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE RELACIONES PUBLICAS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

EMPLEADO MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO
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CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

OFICIAL DE COMPRAS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

COORDINADOR DE INSPECTORES 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE OPERACIONES DE NEGOCIOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

PREPARADOR FISICO/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   
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POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 22,000.00                   264,000.00                                   0 22,000.00                   264,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

SECRETARIA 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 19,600.00                   235,200.00                                   0 19,600.00                   235,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 1 10,474.00                   125,688.00                                   1 10,474.00                   125,688.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ENCARGADO DE PROYECTOS ESPECIALES 0 45,000.00                   540,000.00                                   0 45,000.00                   540,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

COORDINADOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

VIGILANTE I 1 11,430.00                   137,160.00                                   1 11,430.00                   137,160.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 12,300.00                   147,600.00                                   0 12,300.00                   147,600.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   
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SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 11,900.00                   142,800.00                                   1 11,900.00                   142,800.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

POLICIA I 1 10,000.00                   120,000.00                                   1 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 23,040.00                   276,480.00                                   1 23,040.00                   276,480.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

TRANSCRIPTORA DE ACTAS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 16,100.00                   193,200.00                                   0 16,100.00                   193,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 15,561.00                   186,732.00                                   1 15,561.00                   186,732.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 1 12,318.00                   147,816.00                                   1 12,318.00                   147,816.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 45,500.00                   546,000.00                                   0 45,500.00                   546,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUPERVISOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SECRETARIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACION 14 7,943,897.91        95,326,774.97                     14 7,943,897.91        95,326,774.97                     

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONVIGILANTE I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASESOR LEGAL 1 46,099.00                   553,188.00                                   1 46,099.00                   553,188.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSECRETARIA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONASISTENTE DE RELACIONES PUBLICAS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONGESTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONEMPLEADO MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONCONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONINSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONSUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONAMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0005-0001 OFICINA DEPTO.SEGURIDAD/POLICIA MUNICIPAL/VIALIDAD Y SEÑALIZACIONPOLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

CONDUCTOR DE AUTOMOVIL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

OFICIAL DE COMPRAS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

COORDINADOR DE INSPECTORES 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE OPERACIONES DE NEGOCIOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

PREPARADOR FISICO/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUB COORDINADOR 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 22,000.00                   264,000.00                                   0 22,000.00                   264,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

SECRETARIA 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 19,600.00                   235,200.00                                   0 19,600.00                   235,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   
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POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR MUNICIPAL 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 1 10,474.00                   125,688.00                                   1 10,474.00                   125,688.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ENCARGADO DE PROYECTOS ESPECIALES 0 45,000.00                   540,000.00                                   0 45,000.00                   540,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

VIGILANTE I 1 11,430.00                   137,160.00                                   1 11,430.00                   137,160.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 0 12,300.00                   147,600.00                                   0 12,300.00                   147,600.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA  MUNICIPAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASEADORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 11,900.00                   142,800.00                                   1 11,900.00                   142,800.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 13,000.00                   156,000.00                                   0 13,000.00                   156,000.00                                   

POLICIA I 1 10,000.00                   120,000.00                                   1 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 23,040.00                   276,480.00                                   1 23,040.00                   276,480.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

TRANSCRIPTORA DE ACTAS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

SECRETARIA 0 16,100.00                   193,200.00                                   0 16,100.00                   193,200.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 15,561.00                   186,732.00                                   1 15,561.00                   186,732.00                                   

CONDUCT. AUTOMOVILES 1 12,318.00                   147,816.00                                   1 12,318.00                   147,816.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   



~ 44 ~ 
 

 

SUB COORDINADOR 0 45,500.00                   546,000.00                                   0 45,500.00                   546,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

SUPERVISOR 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

POLICIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

SECRETARIA I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   

AMIGO MUNICIPAL TRANSITO 0 12,000.00                   144,000.00                                   12,000.00                   144,000.00                                   
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DICE: 
…/ 

 
DEBE DECIR: 
…/  

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROS 2 47,361.21             568,334.51                          2 47,361.21             568,334.51                          
INSPECTOR DE TRANSPORTE 1 12,551.00                   150,612.00                                   1 12,551.00                   150,612.00                                   

COORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

TECNICO EN SEMAFOROS 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICO 4 396,633.51           4,759,602.15                       4 396,633.51           4,759,602.15                       
SECRETARIA I 1 10,353.00                   124,236.00                                   1 10,353.00                   124,236.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 10,725.00                   128,700.00                                   0 10,725.00                   128,700.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 1 21,000.00                   252,000.00                                   1 21,000.00                   252,000.00                                   

INSPECTOR 1 50,000.00                   600,000.00                                   1 50,000.00                   600,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

SUPERVISOR 1 14,733.00                   176,796.00                                   1 14,733.00                   176,796.00                                   

SUPERVISOR 0 10,500.00                   126,000.00                                   0 10,500.00                   126,000.00                                   

COORDINADOR 0 40,500.00                   486,000.00                                   0 40,500.00                   486,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 13,100.00                   157,200.00                                   0 13,100.00                   157,200.00                                   

INSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

INSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

INSPECTOR DE CAMPO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

28 9,611,981.57     115,343,778.84               28 9,611,981.57     115,343,778.84               

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

TOTAL             PROGRAMA 06

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROS 2 47,361.21             568,334.51                          2 47,361.21             568,334.51                          

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSINSPECTOR DE TRANSPORTE 1 12,551.00                   150,612.00                                   1 12,551.00                   150,612.00                                   

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSCOORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0006-0002-0006-0002 SECCION DE SEMAFOROSTECNICO EN SEMAFOROS 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0003-SECCION ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE VIAS PUBLICAS 0 25,000.00             300,000.00                          0 25,000.00             300,000.00                          

0006-0002-0006-0003-SECCION ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE VIAS PUBLICASCOORDINADOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICO 4 396,633.51           4,759,602.15                       4 396,633.51           4,759,602.15                       

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSECRETARIA I 1 10,353.00                   124,236.00                                   1 10,353.00                   124,236.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,725.00                   128,700.00                                   0 10,725.00                   128,700.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 1 21,000.00                   252,000.00                                   1 21,000.00                   252,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 1 50,000.00                   600,000.00                                   1 50,000.00                   600,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSUPERVISOR 1 14,733.00                   176,796.00                                   1 14,733.00                   176,796.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOSUPERVISOR 0 10,500.00                   126,000.00                                   0 10,500.00                   126,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOCOORDINADOR 0 40,500.00                   486,000.00                                   0 40,500.00                   486,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 13,100.00                   157,200.00                                   0 13,100.00                   157,200.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE CAMPO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0006-0002-0006-0001 OFICINA DEPTO. DE TRANSPORTE PUBLICOINSPECTOR DE TRANSPORTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

28 9,611,981.57     115,343,778.84               28 9,611,981.57     115,343,778.84               TOTAL             PROGRAMA 06
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CALCULO MUNICIPAL APROBADO COPR. MUNICIPAL
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DICE: 
…/ 

 
 
DEBE DECIR: 
…/ 

 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 15 546,347.51           6,556,170.16                       15 546,347.51           6,556,170.16                       

DIRECTOR TECNICO 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 16,763.00                   201,156.00                                   1 16,763.00                   201,156.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,206.00                   170,472.00                                   1 14,206.00                   170,472.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASEADOR 1 10,415.00                   124,980.00                                   1 10,415.00                   124,980.00                                   

TOPOGRAFO I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

TECNICO CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

JEFE DE BANCO DE TIERRAS 1 27,868.00                   334,416.00                                   1 27,868.00                   334,416.00                                   

TECNICO DE MAPEO 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

CALCULISTA 1 10,710.00                   128,520.00                                   1 10,710.00                   128,520.00                                   

ASISTENTE DE VALUADOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,721.00                   176,652.00                                   1 14,721.00                   176,652.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 21,247.00                   254,964.00                                   1 21,247.00                   254,964.00                                   

DIGITALIZACION/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

DIRECTOR 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

DIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE TOPOGRAFO 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

TECNICO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

TECNICO DELINEADOR/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 20,058.00                   240,696.00                                   1 20,058.00                   240,696.00                                   

ASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.52                                   1 9,810.21                    117,722.52                                   

EVALU. CATASTRAL II 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 14,637.00                   175,644.00                                   1 14,637.00                   175,644.00                                   

AUDITOR I 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

EVALU. CATASTRAL I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

OFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ATENCION AL CLIENTE 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

JEFE CONTROL DE CALIDAD 1 27,000.00                   324,000.00                                   1 27,000.00                   324,000.00                                   

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

MOTORISTA 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

EVALU. CATASTRAL I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

CARTOGRAFO I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

OFICIAL DE SOPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

APROBADO COPR. MUNICIPALCALCULO MUNICIPAL
TITULO DE PUESTO

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 15 491,347.51           5,896,170.16                       15 491,347.51           5,896,170.16                       

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 16,763.00                   201,156.00                                   1 16,763.00                   201,156.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,206.00                   170,472.00                                   1 14,206.00                   170,472.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASEADOR 1 10,415.00                   124,980.00                                   1 10,415.00                   124,980.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTOPOGRAFO I 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSJEFE DE BANCO DE TIERRAS 1 27,868.00                   334,416.00                                   1 27,868.00                   334,416.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO DE MAPEO 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSCALCULISTA 1 10,710.00                   128,520.00                                   1 10,710.00                   128,520.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE VALUADOR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,721.00                   176,652.00                                   1 14,721.00                   176,652.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 21,247.00                   254,964.00                                   1 21,247.00                   254,964.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITALIZACION/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIRECTOR 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSDIGITADOR CATASTRAL 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE TOPOGRAFO 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSTECNICO DELINEADOR/CATASTRO 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 20,058.00                   240,696.00                                   1 20,058.00                   240,696.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSASISTENTE DE ARCHIVO 1 9,810.21                    117,722.52                                   1 9,810.21                    117,722.52                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL II 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 14,637.00                   175,644.00                                   1 14,637.00                   175,644.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSAUDITOR I 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSOFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSATENCION AL CLIENTE 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSJEFE CONTROL DE CALIDAD 1 27,000.00                   324,000.00                                   1 27,000.00                   324,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSAUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSMOTORISTA 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSEVALU. CATASTRAL I 1 9,810.21                    117,722.51                                   1 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSCARTOGRAFO I 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0001-0001 OFICINA DIRECCION TECNICA DE INGRESOSOFICIAL DE SOPORTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   
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DICE: 
…/ 

 
 

DEBE DECIR: 
…/ 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORA 5 560,683.47           6,728,201.59                       5 560,683.47           6,728,201.59                       

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

GESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AUXILIAR 1 27,495.00                   329,940.00                                   1 27,495.00                   329,940.00                                   

SUPERVISOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

CONSERJE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

GESTOR DE COBROS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASISTENTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ATENCION AL CLIENTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

AUDITOR I 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 1 20,966.00                   251,592.00                                   1 20,966.00                   251,592.00                                   

GESTOR DE COBROS 1 13,001.00                   156,012.00                                   1 13,001.00                   156,012.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

DIGITADOR DE DATOS 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

COORDINADOR 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

ASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

OPERADORA CALL CENTER 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

OPERADORA CALL CENTER 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

INSPECTOR 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

OFICINISTA I 0 17,550.00                   210,600.00                                   0 17,550.00                   210,600.00                                   

ASISTENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

ATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

AUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

ATENCION AL CLIENTE 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

GESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0002-0001 OFICINA DEPTO.PROGRAMACION Y PRESUPUESTO 2 220,078.00           2,640,936.00                       2 220,078.00           2,640,936.00                       
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N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORA 5 560,683.47           6,728,201.59                       5 560,683.47           6,728,201.59                       

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 1 27,495.00                   329,940.00                                   1 27,495.00                   329,940.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORASUPERVISOR 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORACONSERJE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CLIENTE 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 20,000.00                   240,000.00                                   0 20,000.00                   240,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUDITOR I 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 1 20,966.00                   251,592.00                                   1 20,966.00                   251,592.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 1 13,001.00                   156,012.00                                   1 13,001.00                   156,012.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORADIGITADOR DE DATOS 1 12,000.00                   144,000.00                                   1 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORADIGITADOR DE DATOS 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASESOR LEGAL 0 23,000.00                   276,000.00                                   0 23,000.00                   276,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORACOORDINADOR 0 30,000.00                   360,000.00                                   0 30,000.00                   360,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASESOR LEGAL 0 21,000.00                   252,000.00                                   0 21,000.00                   252,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 11,000.00                   132,000.00                                   0 11,000.00                   132,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOPERADORA CALL CENTER 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOPERADORA CALL CENTER 0 12,000.00                   144,000.00                                   0 12,000.00                   144,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAINSPECTOR 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 1 15,000.00                   180,000.00                                   1 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAOFICINISTA I 0 17,550.00                   210,600.00                                   0 17,550.00                   210,600.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CONTRIBUYENTE/GESTION DE LA MORA 0 9,810.21                    117,722.51                                   0 9,810.21                    117,722.51                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAAUXILIAR 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAASISTENTE 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAATENCION AL CLIENTE 0 15,000.00                   180,000.00                                   0 15,000.00                   180,000.00                                   

0010-0002-0007-0001 OFICINA DEPTO.GESTION DE LA MORAGESTOR DE COBROS 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0001-0001-OFICINA DIRECCION TECNICA FINANCIERA 0 55,000.00             660,000.00                          0 55,000.00             660,000.00                          

0010-0003-0001-0001-OFICINA DIRECCION TECNICA FINANCIERADIRECTOR TECNICO 0 55,000.00                   660,000.00                                   0 55,000.00                   660,000.00                                   

0010-0003-0002-0001 OFICINA DEPTO.PROGRAMACION Y PRESUPUESTO 2 220,078.00           2,640,936.00                       2 220,078.00           2,640,936.00                       
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DICE: 
…/ 

 
 
DEBE DECIR: 
…/ 

 
3. PLAN DE INVERSION 

Que se haga constar que el plan de inversión para el ejercicio fiscal 2017 que cuenta 

la Municipalidad de San Pedro Sula se divide en tres: 

1. Plan de Inversión de Infraestructura 

2. Plan de Inversión Social 

3. Consolidado del Plan de Inversión de los dos antes mencionados. 

En cumplimiento a lo solicitado por la Secretaria de Derechos Humanos Justicia 

Gobernación y Descentralización (DHJGD).- Dicha enmienda no altera los montos 

presupuestados por programas aprobados para el presente ejercicio fiscal. 

Fundamento esta petición en el artículo 128 de la Ley de Procedimiento Administrativos. 

Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 

Municipal, Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de Programación y 

Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, cumplimiento y 

demás fines. 

 

Punto No. 08, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto Donación 

Equipo de Computo que hace la Secretaria General de Gobierno a esta Municipalidad.- El Señor 

Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: MOCION.- Exposición de 

Motivos: Considerando: Que la Corporación Municipal es el órgano deliberativo de la 

Municipalidad electa por el pueblo y máxima autoridad dentro del término Municipal. 

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIERO 1 126,376.00           1,516,512.00                       1 126,376.00           1,516,512.00                       
ANALISTA FINANCIERO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

SECRETARIA 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

COORDINADOR 0 35,000.00                   420,000.00                                   0 35,000.00                   420,000.00                                   

ANALISTA FINANCIERO 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

PLANIFICADOR II 1 38,376.00                   460,512.00                                   1 38,376.00                   460,512.00                                   

54 4,503,503.89     54,042,046.73                  54 4,503,503.89     54,042,046.73                  
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TOTAL             PROGRAMA 10

N. PLAZA  MENSUAL ANUAL N. PLAZA MENSUAL ANUAL

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIERO 1 126,376.00           1,516,512.00                       1 126,376.00           1,516,512.00                       

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROANALISTA FINANCIERO 0 25,000.00                   300,000.00                                   0 25,000.00                   300,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROSECRETARIA 0 10,000.00                   120,000.00                                   0 10,000.00                   120,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROCOORDINADOR 0 35,000.00                   420,000.00                                   0 35,000.00                   420,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROANALISTA FINANCIERO 0 18,000.00                   216,000.00                                   0 18,000.00                   216,000.00                                   

0010-0003-0004-0001 OFICINA DEPTO.ANALISIS FINANCIEROPLANIFICADOR II 1 38,376.00                   460,512.00                                   1 38,376.00                   460,512.00                                   

0010-0003-0005-0001-OFICINA DE OPERACIONES 0 26,402.36             316,828.32                          0 26,402.36             316,828.32                          

0010-0003-0005-0001-OFICINA DE OPERACIONESCOORDINADOR DE OPERACIONES 0 26,402.36                   316,828.32                                   0 26,402.36                   316,828.32                                   

54 4,529,906.25     54,358,875.05                  54 4,529,906.25     54,358,875.05                  TOTAL             PROGRAMA 10

N

O

M

E

N

TITULO DE PUESTO

CALCULO MUNICIPAL APROBADO COPR. MUNICIPAL



~ 50 ~ 
 

Considerando: Que la Corporación Municipal es el órgano encargado de aprobar 

empréstitos y recibir donaciones de acuerdo con la Ley.- Por Tanto: En mi condición de 

Alcalde Municipal, con el debido respeto presento a este Pleno Corporativo formal 

Moción para que se Acepte la entrega de un equipo de cómputo y software que hace la 

Secretaria de Coordinación General de Gobierno a esta Municipalidad de San Pedro Sula 

por la cantidad de L399, 397.94 (trecientos noventa y nueve mil trescientos noventa y 

siete lempiras con noventa y cuatro centavos) que consiste en lo que se detalla a 

continuación: 

DESCRIPCION DE 
LOS BIENES 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Proveedor 
Unidades 

Física 
Adjudicadas 

Morca Modelo 
Precio 

Unitario de 
cada artículo 

Impuestos 
sobre ventas y 

otros 
pagaderas par 

artículo 

Precio 
Unitario por 
artículo con 
Impuestos 

Precio Total 
porcada 
articulo 

(Col.5+6) (Col. 2*7) 
ITEM No. 1 

COMPUTADORA 
PERSONAL 

SISTEMAS 
C&C 6 HP 

Prodesk 
400G3 

SFF 
27,755.43 4,163.31 31,918.74 191,512.44 

ITEM No. 2 
BATERIA DE 
RESPALDO 

JETSTEREO 6 APC 
Back-Up 
900 VA 
120V 

3,190.00 478.50 3,668.50 22,011.00 

ITEM No. 3 
COMPUTADORA 

PORTATIL (LAP 

TOP) 

JETSTEREO S Dell 
Latitude E5470 32,326.00 4,848.90 37,174.90 185,874.50 

TOTAL MONTO ADJUDICADO MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 399,397.94 

El cual será destinado para uso de la Municipalidad de San Pedro Sula en el marco de 

Cooperación Técnica No Reembolsable ATN/OC-13908-HO "Programa Apoyo a la 

Gestión Basada en Resultados a Nivel Municipal" entre la Secretaria de Coordinación 

General de Gobierno y la Municipalidad de San Pedro Sula.- Fundo la moción en el Art. 

25 numeral 13 de la Ley de Municipalidades, 117 de las Disposiciones Municipales del 

Presupuesto 2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Solicito que la presente 

Moción sea aprobada con carácter de efecto inmediato.- San Pedro Sula, Cortés, 31 de 

mayo de 2017.- Armando Calidonio Alvarado Alcalde Municipal; tiene la palabra el 

regidor licenciado Luis Cardona.- El Señor Regidor Municipal, Licenciado LUIS ERNESTO 

CARDONA LOPEZ: Señor Alcalde quiero secundar la moción de donación para que 

posteriormente ser aceptada por los compañeros regidores.- El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Gracias, ¿A discusión moción? ¿Se aprueba? 

Aprobada.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada la moción presentada por el señor Alcalde Municipal, en 

relación a la aceptación de la donación que hace la Secretaria de Coordinación General de Gobierno 

a esta Municipalidad.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos y de efecto 

inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el señor Alcalde Municipal 
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Armando Calidonio Alvarado y en consecuencia RESUELVE: Aceptar la donación que 

hace la Secretaria de Coordinación General de Gobierno a esta Municipalidad de San 

Pedro Sula por la cantidad de L399, 397.94 (trecientos noventa y nueve mil trescientos 

noventa y siete lempiras con noventa y cuatro centavos) que consiste en lo que se detalla a 

continuación: 

DESCRIPCION DE 
LOS BIENES 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Proveedor 
Unidades 

Física 
Adjudicadas 

Morca Modelo 
Precio 

Unitario de 
cada artículo 

Impuestos 
sobre ventas y 

otros 
pagaderas par 

artículo 

Precio 
Unitario por 
artículo con 
Impuestos 

Precio Total 
porcada 
articulo 

(Col.5+6) (Col. 2*7) 
ITEM No. 1 

COMPUTADORA 
PERSONAL 

SISTEMAS 
C&C 6 HP 

Prodesk 
400G3 

SFF 
27,755.43 4,163.31 31,918.74 191,512.44 

ITEM No. 2 
BATERIA DE 
RESPALDO 

JETSTEREO 6 APC 
Back-Up 
900 VA 
120V 

3,190.00 478.50 3,668.50 22,011.00 

ITEM No. 3 
COMPUTADORA 

PORTATIL (LAP 

TOP) 

JETSTEREO S Dell 
Latitude E5470 32,326.00 4,848.90 37,174.90 185,874.50 

TOTAL MONTO ADJUDICADO MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 399,397.94 

El cual será destinado para uso de la Municipalidad de San Pedro Sula en el marco de 

Cooperación Técnica No Reembolsable ATN/OC-13908-HO "Programa Apoyo a la 

Gestión Basada en Resultados a Nivel Municipal" entre la Secretaria de Coordinación 

General de Gobierno y la Municipalidad de San Pedro Sula.- Fundo la moción en el Art. 

25 numeral 13 de la Ley de Municipalidades, 117 de las Disposiciones Municipales del 

Presupuesto 2017 de la Municipalidad de San Pedro Sula.- Transcribir este Acuerdo al 

Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, 

Gerencia Financiera, Departamento de Programación y Presupuesto y Archivo Histórico 

Municipal para su conocimiento, cumplimiento y demás fines.-  

 

Punto No. 09, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto Ampliación 

Presupuestaria para dicha donación.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: MOCION.- Exposición de Motivos: Considerando: Que es 

responsabilidad de la Corporación Municipal aprobar en cualquier tiempo las 

modificaciones del presupuesto aprobado a solicitud del Señor Alcalde Municipal. 

Considerando: Que para aprobar tales modificaciones debe seguirse el procedimiento 

para la aprobación del presupuesto. Considerando: Que en el día de hoy se presentó 

formal moción para aceptar la donación que hizo la Secretaria de Coordinación General 

de Gobierno a esta Municipalidad por la cantidad de L.399,397.94 (Trescientos Noventa 
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y Nueve Mil Trescientos Noventa y Siete Lempiras con Noventa y Cuatro Centavos) 

y la misma fue aprobada con carácter de efecto inmediato.- Por Tanto: En mi condición 

de Alcalde Municipal, con el debido respeto presento a este Pleno Corporativo formal 

Moción para que se Autorice a la Gerencia Financiera realizar una Ampliación al 

Presupuesto del año fiscal 2017 por la cantidad de L.399,397.94 (Trescientos Noventa y 

Nueve Mil Trescientos Noventa y Siete Lempiras con Noventa y Cuatro Centavos), la 

cual debe presupuestarse de la siguiente forma: 
MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA   

DEPARTAMENTO DE CORTES, AÑO 2017 
AMPLIACION PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS   NO.  5 

ASIGNACIONES A AMPLIARSE     

CODIGOS 

DESCRIPCION 

  

TIPO  
RUBRO 

CLASE 
DE 

RUBRO 

CONCEPTO 
DE RUBRO 

 SUB 
CONCEPTO 
DE RUBRO  

FONDO VALOR EN LPS. 

2         INGRESOS DE CAPITAL 399,397.94 

2 27       HERENCIAS, LEGADOS Y DONACIONES  399,397.94 

2 27 270     SECTOR PUBLICO 399,397.94 

2 27 270 99 14 OTROS NO CLASIFICADOS 399,397.94 

  Secretaria de Coordinación General de Gobierno   

TOTAL DE INGRESOS 399,397.94 

OBJETO DEL GASTO A AMPLIARSE 

CODIGOS 

DESCRIPCION 
VALOR EN 

LPS. PROG ACT PROY SECC 

GRUPO 
PRINCIPAL 

DEL 
GASTO 

GRUPO 
PARCIAL 

DEL 
GASTO 

OBJETO  
DEL 

GASTO 
FONDO 

        4       BIENES CAPITALIZABLES 289,460.90 

        
4 42 

    
MAQUINARIA, EQUIPO DE OFICINA Y 

OTROS 289,460.90 

0002 0002 0002 0001 4 42 424 14 
ADQUISICION DE EQUIPOS DE 

COMPUTACION 
289,460.90 

05 Computadoras personales con su respectiva licencia de Microsoft Office Professional Plus 2016 y Licencia para ESET ENDPOINT Protección Advance, 04 Baterías 
de respaldo (UPS), 03 Computadoras portátiles. 

        4         109,937.04 

        
4 42 

    
MAQUINARIA, EQUIPO DE OFICINA Y 

OTROS 109,937.04 

0010 0003 0002 0001 4 42 424 14 
ADQUISICION DE EQUIPOS DE 

COMPUTACION 
109,937.04 

01 Computadora personal con su respectiva licencia de Microsoft Office Professional Plus 2016 y Licencia para ESET ENDPOINT Protección Advance, 01 Baterías de 
respaldo (UPS), 02 Computadoras portátiles. 

TOTAL DE EGRESOS 399,397.94 

Fecha: 26 de Mayo 
del 2017        

   ALCALDE ( SA)                       SECRETARIO ( A)  
    FIRMA Y SELLO                     FIRMA Y SELLO  

Fundo la moción en los Art. 95 de la Ley de Municipalidades, 181 de su Reglamento y 

Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 2017 de la Municipalidad de 

San Pedro Sula.‐ Solicito que la presente Moción sea aprobada con carácter de efecto 

inmediato. San Pedro Sula, 31 de mayo del 2017.- Armando Calidonio Alvarado.- 

Alcalde Municipal; tiene la palabra el regidor abogado Héctor Samuel Madrid.- El Señor 

Regidor Municipal, Abogado HECTOR SAMUEL MADRID SABILLON: Secundo la 

moción por usted presentada señor Alcalde.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias abogado, ¿A discusión moción? ¿Se aprueba? 

Aprobado.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos la Moción presentada por el señor 

Alcalde Municipal Armando Calidonio, en relación a la Ampliación Presupuestaria para el 

presupuesto del año 2017 por la Donación que hizo la Secretaria de Coordinación General de 
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Gobierno a esta Municipalidad.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos y de 

efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el Señor Alcalde 

Municipal Armando Calidonio Alvarado, en consecuencia RESUELVE: Autorizar a la 

Gerencia Financiera realizar una Ampliación al Presupuesto del año fiscal 2017 por la 

cantidad de L.399,397.94 (Trescientos Noventa y Nueve Mil Trescientos Noventa y 

Siete Lempiras con Noventa y Cuatro Centavos), la cual debe presupuestarse de la 

siguiente forma: 
MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA   

DEPARTAMENTO DE CORTES, AÑO 2017 
AMPLIACION PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS   NO.  5 

ASIGNACIONES A AMPLIARSE     

CODIGOS 

DESCRIPCION 

  

TIPO  
RUBRO 

CLASE 
DE 

RUBRO 

CONCEPTO 
DE RUBRO 

 SUB 
CONCEPTO 
DE RUBRO  

FONDO VALOR EN LPS. 

2         INGRESOS DE CAPITAL 399,397.94 

2 27       HERENCIAS, LEGADOS Y DONACIONES  399,397.94 

2 27 270     SECTOR PUBLICO 399,397.94 

2 27 270 99 14 OTROS NO CLASIFICADOS 399,397.94 

  Secretaria de Coordinación General de Gobierno   

TOTAL DE INGRESOS 399,397.94 

OBJETO DEL GASTO A AMPLIARSE 

CODIGOS 

DESCRIPCION 
VALOR EN 

LPS. PROG ACT PROY SECC 

GRUPO 
PRINCIPAL 

DEL 
GASTO 

GRUPO 
PARCIAL 

DEL 
GASTO 

OBJETO  
DEL 

GASTO 
FONDO 

        4       BIENES CAPITALIZABLES 289,460.90 

        
4 42 

    
MAQUINARIA, EQUIPO DE OFICINA Y 

OTROS 289,460.90 

0002 0002 0002 0001 4 42 424 14 
ADQUISICION DE EQUIPOS DE 

COMPUTACION 
289,460.90 

05 Computadoras personales con su respectiva licencia de Microsoft Office Professional Plus 2016 y Licencia para ESET ENDPOINT Protección Advance, 04 Baterías 
de respaldo (UPS), 03 Computadoras portátiles. 

        4         109,937.04 

        
4 42 

    
MAQUINARIA, EQUIPO DE OFICINA Y 

OTROS 109,937.04 

0010 0003 0002 0001 4 42 424 14 
ADQUISICION DE EQUIPOS DE 

COMPUTACION 
109,937.04 

01 Computadora personal con su respectiva licencia de Microsoft Office Professional Plus 2016 y Licencia para ESET ENDPOINT Protección Advance, 01 Baterías de 
respaldo (UPS), 02 Computadoras portátiles. 

TOTAL DE EGRESOS 399,397.94 

Fecha: 26 de Mayo 
del 2017        

   ALCALDE ( SA)                       SECRETARIO ( A)  
    FIRMA Y SELLO                     FIRMA Y SELLO  

Fundo la moción en los Art. 95 de la Ley de Municipalidades, 181 de su Reglamento y 

Art. 70 de las Disposiciones Generales de Presupuesto año 2017 de la Municipalidad de 

San Pedro Sula.- Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, Gerencia Financiera, Departamento de 

Programación y Presupuesto y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento, 

cumplimiento y demás fines.- 

 

Punto No. 10, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto aprobación del 

Acta de Recomendación para Adjudicación del Proceso Licitación Pública Nacional MSPS/GI-

03/2017 Construcción de la Plaza Mundialista, ubicada en la mediana de la primera calle oeste 

(fte. Estadio Francisco Morazán).- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 
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ALVARADO: Compañeros, como lo hemos discutido en las reuniones de trabajo, por este medio 

quiero presentar en calidad de moción la aprobación del Acta de Recomendación para 

Adjudicación del Proceso Licitación Pública Nacional MSPS/GI-03/2017 Construcción de la 

Plaza Mundialista, ubicada en la mediana de la primera calle oeste (fte. Estadio Francisco 

Morazán), en la cual voy a leer las conclusiones y la recomendación: “CONCLUSIONES:  El 

Pliego de Condiciones establece: “Para poder seleccionar la oferta ganadora se 

considerará lo siguiente: 1. Que el participante cumpla con todos los requisitos mínimos 

establecidos en el pliego de condiciones (Cumple ó No Cumple), y 2 La Oferta 

económica sea la más conveniente a los intereses de la Municipalidad.- Habiendo 

constatado que la oferta presentada por EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE 

C.V., cumple con todos los requisitos exigidos; por tanto, con fundamento en los  

Artículos 51 y 52 de la Ley de Contratación del Estado, esta Comisión RECOMIENDA 

a la Corporación Municipal de San Pedro Sula lo siguiente: PRIMERO: ADJUDICAR el 

proceso de LICITACION PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-03/2017 PROYECTO DE 

OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION DE LA PLAZA MUNDIALISTA, UBICADA EN 

LA MEDIANA DE LA 1ERA CALLE OESTE (FRENTE AL ESTADIO FRANCISCO 

MORAZÁN)” a la sociedad mercantil EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE 

C.V., considerando que la oferta presentada por dicha empresa es la más conveniente a 

los intereses de la Municipalidad de San Pedro Sula, y el monto de la misma es por la 

cantidad de TRES MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS 

NUEVE LEMPIRAS CON VEINTICUATRO CENTAVOS (L.3,562,209.24), la cual está 

cubierta por la Reserva Presupuestaria correspondiente. SEGUNDO: Solicitar a la 

Empresa favorecida presentar previo a la firma del contrato, la Garantía de 

Cumplimiento por un valor del QUINCE POR CIENTO (15%), del monto total de la 

oferta presentada” en esta licitación retiraron pliego de Condiciones tres: 1- Constructora 

KOSMOX, S. De R.L.; 2- Servicios Para El Desarrollo De La Construcción, S. De R.L. 

De C.V. (SEDECO); Y, 3- Empresa Constructora DIEK, S.A. De C.V.; solicito en calidad de 

moción la aprobación del Acta de Recomendación para la Adjudicación del Proceso Licitación 

Pública Nacional MSPS/GI-03/2017 Construcción de la Plaza Mundialista, ubicada en la 

mediana de la primera calle oeste (fte. Estadio Francisco Morazán); tiene la palabra el regidor 

licenciado Luis Cardona.- El Señor Regidor Municipal, Licenciado LUIS ERNESTO 

CARDONA LOPEZ: Señor Alcalde secundo la moción presentada por usted, para que este 

proyecto sea ejecutado a la brevedad posible.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, ¿Se aprueba moción? Queda aprobada.-  La 

Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda 

aprobada por unanimidad de votos la moción presentada por el señor Alcalde Municipal 
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concerniente al Acta de Recomendación Adjudicación Licitación Pública Nacional MSPS/GI-

03/2017 Construcción de la Plaza Mundialista, ubicada en la mediana de la primera calle oeste 

(fte. Estadio Francisco Morazán).- La Corporación Municipal por unanimidad de votos 

ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el señor Alcalde Municipal Armando 

Calidonio Alvarado y en consecuencia RESUELVE: PRIMERO: ADJUDICAR el 

proceso de LICITACION PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-03/2017 PROYECTO DE 

OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION DE LA PLAZA MUNDIALISTA, UBICADA EN 

LA MEDIANA DE LA 1ERA CALLE OESTE (FRENTE AL ESTADIO FRANCISCO 

MORAZÁN)” a la sociedad mercantil EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE 

C.V., considerando que la oferta presentada por dicha empresa es la más conveniente a 

los intereses de la Municipalidad de San Pedro Sula, y el monto de la misma es por la 

cantidad de TRES MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS 

NUEVE LEMPIRAS CON VEINTICUATRO CENTAVOS (L.3,562,209.24), la cual está 

cubierta por la Reserva Presupuestaria correspondiente. SEGUNDO: Solicitar a la 

Empresa favorecida presentar previo a la firma del contrato, la Garantía de 

Cumplimiento por un valor del QUINCE POR CIENTO (15%) del monto total del 

contrato a celebrar; de conformidad al Acta de Recomendación que literalmente dice así: 

ACTA DE RECOMENDACIÓN PARA ADJUDICACION DEL PROCESO 

LICITACION PÚBLICA NACIONAL MSPS/GI-03/2017.- PROYECTO DE OBRA 

PÚBLICA: “CONSTRUCCION DE LA PLAZA MUNDIALISTA, UBICADA EN LA 

MEDIANA DE LA 1ERA CALLE OESTE (FRENTE AL ESTADIO FRANCISCO 

MORAZÁN)” En la ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, a los treinta 

días del mes de marzo del año dos mil diecisiete, siendo las dos con treinta minutos de 

la tarde, reunida, en las instalaciones de la Oficina Normativa de Contrataciones y 

Adquisiciones de la Municipalidad de San Pedro Sula la comisión de Recepción, 

Apertura y Recomendación para el proceso de contratación denominado LICITACION 

PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-03/2017 PROYECTO DE OBRA PÚBLICA: 

“CONSTRUCCION DE LA PLAZA MUNDIALISTA, UBICADA EN LA MEDIANA DE 

LA 1ERA CALLE OESTE (FRENTE AL ESTADIO FRANCISCO MORAZÁN)”, 

Integrada por: Ing. Samuel Linares / Representante de la Gerencia de infraestructura; 

Ing. Rodrigo Soto / Representante de la Gerencia de infraestructura; Abogada Marnie 

Menardi Marconi / Titular de la Gerencia Legal Municipal; Lic. Benito Zelaya / 

Comisionado Municipal de Transparencia (en calidad de observador); Lic. Adalberto 

Valenzuela / Auditor Interno (en calidad de Observador); Ing. Dennis Duarte / 

Representante del Colegio de Ingenieros Civiles de Honduras, CICH (en calidad de 

Observador); teniendo como objetivo dicha reunión la formulación de la recomendación 
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sobre el referido proceso de contratación; procediéndose al efecto de la siguiente 

manera: A. ANTECEDENTES: Con fecha 24 y 27 de febrero del año 2017 se procedió a 

la publicación del citado proceso de licitación, en dos diarios de mayor circulación a 

nivel nacional, invitando a las firmas constructoras inscritas en el Colegio de Profesional 

correspondiente y previamente calificadas y seleccionadas por esta Municipalidad 

dentro de la Clasificación “A” del Área de trabajo EDIFICIOS VARIOS, para que 

presentarán ofertas a más tardar el día lunes veinte (20) de marzo de 2017 a las 10:00 

a.m. en la Oficina Normativa de Contrataciones y Adquisiciones de la Municipalidad de 

San Pedro Sula.  Las empresas interesadas que retiraron el pliego de Condiciones fueron 

las siguientes: 1- CONSTRUCTORA KOSMOX, S. DE R.L.; 2- SERVICIOS PARA EL 

DESARROLLO DE LA CONSTRUCCION, S. DE R.L. DE C.V. (SEDECO); y, 3- 

EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE C.V.; durante el periodo de respuestas 

a las consultas realizadas por los participantes, se elaboraron los siguientes documentos: 

Aclaración 1, Aclaración 2, Adendum 1 y Adendum 2, con los que se despejaron ciertas 

inquietudes sobre algunos aspectos del proceso, así como la ampliación de la fecha para 

presentación de ofertas para el día lunes 27 de marzo a las 10:00 a.m., dichos documentos 

figuran anexos a la presente acta. En la fecha antes descrita, siendo la hora establecida, 

se reunió la Comisión en pleno para efectuar la recepción y apertura de las ofertas 

presentadas en sobre cerrado. De las sociedades mercantiles antes citadas, solo presentó 

Oferta con su respectiva Garantía de Mantenimiento, la cual debía cubrir como mínimo 

el dos por ciento (2%) del monto total ofertado de acuerdo a lo estipulado en el Pliego 

de Condiciones y a la Ley de Contratación del Estado, la siguiente empresa: EMPRESA 

CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE C.V., presentó oferta por valor de TRES 

MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS NUEVE 

LEMPIRAS CON VEINTICUATRO CENTAVOS (L.3,562,209.24), presentó Garantía 

de mantenimiento de oferta consistente en Fianza Solidaria No. 1000658, emitida por 

FICOHSA SEGUROS por valor de CIENTO VEINTE MIL LEMPIRAS EXACTOS 

(L.120,000.00). B. ANALISIS Y EVALUACION DE LAS OFERTAS: En el análisis de la 

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA se consideró: la oferta, el presupuesto de obra y la 

garantía de Mantenimiento de Oferta. En el análisis de la EVALUACIÓN LEGAL, 

TÉCNICA Y ECONÓMICA: se consideraron los aspectos legales, técnicos generales y 

en la evaluación económica de toda la documentación legal pertinente, la información 

técnica de las ofertas presentadas, así como los aspectos económicos concernientes al 

presupuesto de obra, Fichas de Precios Unitarios y Listas de Precios de Materiales, 

Servicios y Equipo; encontrando que la empresa debía subsanar alguna documentación 

y proporcionar, ampliar o aclarar alguna información, aspectos que fueron solicitados al 
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único oferente que presentó oferta. Las subsanaciones y aclaraciones demandadas 

fueron presentadas en tiempo y forma, por lo que se procedió entonces a la evaluación 

de toda la documentación presentada y subsanada por la sociedad mercantil, así: 1) 

EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE C.V., de acuerdo a la evaluación y 

análisis de toda su documentación, se ha podido verificar que este oferente cumple con 

todos los requerimientos legales; con los requisitos técnicos, así como también con los 

requerimientos mínimos de disponibilidad de equipo, plan de trabajo y cronograma de 

desembolso así como también del Ingeniero residente solicitados; todo de conformidad 

con lo enunciado en el Pliego de Condiciones, lo cual permitió la evaluación de su Oferta 

Económica por valor de TRES MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y DOS MIL 

DOSCIENTOS NUEVE LEMPIRAS CON VEINTICUATRO CENTAVOS 

(L.3,562,209.24). CONCLUSIONES:  El Pliego de Condiciones establece: “Para poder 

seleccionar la oferta ganadora se considerará lo siguiente: 1. Que el participante cumpla 

con todos los requisitos mínimos establecidos en el pliego de condiciones (Cumple ó NO 

Cumple), y 2 La Oferta económica sea la más conveniente a los intereses de la 

Municipalidad.- Habiendo constatado que la oferta presentada por EMPRESA 

CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE C.V., cumple con todos los requisitos exigidos; por 

tanto, con fundamento en los  Artículos 51 y 52 de la Ley de Contratación del Estado, 

esta Comisión RECOMIENDA a la Corporación Municipal de San Pedro Sula lo 

siguiente: PRIMERO: ADJUDICAR el proceso de LICITACION PUBLICA NACIONAL 

MSPS/GI-03/2017 PROYECTO DE OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION DE LA PLAZA 

MUNDIALISTA, UBICADA EN LA MEDIANA DE LA 1ERA CALLE OESTE (FRENTE 

AL ESTADIO FRANCISCO MORAZÁN)” a la sociedad mercantil EMPRESA 

CONSTRUCTORA DIEK, S.A. DE C.V., considerando que la oferta presentada por 

dicha empresa es la más conveniente a los intereses de la Municipalidad de San Pedro 

Sula, y el monto de la misma es por la cantidad de TRES MILLONES QUINIENTOS 

SESENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS NUEVE LEMPIRAS CON VEINTICUATRO 

CENTAVOS (L.3,562,209.24), la cual está cubierta por la Reserva Presupuestaria 

correspondiente. SEGUNDO: Solicitar a la Empresa favorecida presentar previo a la 

firma del contrato, la Garantía de Cumplimiento por un valor del QUINCE POR 

CIENTO (15%), del monto total de la oferta presentada. Habiendo cumplido con la 

misión que nos fuera encomendada, firmamos para constancia y demás fines pertinentes 

la presente Acta de Recomendación de Adjudicación en el mismo lugar y fecha siendo 

las cuatro con veinte minutos de la tarde. Ing. Samuel Linares Rep. Gerencia de 

Infraestructura, Ing. Rodrigo Soto Rep. Gerencia de infraestructura, Aboga. Marnie 

Menardi Marconi Gerencia Legal, Lic. Benito Zelaya Comisionado Municipal de 
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Transparencia (Observador), Lic. Adalberto Valenzuela Auditor Interno (Observador), 

Ing. Dennis Duarte Rep. CICH (Observador).- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde 

Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, Gerencia 

Administrativa y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 11, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto aprobación del 

Acta de Recomendación para Adjudicación del Proceso Licitación Pública Nacional MSPS/GI-

07/2017 Contratación de Obra Pública “Construcción Colector de Aguas Lluvias 33 Calle”.- El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: De igual manera, 

tomando en consideración que se dio una Licitación Pública Nacional MSPS/GI-07/2017 

Contratación de Obra Pública “Construcción Colector de Aguas Lluvias 33 Calle”, quiero 

presentar en calidad de Moción para que aprobemos el Acta de Recomendación del Proceso de 

Licitación Pública Nacional para dicha obra, en la cual retiraron pliegos de condiciones seis 

compañías y procedo a leer las consideraciones y la recomendación: “Tomando en 

Consideración que el Presupuesto Base considerado por la Gerencia de Infraestructura 

era de VEINTISIETE MILLONES CUATROCIENTOS DOCE MIL OCHOCIENTOS 

CINCUENTA Y OCHO LEMPIRAS CON NOVENTA Y SEIS 

CENTAVOS(L.27,412.858.96) y que la Asignación Presupuestaria respectiva asciende a 

la cantidad de TREINTA Y CUATRO MILLONES (L.34,000,000.00), constatamos que 

todas y cada una de las ofertas presentadas exceden dichos valores; y que la oferta más 

económica en comparación con dicho presupuesto se encuentra un veinticuatro punto 

seis por ciento (24.6%) arriba del mismo, esta Comisión, con fundamento en el Artículo 

57 de la Ley de Contratación del Estado y el Artículo 172 del Reglamento de la Ley, 

RECOMIENDA a la Corporación Municipal de San Pedro Sula, DECLARAR 

FRACASADO el proceso de LICITACION PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-07/2017 

PROYECTO DE OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION COLECTOR DE AGUAS 

LLUVIAS TREINTA Y TRES CALLE”; tiene la palabra el regidor doctor Juan Carlos Zúniga.- 

El Señor Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: Quiero secundar 

la moción encaminada a aprobar el Acta de Recomendación donde se Declara Fracasada debido a 

que no cumple con la Ley de Contratación del Estado, ya que los montos están muy por arriba de 

lo presupuestado por la Municipalidad y el monto más bajo se encuentra un veinticuatro punto 

seis por ciento (24.6%) arriba de lo presupuestado, porque hay un monto que lo supera en casi el 

100%, tuvimos una propuesta de una empresa por la cantidad de Sesenta y Dos Millones de 

lempiras por el proyecto; entonces en ese sentido secundo la moción presentada para que se 

Declare Fracasada la Licitación.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 
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ALVARADO: ¿Suficientemente discutido? ¿Se aprueba la moción para aprobar el Acta de 

Recomendación en donde se Declara Fracasada esta Licitación? ¿Se aprueba? Aprobada.- La 

Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda 

aprobada por unanimidad de votos la moción presentada por el señor Alcalde Municipal Armando 

Calidonio Alvarado en la cual se aprueba el Acta de Recomendación para Adjudicación del 

Proceso Licitación Pública Nacional MSPS/GI-07/2017 Contratación de Obra Pública 

“Construcción Colector de Aguas Lluvias 33 Calle”.- La Corporación Municipal por 

unanimidad de votos ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el señor Alcalde 

Municipal Armando Calidonio Alvarado y en consecuencia RESUELVE: PRIMERO: 

Aprobar el Acta de Recomendación para Adjudicación del Proceso Licitación Pública 

Nacional MSPS/GI-07/2017 Contratación de Obra Pública “Construcción Colector de 

Aguas Lluvias 33 Calle”; SEGUNDO: DECLARAR FRACASADO el proceso de 

LICITACION PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-07/2017 PROYECTO DE OBRA 

PÚBLICA: “CONSTRUCCION COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS TREINTA Y TRES 

CALLE” en virtud que el Presupuesto Base considerado era de VEINTISIETE 

MILLONES CUATROCIENTOS DOCE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y 

OCHO LEMPIRAS CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS(L.27,412.858.96) y que la 

Asignación Presupuestaria respectiva asciende a la cantidad de TREINTA Y CUATRO 

MILLONES (L.34,000,000.00), constatando que todas y cada una de las ofertas 

presentadas exceden dichos valores; y que la oferta más económica en comparación con 

dicho presupuesto se encuentra un veinticuatro punto seis por ciento (24.6%) arriba del 

mismo; De conformidad al Acta de Recomendación que literalmente dice así: ACTA DE 

RECOMENDACIÓN DEL PROCESO LICITACION PÚBLICA NACIONAL 

MSPS/GI-07/2017 PROYECTO DE OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION 

COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS TREINTA Y TRES CALLE” En la ciudad de San 

Pedro Sula, Departamento de Cortés, a los diez días del mes de mayo del año dos mil 

diecisiete, siendo las nueve con treinta minutos de la mañana, reunida, en las 

instalaciones de la Oficina Normativa de Contrataciones y Adquisiciones de la 

Municipalidad de San Pedro Sula la comisión de Recepción, Apertura y Recomendación 

para el proceso de contratación denominado LICITACION PUBLICA NACIONAL 

MSPS/GI-07/2017 PROYECTO DE OBRA PÚBLICA: “CONSTRUCCION COLECTOR 

DE AGUAS LLUVIAS TREINTA Y TRES CALLE”, Integrada por: Ing. Enrique Saa / 

Representante de la Gerencia de infraestructura; Ing. Rodrigo Soto / Representante de la 

Gerencia de infraestructura; Abogada Marnie Menardi Marconi / Titular de la Gerencia 

Legal Municipal; Lic. Adalberto Valenzuela / Auditor Interno (en calidad de 

Observador); Lic. Benito Zelaya / Comisionado Municipal de Transparencia (en calidad 
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de Observador); Ing. Dennis Duarte / Representante del Colegio de Ingenieros Civiles 

de Honduras, CICH (en calidad de Observador); teniendo como objetivo dicha reunión 

la formulación de la recomendación sobre el referido proceso de contratación; 

procediéndose al efecto de la siguiente manera: A. ANTECEDENTES: Con fecha 5, 6 y 

17 de abril del año 2017 se procedió a la publicación del citado proceso de licitación, en 

diarios de mayor circulación a nivel nacional así como en el diario Oficial La Gaceta, 

invitando a las firmas constructoras inscritas en el Colegio de Ingenieros Civiles de 

Honduras y previamente calificadas y seleccionadas por esta Municipalidad dentro de 

la Clasificación “C” del Área de SISTEMA DE DRENAJE PLUVIAL Y SANITARIO, para 

que presentaran ofertas a más tardar el día jueves veintisiete (27) de abril de 2017 a las 

3:00 p.m. en la Oficina Normativa de Contrataciones y Adquisiciones de la 

Municipalidad de San Pedro Sula.- Las empresas interesadas que retiraron el pliego de 

Condiciones fueron las siguientes: 1- CONSTRUCTORA CONTINENTAL DELTA, S. 

A DE C. V. (CONDELTA); 2- CONSTRUCCIONES CERRATO  Y  ASOCIADOS,  S.  

DE R.L.  DE C.V.; 3- EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A.  DE C.V. 4- 

CONSTRUCTORA WILLIAM Y MOLINA, S.A. DE C.V.; 5- SERVICIOS PARA EL 

DESARROLLO DE LA CONSTRUCCION, S. DE R.L. DE C.V.  (SEDECO); 6- 

CONSTRUCTORA LOPEZ RIVERA, S.A. DE C.V.- Durante el periodo de aclaraciones 

a las consultas realizadas por los participantes, se elaboraron los siguientes documentos: 

Aclaración 1, Aclaración 2, Aclaración 3, Adenda 1, Adenda 2 y Adenda 3, con los que 

se despejaron ciertas inquietudes sobre algunos aspectos del proceso, así como la 

ampliación al periodo de recepción y apertura de ofertas para el día martes 9 de mayo 

de 2017 a las 3:00 p.m., dichos documentos figuran anexos a la presente acta. En fecha 

seis (06) de marzo de 2017, siendo las diez de la mañana, se reunió la Comisión en pleno 

para efectuar la recepción y apertura de las ofertas presentadas en sobre cerrado. De las 

sociedades mercantiles antes citadas, presentaron Oferta con su respectiva Garantía de 

Mantenimiento, la cual debía cubrir como mínimo el dos por ciento (2%) del monto total 

ofertado de acuerdo a lo estipulado en el Pliego de Condiciones y a la Ley de 

Contratación del Estado, las siguientes empresas: 1.- CONSTRUCTORA WILLIAN Y 

MOLINA, S.A. DE C.V., presentó oferta por valor de SESENTA Y DOS MILLONES 

SEISCIENTOS SESENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS SESENTA Y SEIS CON 

OCHENTA Y NUEVE CENTAVOS (L.62,667,366.89), presentó Garantía de 

mantenimiento de oferta consistente en Fianza Solidaria No.1000677, emitida por 

FICOHSA SEGUROS por valor de UN MILLON OCHOCIENTOS MIL LEMPIRAS 

EXACTOS (L.1,800,000.00); 2.- CONSTRUCTORA CONTINENTAL DELTA, S.A DE 

C.V.(CONDELTA), presentó oferta por valor de TREINTA Y CUATRO MILLONES 
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CIENTO CUARENTA Y SEIS MIL CIENTO OCHENTA Y CUATRO CON 

CINCUENTA Y TRES CENTAVOS (L.34,146,184.53) presentó Garantía de 

mantenimiento de oferta consistente en Fianza Solidaria No. 0101100251011298, emitida 

por SEGUROS CONTINENTAL, S.A. por valor de SETECIENTOS MIL LEMPIRAS 

EXACTOS (L.700,000.00); 3.- CONSTRUCCIONES CERRATO Y ASOCIADOS, S. DE 

R.L. DE C.V., presentó oferta por valor de TREINTA Y CUATRO MILLONES 

OCHOCIENTOS SETENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS CON 

NOVENTA CENTAVOS (L.34,877,836.90), presentó Garantía de mantenimiento de 

oferta consistente en Fianza Solidaria No. FO-170370, emitida por  SEGUROS DEL PAIS, 

S.A. por valor de OCHOCIENTOS MIL LEMPIRAS EXACTOS (L.800,000.00); 4.- 

SERVICIOS PARA EL DESARROLLO DE LA CONSTRUCCION, S. DE R.L. DE C.V. 

(SEDECO), presentó oferta por valor de TREINTA Y OCHO MILLONES 

NOVECIENTOS OCHENTA Y DOS MIL CIENTO NOVENTA Y OCHO LEMPIRAS 

CON SESENTA Y DOS CENTAVOS (L.38,982,198.62), presentó Garantía de 

mantenimiento de oferta consistente en Fianza Solidaria No. FO-170017, emitida por 

SEGUROS DEL PAIS por valor de UN MILLON CUARENTA MIL LEMPIRAS 

EXACTOS (L1,040,000.00); 5.- EMPRESA CONSTRUCTORA DIEK, S.A DE C.V., 

presentó oferta por valor de CUARENTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS 

NOVENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS CON CUARENTA 

CENTAVOS (L.48,499,476.40), presentó Garantía de mantenimiento de oferta 

consistente en Fianza Solidaria No.1000675, emitida por FICOHSA SEGUROS por valor 

de UN MILLON CIEN MIL LEMPIRAS EXACTOS (L1,100,000.00).- Tomando en 

Consideración que el Presupuesto Base considerado por la Gerencia de Infraestructura 

era de VEINTISIETE MILLONES CUATROCIENTOS DOCE MIL OCHOCIENTOS 

CINCUENTA Y OCHO LEMPIRAS CON NOVENTA Y SEIS CENTAVOS 

(L.27,412.858.96) y que la Asignación Presupuestaria respectiva asciende a la cantidad 

de TREINTA Y CUATRO MILLONES (L.34,000,000.00), constatamos que todas y cada 

una de las ofertas presentadas exceden dichos valores; y que la oferta más económica en 

comparación con dicho presupuesto se encuentra un veinticuatro punto seis por ciento 

(24.6%) arriba del mismo, esta Comisión, con fundamento en el Artículo 57 de la Ley de 

Contratación del Estado y el Artículo 172 del Reglamento de la Ley, RECOMIENDA a 

la Corporación Municipal de San Pedro Sula, DECLARAR FRACASADO el proceso de 

LICITACION PUBLICA NACIONAL MSPS/GI-07/2017 PROYECTO DE OBRA 

PÚBLICA: “CONSTRUCCION COLECTOR DE AGUAS LLUVIAS TREINTA Y TRES 

CALLE”.- Habiendo cumplido con la misión que nos fuera encomendada, firmamos 

para constancia y demás fines pertinentes la presente Acta de Recomendación de 
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Adjudicación en el mismo lugar y fecha siendo las once con cincuenta minutos de la 

mañana. Ing. Luis Enrique Saa Rep. Gerencia de Infraestructura, Ing. Rodrigo Soto Rep. 

Gerencia de infraestructura, Aboga. Marnie Menardi Marconi Gerencia Legal, Lic. 

Adalberto Valenzuela Auditor Interno (en Calidad de observador), Lic. Benito Zelaya 

Comisionado Municipal de Transparencia (en Calidad de observador), Ing. Dennis 

Duarte Representante CICH (en Calidad de observador).- Transcribir este acuerdo al 

Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, 

Gerencia Administrativa y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás 

fines. 

 

Punto No. 12, Acta No. 143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto Informes: 

Informe Primer Trimestre POA 2017 y el Informe mensual Marzo y Abril 2017 ambos 

presentados por Auditoria Interna.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: ¿Damos por recibidos los informes presentados por Auditoria Interna? Se da por 

recibido.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Se da por recibido los Informe del Primer Trimestre POA 2017 y el Informe 

mensual Marzo y Abril 2017, presentados por Auditoria Interna.- La Corporación Municipal 

por unanimidad de votos ACUERDA: Dar por recibido los informes presentados por 

Auditoría Interna del Primer Trimestre POA 2017 y el Informe mensual Marzo y Abril 

2017.- Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, 

Auditor Municipal, Gerencia Legal, y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines.- 

 

Punto No. 13, Acta No.143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: DICTAMEN.- FECHA: 12 de julio de 2016. 

PARA:  HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL.- DE: COMISION DE 

ECONOMIA Y FINANZAS. ASUNTO: EXP. No. 936-23122009.- NEPTALI 

HERNANDEZ MEJIA.- RECLAMO ADMINISTRATIVO…/ El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: ¿A discusión Dictamen? 

¿Suficientemente discutido? se aprueba.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobado por unanimidad de votos el Dictamen 

emitido por la Comisión de Economía y Finanzas en el expediente 936-23122009.- La 

Corporación Municipal por unanimidad de votos, ACUERDA: APROBAR lo solicitado 

por el señor NEFTALI HERNANDEZ MEJIA, por ser PROCEDENTE el pago por la 

cantidad de L. 1,211,811.25 (UN MILLON DOSCIENTOS ONCE MIL 
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OCHOCIENTOS ONCE LEMPIRAS CON VEINTICINCO CENTAVOS), por 

concepto de la ejecución de contratos por prestación de servicios por las obras antes descritas; y 

con respecto a los demás contratos que solicita el pago, los mismos no se podrán hacer efectivo 

mientras no se acredite fehacientemente sus registros en las dependencias que corresponden, 

según dictamen emitido por la Comisión de Economía y Finanzas que literalmente dice: 

DICTAMEN.- FECHA: 12 de julio de 2016. PARA: HONORABLE CORPORACION 

MUNICIPAL.- DE: COMISION DE ECONOMIA Y FINANZAS. ASUNTO: EXP. No. 

936-23122009.- NEPTALI HERNANDEZ MEJIA.- RECLAMO ADMINISTRATIVO.-

Vista la solicitud presentada por el abogado Juan Ramón Munguía, mayor de edad, 

hondureño y de este vecindario; por medio del cual presenta a esta Municipalidad 

Reclamo Administrativo contenido en el Expediente Número 936-23122009, y en su 

condición de Apoderado Legal del señor Nepalí Hernández Mejía; y a quien se le 

adeudan cantidades de dinero por la ejecución de contratos por la prestación de 

servicios, mismos que están siendo objeto de Reclamo por el solicitante. Esta 

COMISION, informa lo siguiente: En el informe rendido por la Oficina de Tesorería 

Municipal a esta Comisión, de fecha 11 de diciembre del año 2014 (corre a folio 310) y 

de fecha II de Septiembre 2015 (folio 578), se hace constar que los Contratos pendientes 

de pago son los que a continuación se detallan: 

1) R/P 51708 (Alquiler de Motoniveladora con Serie 9H8707) Contrato No.: 

03“Contrato de Prestación de Servicio” suscrito el 19 de julio del año 2007, con fecha de 

inicio el 19 de julio del año 2007 y finalización del contrato el 15 de agosto del año 2007; 

es decir, una duración de 28 días calendario, por un monto de L.165,000.00 a razón de 

L.750.00 por hora trabajada (220 Horas). 

        85 Horas Trabajadas                                            L. 63,750.00 

                               Menos Papelería                                                   L.        25.00 

        Saldo Pendiente de Pago L. 63,725.00 

2) R/P 53026 (Alquiler de Motoniveladora con Serie 9H8707) Contrato No.: 

50“Contrato de Prestación de Servicio” suscrito el 07 de septiembre del año 2007, con 

fecha de inicio el 07 de septiembre del año 2007 y finalización del contrato el 28 de 

septiembre del año 2007; es decir, una duración de 22 días calendario, por un monto de 

L.160,000.00 a razón de L.800.00 por hora trabajada (200 Horas). 

              154 Horas Trabajadas                                      L. 123,200.00 

               Menos Papelería                                              L.          25.00  

               Saldo Pendiente de Pago                                L. 123,175.00 

 

3) R/P 55411 (Alquiler de Volqueta con Placas AAD 4836) Contrato No.: 94 
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“Contrato de Prestación de Servicio” suscrito el 30 de noviembre del año 2007, con fecha 

de inicio el 30 de noviembre del año 2007 y finalización de la obra el 12 de enero del año 

2008; es decir, una duración de 45 días calendario, por un monto de L.148,750.00 a razón 

de L.425.00 por hora trabajada (350 Horas). 

                247 Horas Trabajadas                           L.104, 975.00 

                 Menos Papelería                                          L.         25.00 

                 Saldo Pendiente de Pago                          L. 104,950.00  

4) R/P 55023 (Alquiler de Motoniveladora con Serie 9H8707) Contrato No.: 30-

08“Contrato de Prestación de Servicio” suscrito el 27 de diciembre del año 2007, con 

fecha de inicio el 27 de diciembre del año 2007 y finalización de la obra el 17 de enero 

del año 2008; es decir, una duración de 22 días calendario, por un monto de 

L.160,000.00 a razón de L.800.00 por hora trabajada (200 Horas). 

                 98 Horas Trabajadas                                          L.78,400.00 

                 Menos Papelería                                                 L.       25.00 

                 Saldo Pendiente de Pago                                 L. 68,575.00 

 

5) R/P 58636 (Contrato No.: RF-221 

“Contrato de Obra Pública para la Reparación de Vías de Terracería” suscrito el 05 de 

noviembre del año 2008, con fecha de inicio el 05 de noviembre del año 2008 y 

finalización de la obra el 14 de noviembre del año 2008; es decir, una duración de 10 

días calendario, por  un monto de L. 201,412.50 

                        Monto Contrato Retención                          L.201,412.50 

                        12.5% S/Art.50                                                                   L.  25,176.56 

                        Menos Papelería                                           L.         25.00   

                        Saldo Pendiente de Pago                            L.176, 210.94 

 

 

6) R/P 58558 (Contrato No.: RP-07)  

“Contrato de Obra Pública para la Reparación de Vías de Terracería” suscrito el 06 de 

noviembre del año 2008, con fecha de inicio el 06 de noviembre del año 2008 y 

finalización de la obra el 17 de noviembre del año 2008; es decir, una duración de 12 

días calendario, por un monto de L.771,657.50. 

                     Monto Contrato                                                     L.771,657.50 

                     Retención 12.5% S/Art.50                                     L.  96,457.19 

                     Menos Papelería                                                    L.        25.00 

                     Saldo Pendiente de Pago               L. 675,17531 
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En consecuencia esta COMISION opina: Que es PROCEDENTE el pago al señor 

NEFTALI HERNANDEZ MEJIA, por la cantidad de L. 1,211,811.25 (UN MILLON 

DOSCIENTOS ONCE MIL OCHOCIENTOS ONCE LEMPIRAS CON 

VEINTICINCO CENTAVOS), por concepto de la ejecución de contratos por prestación de 

servicios por las obras antes descritas; y con respecto a los demás contratos que solicita el 

pago, los mismos no se podrán hacer efectivo mientras no se acredite fehacientemente sus 

registros en las dependencias que corresponden. 

Previo al pago antes mencionado, el interesado debe presentar la solvencia municipal, 

constancia de pago a cuenta y solvencia fiscal vigente. Por lo anteriormente expuesto, se 

solicita la aprobación del presente dictamen, salvo mejor criterio del Pleno Corporativo. LIC. 

LUIS ERNESTO CARDONA, ABG. GLORIA CAROLINA MILIAN, LIC. JUAN LEONEL 

CANAHUATI.- Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, Gerencia’+¿’¿’ Administrativa y Archivo 

Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines.- 

 

Punto No. 14, Acta No.143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: DICTAMEN.- FECHA: 16 DE SEPTIEMBRE 

2015.- PARA: HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL.- DE COMISION DE 

ECONOMIA Y FINANZAS.- ASUNTO: EXP. NO. 685-2322009.- IGLESIA MISION 

ADVENTISTA DE HONDURAS (MISION DE HONDURAS NOROCCIDENTAL DE 

LOS ADVENTISTAS DEL SEPTIMO DIA)…/ El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Abogado Jose Antonio Rivera tiene la palabra.- El Señor Regidor 

Municipal, Abogado JOSE ANTONIO RIVERA MATUTE: Bien Alcalde, Solamente quería 

hacer una observación, en el quinto considerando del mismo, habla acerca de los terrenos que 

están ubicados en la Colonia Vía de Veracruz y la ciudad nueva urbanización “El Sauce” habla 

del artículo 76 de la Ley de Municipalidades porque tiene el del plan de arbitrios, es el artículo 76 

letra c, que se aplica esta disposición en los terrenos donde hay edificación de un templo, solamente 

esos pueden estar exonerados, es que esta el templo edificado, si la iglesia tiene varios templos y 

están solares baldíos esos no se pueden exonerar por eso fue que nosotros en el 2010 le 

manifestamos y lo mantenemos aquí como esta en el considerando, que en los Altos de Cofradía 

estaba el solar baldío entonces no se incluyó entonces el dictamen está bien elaborado solo con la 

salvedad que se va aplicar conforme a donde está el terreno con el templo ya edificado para que se 

exonere porque lo establece el artículo 76 de la Ley de Municipalidades letra “c” donde dice: Los 

templos destinados a cultos religiosos; y sus centros parroquiales. Como se indica en el informe 

de la Unidad de Catastro Municipal, solamente señor alcalde, la corrección y esa manifestación.- 

El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: ¿Sería una 
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ampliación o una corrección?.- El Señor Regidor Municipal, Abogado JOSE ANTONIO 

RIVERA MATUTE: Corrección de que no es el Plan de Arbitrios sino que la Ley de 

Municipalidades en el artículo 76 letra c y ampliación de que se va aplicar siempre y cuando 

exista el templo, los solares baldíos de cualquier iglesia que tengan un solar baldío y no tengan 

edificación esos no están exonerados.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Entonces lo que someteríamos es el dictamen con las 

consideraciones, Se somete dictamen con las consideraciones presentadas por el abogado Jose 

Antonio Rivera ¿Se aprueba?.- La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobado por unanimidad de votos el Dictamen 

emitido por la Comisión de Economía y Finanzas en el expediente 685-2322 La Corporación 

Municipal por unanimidad de votos y con las consideraciones realizadas por el Regidor 

abogado Jose Antonio Rivera ACUERDA: Se declara CON LUGAR el Recurso de 

Reposición presentado por la Abogada Elsa Gloria Sabillón en su condición de 

apoderada legal de la IGLESIA MISION ADVENTISTA DE HONDURAS, también 

conocida como MISION DE HONDURAS NOROCCIDENTAL DE LOS 

ADVENTISTAS DEL SEPTIMO DIA, modificando por medio de la presente la 

resolución emitida por la Honorable Corporación Municipal contenida en el punto 15 

del Acta 47 de fecha veinticinco (25) de noviembre del año dos mil diez (2010), en el 

sentido que se incluye la exoneración de bienes inmuebles para el año 2009 en el terreno 

identificado con clave catastral SEO-8/O-0288-000, según dictamen emitido por la 

Comisión de Economía y Finanzas que literalmente dice: DICTAMEN.- FECHA: 16 DE 

SEPTIEMBRE 2015.- PARA: HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL.- DE 

COMISION DE ECONOMIA Y FINANZAS.- ASUNTO: EXP. NO. 685-2322009.- 

IGLESIA MISION ADVENTISTA DE HONDURAS (MISION DE HONDURAS 

NOROCCIDENTAL DE LOS ADVENTISTAS DEL SEPTIMO DIA).- RECURSO DE 

REPOSICION Y APELACION CONTRA RESOLUCION EMITIDA POR LA 

CORPORACION MUNICIPAL DE SAN PEDRO SULA.-Vista y analizado el escrito 

presentado por la abogada Elsa Gloria Sabillón mayor de edad, soltera, hondureña y de 

este domicilio; actuando en su condición de Apoderada Judicial de la MISION DE 

HONDURAS NOROCCIDENTAL DE LOS ADVENTISTAS DEL SEPTIMO DIA, 

conocida también como IGLESIA MISION ADVENTISTA DE HONDURAS, por 

medio del cual interpone Recurso de Reposición y Subsidiariamente Apelación contra 

la Resolución dictada de fecha veinticinco (25) de Noviembre del dos mil diez (2,010), 

en la solicitud de exoneración de pago de impuesto sobre Bienes Inmuebles, presentada 

por la Iglesia en mención. Esta Comisión OPINA: CONSIDERANDO: Que el artículo 

76 de la Ley de Municipalidades en su segundo párrafo indica quienes estarán exentos 
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del pago de bienes inmuebles: “Están exentos del pago de este impuesto: 

a) Los inmuebles destinados para habitación de su propietario así: 

1. En cuanto a los primeros CIEN MIL LEMPIRAS (L.100, 000.00) de su valor catastral 

registrado o declarado en los municipios de 300,001. Habitantes en adelante. 

2. En cuanto a los primeros SESENTA MIL LEMPIRAS (L.60,000.00) de su valor catastral 

registrado o declarado en los Municipios con 75,000 

a 300,000 habitantes. 

3. En cuanto a los primeros VEINTE MIL LEMPIRAS (L.20, 000.00), de su valor catastral 

registrado o declarado en los Municipios de hasta 75,000 habitantes. 

b) Los bienes del Estado; 

c) Los templos destinados a cultos religiosos y sus centros parroquiales, como se indica 

según informe de Unidad de Catastro (folio 183), y que se detalla a continuación: 
No. CODIGO CATASTRAL USO: 
1 070-0A-102-000 TEMPLO RELIGIOSO 
2 009-0G-158-000 “ “ 
3 009-0J-836-008 “ “ 
4 0330-810-004 “ “ 
5 0330-810-005 “ “ 
6 0330-810-006 “ “ 
7 0580-999-001 “ “ 
8 080-0-288-000 “ “ 
9 2172-053-000 “ “ 
10 2210-040-000 “ “ 
11 3194-257-000 “ “ 
12 FP-314-E25-002 “ “ 
13 SE-011-009-003 “ “ 
14 SE-025-009-001 “ “ 
15 0850-960-000 SOLAR BALDIO 
16 2210-041-002 “ “ 
17 FP-423-R33-020 “ “ 
18 GQ-320-Z00-235 “ “ 
19 GQ-320-ZOO-249 “ “ 
20 NO-031-006-010 “ “ 
21 SE025-009-018 “ “ 
22 SE-028-018-019 “ “ 
23 007-0B-035-013 A nombre de Marta Rosa Tróchez 
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24 0420-114-000 A nombre de Guillermo Bonilla R. 
25 NE-035-064-022  

   
 

d) Los centros de educación gratuita o sin fines de lucro, los de asistencia o previsión 

social y los pertenecientes a las organizaciones privadas de desarrollo, calificados en 

cada caso, por la Corporación Municipal, y:  

e) Los Centros para exposiciones industriales, comerciales y agropecuarias, 

pertenecientes a Instituciones sin fines de lucro, calificados por la Corporación 

Municipal. CONSIDERANDO: Que en el escrito de Reposición y subsidiaria apelación 

presentado por la abogada Elsa Gloria Sabillón, manifiesta que no fueron incluidos dentro 

del beneficio legal de exoneración otorgado por la Municipalidad de San Pedro Sula, 

inmuebles propiedad de la Iglesia Misión Adventista de Honduras, siendo sus claves 

catastrales las siguientes- GQ32Z00235, SE025-009018, N0031-006-010, SE-028-017-018, 

FP423R33020, y los cuales, según informe de la Oficina de Catastro Municipal se 

encuentran registrados como solares baldíos, (folio 183). CONSIDERANDO: Que 

habiendo analizado la información emitida por la Oficina de Catastro Municipal en 

fecha nueve (9) de diciembre de dos mil nueve (2009), (folio F-140), se constató 

efectivamente que el inmueble con clave catastral FP423R33020 ubicado en la Colonia 

Altos de Cofradía, no fue incluido en la exoneración otorgada en Sesión Ordinaria de 

fecha 25 (veinticinco) del año dos mil diez (2010), y según informe de la oficina de 

catastro de fecha 18 de octubre del 2013, (folio 183 y 184) en la base de datos catastrales 

se encuentra registrado como solar baldío. CONSIDERANDO: Que respecto a los 

inmuebles con claves catastral 5E- 025009-001, ubicado en la Colonia Júpiter, lote 1 

Bloque 4 S.E., 0-09-0J- 836-008 ubicados en la Colonia Valle de Sula I y II y 0-33-0810-006 

ubicado en la colonia Rivera Hernández, se constató que efectivamente si se incluyeron 

dentro del beneficio de exoneración concedido por la Honorable Corporación 

Municipal, y se encuentran como uso Templos Religiosos. CONSIDERANDO: Que los 

inmuebles claves GQ32Z0Q235 ubicado en Jucutuma lote B, N0031-006-010, ubicado en 

la Col. Brisas de Veracruz, Lote No. 6 bloque 1, SE025-009018, ubicado en la Colonia 

Júpiter lote 2, bloque 4 S.E. 028-017-018 ubicado en la Col. Ciudad Nueva o Urbanización 

el Sauce, Lote No. 1103 bloque 11 S.E. no le comprende el beneficio de exoneración 

contemplado en el artículo 76 de! Plan de Arbitrios vigente, ya que esta disposición es 

aplicable solo en los terrenos en donde hay edificado un templo destinado a cultos 

religiosos y en el presente caso es solar baldío. CONSIDERANDO: Que "Las 

resoluciones, así como también los actos de carácter general, que la Administración 
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hubiere comenzado a dar aplicación, podrán impugnarse por los titulares de un derecho 

subjetivo o interés legítimo afectado por aquellos, utilizando los recursos que reconoce 

el presente Capitulo.-Las providencias serán susceptibles de impugnación solamente 

cuando imposibiliten la continuación del procedimiento o causen indefensión". 

CONSIDERANDO: Que "Contra la resolución que se dicte en los asuntos de que la 

Administración conozca en única o en segunda instancia, procederá el Recurso de 

Reposición ante el órgano que lo hubiere dictado. La reposición podrá pedirse dentro 

de los diez días siguientes al de la notificación del acto impugnado. POR TANTO: Esta 

COMISION, en aplicación de los artículos 72, 129, 135, 137, 138, 150 de la Ley de 

Procedimiento Administrativo; 13, 25, 66, 76 y demás aplicables de la Ley de 

Municipalidades vigente; 116 del Reglamento General de la Ley de Municipalidades 

OPINA: a). Que se declare CON LUGAR el Recurso de Reposición presentado por la 

Abogada Elsa Gloria Sabillón en su condición de apoderada legal de la IGLESIA 

MISION ADVENTISTA DE HONDURAS, también conocida como MISION DE 

HONDURAS NOROCCIDENTAL DE LOS ADVENTISTAS DEL SEPTIMO DIA. b). 

Que se modifique la resolución emitida por la Honorable Corporación Municipal en 

fecha veinticinco (25) de noviembre del año dos mil diez (2010), en el sentido de que se 

le incluya el inmueble con clave catastral SEO-8/O- 0288-000, ubicado en la colonia 

Primavera por gozar de estos beneficios de exoneración contemplado en el Artículo 76 

de la Ley de Municipalidades vigente. Por lo anteriormente expuesto esta comisión 

solicita la aprobación del presente dictamen, salvo mejor criterio del Pleno Corporativo. 

ATENTAMENTE.- LIC. LUIS ERNESTO CARDONA, ABG. GLORIA CAROLINA 

MILIAN, LIC. JUAN LEONEL CANAHUATI.- Transcribir este acuerdo al Señor 

Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, Gerencia 

Administrativa y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines.- 

 

Punto No. 15, Acta No.143 (31/05/2017).- La Señora Secretaria Municipal, Abogada 

DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: A continuación tenemos como punto el: 

DICTAMEN.- PARA: HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL.- DE: 

COMISIONADO DE TIERRAS.- DE: 17 DE MARZO 2017.-ASUNTO: EXP.NO. 274-

2014.- KARLA LIZETH Y GLENDA LETICIA MORAN MEJIA. - SOLICITUD DE 

RECTIFICACION DE MEDIDAS DE UN PREDIO EN DOMINIO PLENO, 

COLONIA SATELITE…/ El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: ¿A discusión Dictamen? ¿Suficientemente discutido? se aprueba.- La Señora 

Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobado 

por unanimidad de votos el Dictamen emitido por la Comisión de Tierras en el expediente 274-
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2014.- La Corporación Municipal por unanimidad de votos, ACUERDA: Que es 

PROCEDENTE rectificar el Acuerdo Corporativo No. 15 del Acta 59 de la sesión 

ordinaria celebrada el 25 de junio de 2015, en el sentido de que se concede el DOMINIO 

PLENO sobre el inmueble con clave catastral 0820A - 037-007, con un área de 

NOVENTA Y OCHO PUNTO VEINTE METROS CUADRADOS (98.20 M2) debiendo 

las peticionarias previo a la firma de la Escritura de Rectificación respectiva, pagar la 

diferencia de área, que es de Veintisiete punto Setenta y Siete Metros Cuadrados (27.77 

M2), haciendo un total a pagar de NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO 

LEMPIRAS CON DIECIOCHO CENTAVOS (Lps. 944.18),según dictamen emitido 

por la Comisión de Tierras que literalmente dice:  

Al NORTE:                      6.18 metros con Pasaje 22, 

Al SUR :                             6.21 metros con los predios con clave catastral 0820A38015 y 

0820A38016 

Al ESTE:                             15.83 metros con predio catastral 0820SA037008, 

Al OESTE:                          15.89 metros con predio con clave catastral 0820A037006. 

Haciendo un total a pagar de NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO LEMPIRAS 

CON DIECIOCHO CENTAVOS (Lps. 944.18),  según dictamen emitido por la 

Comisión de Tierras que literalmente dice: DICTAMEN.- PARA: HONORABLE 

CORPORACION MUNICIPAL.- DE: COMISIONADO DE TIERRAS.- DE: 17 DE 

MARZO 2017.-ASUNTO: EXP.NO. 274-2014.- KARLA LIZETH Y GLENDA LETICIA 

MORAN MEJIA. - SOLICITUD DE RECTIFICACION DE MEDIDAS DE UN 

PREDIO EN DOMINIO PLENO, COLONIA SATELITE. Vista la solicitud presentada 

por las señoras KARLA LIZETH Y GLENDA LETICIA MORAN MEJIA, ambas mayores 

de edad, solteras, Ingeniera Industrial y Licenciada en Mercadotecnia respectivamente, 

por medio de la cual solicitan a esta Municipalidad RECTIFICACION de medidas de un 

inmueble de su propiedad ubicado en la Colonia Satélite de esta ciudad, e inscrito bajo 

el No. Catastral 0820A-037-007. Al respecto se procedió a su revisión encontrándola 

siguiente información: 1. La Corporación Municipal mediante Punto 15 del Acta 59, de 

la sesión ordinaria celebrada el 25 de Junio del 2015, aprobó conceder el Dominio Pleno 

sobre el inmueble con clave catastral 0820A - 037 - 007, ubicado en la Colonia Satélite de 

esta ciudad, con un área de 70.43 M2 equivalente a 101.01 V2, con las siguientes 

dimensiones: NORTE: 6.20 Mts., SUR: 6.20 Mts., ESTE: 11.36 Mts. Y OESTE: 11.36 Mts., 

tal como lo estableció la Dirección de Urbanismo, a un valor catastral de Trescientos 
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Cuarenta Lempiras (L.340.00 M2), equivalente a Doscientos Treinta y Siete lempiras con 

Seis Centavos (L. 237.06 V2), tal como lo estableció la División de Catastro. 2. Las 

propietarias del referido inmueble con el objeto de realizar trámite bancario sobre el 

inmueble antes descrito, realizaron la medición respectiva, resultando con un área 

superficial de Noventa y Nueve punto Veinte Metros cuadrados. 3. Antes estas 

diferencias en cuanto al área, las propietarias del inmueble relacionado solicitaron a la 

Unidad de Delineación Predial del Instituto de la Propiedad de esta ciudad la medición 

correspondiente, resultando también diferente, hechos que exponen y acreditan las 

peticionarias, en el expediente que nos ocupa. 4. Con el objeto de darle cumplimiento al 

auto de fecha Catorce de Noviembre de Dos Mil Dieciséis se solicitó previo a su 

pronunciamiento la medición del inmueble antes relacionado por parte de las 

dependencias de Urbanismo y Catastro, resultando el inmueble con un área de 

NOVENTA Y OCHO PUNTO VEINTE METROS CUADRADOS (98.20 M2}, no de 

SETENTA PUNTO CUARENTA Y TRES METROS CUADRADOS (70.43 M2} como lo 

establece en el Punto No. 15 del Acta No. 59, de la Sesión Ordinaria celebrada el 25 de 

Junio de 2015. Esta COMISION con el objeto de rectificar tal error, y en base a lo que 

establece el Artículo 128 de la Ley de Procedimiento Administrativo, opina que es 

PROCEDENTE rectificar el Acuerdo Corporativo No. 15 del Acta 59 de la sesión 

ordinaria celebrada el 25 de junio de 2015, en el sentido de que se concede el DOMINIO 

PLENO sobre el inmueble con clave catastral 0820A - 037-007, con un área de 

NOVENTA Y OCHO PUNTO VEINTE METROS CUADRADOS (98.20 M2), con las 

siguientes colindancias:  

Al NORTE: 6.18 metros con Pasaje 22, 

Al SUR: 6.21 metros con los predios con clave catastral 0820A38015 y 0820A38016 

Al ESTE: 15.83 metros con predio catastral 0820SA037008, 

Al OESTE: 15.89 metros con predio con clave catastral 0820A037006. 

Tal como lo establece la Jefatura de Catastro en la Constancia que se adjunta {folios 56 y 

57), debiendo las peticionarias previo a la firma de la Escritura de Rectificación 

respectiva, pagar la diferencia de área, que en el presente caso es de Veintisiete punto 

Setenta y Siete Metros Cuadrados (27.77 M2), a razón de Lps. 340.00 M2, haciendo un 

total a pagar de NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO LEMPIRAS CON 

DIECIOCHO CENTAVOS (Lps. 944.18, los que deberá enterar a las tesorería municipal 

dentro de un término de 90 días posteriores a la fecha de notificación del presente 
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acuerdo, caso contrario éste será sujeto de reconsideración por parte de la Honorable 

Corporación Municipal. Este terreno se encuentra ubicado dentro del perímetro de los 

Ejidos de "Chotepe", inscrito su dominio pleno a favor de la Municipalidad bajo el 

Asiento 33 Tomo 1647; afectando el tomo 1474 número 33, inscrito en Dominio Pleno, y 

el número 47 del Tomo 4536 del Registro de la Propiedad de San Pedro Sula y una vez 

aprobado por la Alcaldía Municipal, deberá constar en la hoja de notas marginal 

ELEVADO A DOMINIO PLENO UN LOTE A FAVOR DE KARLA LIZETH y 

GLENDA LETICIA MORAN MEJIA, QUE SE AFECTE LA MATRICULA y EL 

TOMO QUE CORRESPONDE DEL PREDIO QUE SE INSCRIBE. Esta Comisión 

aclara que el representante legal del solicitante deberá abocarse a la oficina de Secretaría 

Municipal para obtener el Acuerdo de RECTIFICACION de Dominio Pleno, y 

presentar el recibo de pago por el mismo concepto, así como recibos de pago de Bienes 

Inmuebles, basados en el Art. 37 de la Ley de Propiedad, reformado por Decreto 390-

2013. También se aclara que la Municipalidad se reserva el derecho de ampliación de 

vías, como lo establezca el Plan de Desarrollo Urbano, en consecuencia los límites y 

colindancias serán conforme a lo que establezca la ficha catastral adjunta a este dictamen. 

Por lo anteriormente expuesto, esta Comisión solicita la aprobación del presente 

Dictamen, salvo mejor criterio del Plano Corporativo. ATENTAMENTE, ABG. JOSE 

ANTONIO RIVERA, ARQ. JOSE GUILLERMO MILLA FRENCH, ABG. GLORIA 

CAROLINA MILIAN, LIC. JUAN LEONEL CANAHUATI.- Transcribir este acuerdo 

al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal, 

Gerencia Administrativa y Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás 

fines.- 

 

Punto No. 16, Acta No.143 (31/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Continuamos con el punto de correspondencia, tiene la palabra el 

arquitecto Guillermo Milla.- El Señor Regidor Municipal, Arquitecto JOSE GUILLERMO 

MILLA FRENCH: Es que en esa correspondencia los habitantes de la colonia Lisandro Paz del 

Sector de Cofradía han obtenido un apoyo económico de parte de la cooperación de Finlandia para 

construirles un tanque de agua potable  para poder aprovechar esta donación que es considerable, 

que es millón  media el tanque mas todo el equipo accesorio ósea que es una donación grande, se 

necesita que ellos tengan el terreno para ponerlos, eso es una junta de agua que está reconocida 

por la Municipalidad tal y como lo acredita ahí en la nota pero necesitan que ese predio se de a la 

junta de agua para ese uso exclusivo que va ser para la comunidad y con eso pues se van a 

beneficiar 1800 familias que es una cantidad considerable de gente que en este momento tiene 

problemas con el agua, si ustedes recuerdan en el periódico de anteayer sale un sector bastante 



~ 73 ~ 
 

vulnerable, lo que es el sector del Valle de Sula que no tienen agua en sus comunidades y esto 

sería un buen mensaje de la Municipalidad de San Pedro Sula de que nosotros sí sabemos actuar 

oportunamente en favor de los ciudadanos.- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: entonces lo damos por recibido y hay que circularlo por la 

Corporación. La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ 

VALLADARES: Se da por recibida la Nota presentada por la Junta de Aguas de la Colonia 

Lisandro Paz del Sector de Cofradía Cortes.- La Corporación Municipal por unanimidad de 

votos ACUERDA: Dar por recibida la Nota presentada por la Junta de Aguas de la 

Colonia Lisandro Paz del Sector de Cofradía Cortes y hacerla circular entre la 

Corporación Municipal - Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal, Auditor Municipal, Gerencia Legal y Archivo Histórico Municipal para su 

conocimiento y demás fines. 

 

Punto No. 17, Acta No. 143 (31/05/2017).- El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el señor Regidor Abogado Héctor Samuel 

Madrid.- El Señor Regidor Municipal, Abogado HECTOR SAMUEL MADRID 

SABILLON: En correspondencia traigo un tema Señor Alcalde, debido a que constantemente se 

pone en duda o se pone a cuestionar esta Corporación en cuanto a que nosotros tenemos 

responsabilidad en la elevación de la Cota 200 del Merendón, entonces se me hace necesario pedirle 

a todos los miembros de la Corporación que se haga una publicación en cualquier diario de mayor 

circulación, que se haga una aclaración necesaria que no se vean como que la Administración se 

está defendiendo de algo que se vea que la Corporación está aclarando, que este pleno Corporativo 

no ha aprobado nada en lo concerniente a la Cota 200, que se aclare de la Cota 200 y que se diga 

públicamente y que en esa publicación se exprese  de que fue mediante Decreto Legislativo de tal 

fecha y que nosotros estamos para salvaguardar ahora ya una vez aprobado hay que aclarar porqué 

la parte Administrativa funciona de acuerdo a la aprobación; yo lo que quiero es que quede claro 

que como Corporación, nosotros estamos aquí para beneficiar la ciudad y aclarar esto que nosotros 

estamos vigilantes para salvaguardar lo que es el ecosistema y el medio ambiente y que como una 

reserva hidrográfica y es algo de protección para eso estamos nosotros para protegerlo, no para 

destruirlo, que quede claro y que se aclare allí totalmente, porque son constantes los ataques y lo 

peor es que hay gente que supuestamente es profesional y demuestra mucha ignorancia, esa 

situación me preocupa a mi porque en primer lugar aquí todos somos personas razonables y 

aunque tengamos una ideología política distinta nos une la situación de la ciudad y aquí nadie va 

conspirar contra la ciudad; pero que quede ese concepto claro. El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el señor Regidor Doctor Juan 

Carlos Zúñiga.-El Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: yo 
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quiero apoyar en el pensamiento de la idea que tiene el Honorable Regidor Héctor Samuel Madrid 

es cierto hay mucha confusión en ese sentido señalando a esta Administración que fuimos los que 

modificamos la Cota 200 y eso lo dicen, bueno yo estoy fuera ahorita de la actividad política, pero 

si lo he escuchado por muchos medios y yo creo que no sería nada malo sacar un comunicado que 

las modificaciones al Decreto 46-90 que es la protección al Merendón que a través del Decreto 

Legislativo 334-2013 donde se modificó el decreto en el área solamente del Zapotal y al Congreso.- 

La Señora Secretaria Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: ¿En 

qué año fue eso?.- El Regidor Municipal, Doctor JUAN CARLOS ZUNIGA MONGE: eso 

fue el año 2012, le voy a buscar el punto de acta. Cuando no se dio eso hicieron un cabildeo en las 

Cámaras de Comercio hasta llegar al Congreso Nacional donde se aprobó la modificación. - El 

Señor Regidor Municipal, Abogado HECTOR SAMUEL MADRID SABILLON: pero es 

bueno opinar que hubo un mocionante y un secundante; nosotros aquí al venir esta 

administración que la corporación pasada no fue aprobado. - El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: En aras de la transparencia se debe de decir todo.- 

Tiene la palabra el Señor Regidor abogado Ítalo Godoy. - El Señor Regidor Municipal, 

Abogado ITALO GODOY MENDIETA: Gracias Señor Alcalde simplemente dejar en claro 

que ese comunicado se haga que nosotros hicimos un juramento en base al artículo 320 de la 

Constitución de la República que cumplir y hacer cumplir la Constitución y las Leyes, el Código 

de Ética del Funcionario Público establece  que en  aquellos actos donde nosotros tengamos un 

criterio personal no aplica, aplica la ley; todos aquí tenemos un criterio personal sobre este decreto 

pero lastimosamente aquí venimos a cumplir la ley y en base a eso tenemos que cumplirla, no 

hacerlo implicaría responsabilidad para todos los que están aquí si bien es cierto se ha dado algún 

tipo de permisos a nivel de tipo administrativo es en cumplimiento de la ley aunque el criterio de 

los funcionarios que otorga en esos permisos sea en contra están obligados a cumplir la ley y eso 

debe de establecerse porque no es un tema de que si nosotros creemos o no creemos, que eso es 

bueno nosotros tenemos nuestro criterio personal y creería yo que el sentido de todos los que no 

están de acuerdo, pero no estamos aquí para dar nuestra opinión personal sino para cumplir la 

ley. Qué bueno que el Regidor Héctor Samuel Madrid tiene la idea sobre esto pero también quiero 

referirme a que ahorita estamos recibiendo ataques, esta Corporación Municipal sobre muchos 

temas en donde sin ningún tipo de pruebas sin ningún tipo de fundamentos estamos siendo 

atacados y se nos está manchando nuestro honor y nuestra dignidad, entonces también tenemos 

que defendernos en esas situaciones porque todos regresaremos a nuestra vida privada pero no es 

justo que el honor de la ciudad y la dignidad de todo ser pisoteados simplemente por la ambición 

de otras personas, entonces pido por favor que como en este caso y en futuros casos que también 

salgamos hacer la defensa de nuestros actos y de que hicimos el cumplimiento de la ley, gracias 

Señor Alcalde. - El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 
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Tiene la palabra el Señor Regidor Abogado José Antonio Rivera.- El Señor Regidor Municipal, 

Abogado JOSE ANTONIO RIVERA MATUTE: Gracias Señor Alcalde, referente a ese 

Decreto 334-2013 debo decirles que el deslinde y amojonamiento que pusieron los Hitos 

primarios, secundarios y terciarios no fue a cargo de la Municipalidad sino que fue a cargo del 

ICF; el ICF que es el Instituto de Conservación Forestal Licito a una Empresa y esa empresa gano 

la Licitación y logro poner los mínimos necesarios los cuales en ciertas ocasiones fueron 

supervisados por DIMA pero que quede en constancia porque en verdad comparto la opinión de 

ustedes que se han hecho ataques infundados y obviamente eso es un Decreto Legislativo del cual 

nosotros simplemente como una Ley Nacional tenemos que aplicar aquí y darle la respectiva 

zonificación en vista de que eso era lo que ameritaba conforme a derecho. -El Señor Regidor 

Municipal, Abogado HECTOR SAMUEL MADRID SABILLON: Este tema es importante 

y se parece mucho al tema de Sulambiente, afuera también dicen de que nosotros aquí no tocamos 

nada de Sulambiente, en esta Corporación nadie ha aprobado porque no es vinculante a nosotros 

es una cuestión que viene desde el Congreso donde tuvo la oportunidad de aprobarse o improbarse, 

fue el Congreso Nacional y ahora los ataques traemos todo como que nosotros lo hicimos; yo no 

estoy diciendo si fue bueno o malo eso no me toca a mí juzgarlo pero hablamos del Contrato y 

acuérdense que era la orden del inicio es prácticamente una responsabilidad hacerlo o no hacer lo 

que ya viene ordenado entonces yo quiero aclarar porque muchas cosas que nos están denigrando 

y nadie sale del paso. Entonces yo creo que aquí debería de citarse un precedente en cuanto a la 

primera publicación dependiente de algo que afecte a los Corporativos podemos decir algo que 

afecte a otro compañero también que me va afectar a mí porque aquí somos Corporativo; claro 

cada quien sale como al ejecutarlo hablo de una generalidad cuando se ataque a la Corporación o 

a cualquier miembro es como que me ataquen a mí]; eso que quede caro. - El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Tiene la palabra el Señor Regidor 

Doctor José Jaar.- El Regidor Municipal, Doctor JOSE JAAR MUDENAT: Gracias Señor 

Alcalde, en apoyo de lo que se ha comentado con los compañeros hay que hacer notar que nosotros 

lo que hicimos fue la Zonificación que es obligación de esta Corporación y la cumplimos en tiempo 

y forma porque la mayoría de los Medios siempre sacan los rótulos donde la Municipalidad y la 

Corporación dio el permiso de construcción de obras que se están realizando entonces ellos trata 

de involucrar que nosotros dimos el permiso en el que se hizo lo que se está realizando actualmente 

un resolvieron la Cota a 200 entonces es importante decir que esta Corporación que la 

Administración lo que está haciendo es cumpliendo con la ley que si piden permiso y están debajo 

de lo que se va a subir pues es nuestra obligación hacer cumplir la solicitud que se está siendo; la 

zonificación fue bien elaborada y de ahí salimos nosotros de nuestro compromiso.  
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Punto No. 18, Acta No. 143 (31/05/2017).-El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Bueno al no haber más puntos que tratar, damos por cerrada la 

Sesión Ordinaria No. 143 hoy miércoles 31 de mayo del año 2017.- La Señora Secretaria 

Municipal, Abogada DORIS AMALIA DIAZ VALLADARES: Se cierra la Sesión, siendo las 

seis y diez minutos de la mañana del mismo día, firmando el acta para constancia el Señor Alcalde, 

Regidores y la suscrita Secretaria Municipal, que da fe de todo lo actuado.- 
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